

परिशिष्ट २ (हद्दीची व्याप्ती व वर्णनाबाबत)
औरंगाबाद महानगरपालिका सार्वत्रिक निवडणूक - २०२०

प्रभाग क्र.	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती (प्रभागातील थोडक्यात महत्वाची ठिकाणे/परिसर/नगरे इ. नमूद करावीत)	प्रभागाची सीमा		आरक्षणाची स्थिती किती जागा कोणत्या प्रवर्गासाठी जसे अनु. जाती/अनु. जमाती/नागरिकांच्या मागासवर्गासाठी (अनु.जाती/अनु.जमाती/नागरिकांच्या मागासवर्ग स्त्रियांसाठी धरून)
०१	०२	०३	०४		०५
०१ लोकसंख्या ११११७ अनु.जाती. २०५८ अनु.जमाती. १२६	हर्सुल	हर्सुल गांव भागशः, फुलेनगर, खत्रीनगर, जमनज्योती इत्यादी	उत्तर	मनपा हद्द ते हर्सुल तलाव, सर्व्हे नंबर २५७ पासून हर्सुल गावाच्या सर्व्हे नंबर ६६ पर्यंतची मनपा हद्द पर्यंत.	
			पुर्व	हर्सुल सर्व्हे नं.६६ मनपा हद्द मार्गे पिसादेवी कडे जाणाऱ्या मनपा हद्दीने तार कुंपण पर्यंतची मनपा हद्द सर्व्हे नंबर ८० हर्सुल पर्यंत	
			दक्षिण	सर्व्हे नंबर ८० हर्सुल ते मनपा हद्दीपासून तार कुंपण मार्गे श्री.भिमराव सोनवणे यांचे घर ते जुनी एकनाथ शाळा ते वरखेड लक्ष्मी मंदीर ते प्रकाश चव्हाण यांचे घर ते श्री.सोमीनाथ औताडे यांचे घर ते माऊली किराणा ते जूनी न्यु हायस्कूलच्या जागेपर्यंत ते जळगांव रस्ता मार्गे हनुमान मंदीरासमोरील मुख्य रस्त्या लगत सखा निवास (अखिल भारतीय आझाद हिंद सेवा मंडळ, हर्सुल कार्यालय) घरापासून मनपा व्यायामशाळा ते खाम नदीच्या पूर्व काठावरील रस्त्यालगत फिरोज सेठ कुलर दुकान पर्यंत	
			पश्चिम	फेरोज सेठ यांचे कुलरचे दुकान ते मनपा शाळा ते जय मल्हार चौक ते भागाजी बकले यांचे घर ते जमन ज्योती रस्त्याने सर्व्हे नंबर २७५ श्री.गायकवाड यांचे शेताजवळून जाणा-या गाडी रस्त्याने सर्व्हे नंबर २६५ व २७५ मधून जाणारा गाडी रस्ता ते हर्सुल तलाव काठा काठाने सर्व्हे नंबर २५४ ते मनपा हद्दी पर्यंत.	

<p>०२</p> <p>लोकसंख्या १०५३७</p> <p>अनु.जाती. १८१८</p> <p>अनु.जमाती. १२८</p>	<p>भगतसिंगनगर, म्हसोबानगर</p>	<p>भगतसिंगनगर, म्हसोबानगर, हर्सुल गांव भागशः, बेरीबाग भागशः, साफल्यनगर, घृष्णेश्वर कॉलनी भागशः</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अंजीठा रोड हर्सुल येथील मुख्य रस्त्यावरील योगेश कम्युनिकेशन अँन्ड जनरल स्टोअर्स पासून मातोश्री इमारत मार्गे अंबाई इमारत मार्गे वरखेडीदेवी मंदीरा समोरील रस्ता तारकुंपण मार्गे भिमराव सोनवणे यांच्या घरामार्गे मनपा हद्दीपर्यंत सर्वे नं.८० पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>हर्सुल सर्वे नं.८० मनपा हद्दी मार्गे पिसादेवीकडे जाणाऱ्या डांबरी रस्त्यामार्गे सर्वे नं.८१ हर्सुल मनपा हद्दीपर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>हर्सुल सर्वे नं.८१ मनपा हद्दी पासून पिसादेवी डांबरी रस्ता मार्गे सुखना नदी पुल ते भक्तीनगरच्या उत्तर बाजूच्या बंधान्याने रेणुकाई निवास मार्गे श्री व्यंकटेश मंदीर मार्गे कृषी उत्पन्न बाजार समितीची संरक्षित भिंतीने ३६ मी.रूंद रस्ता मार्गे श्री घृष्णेश्वर मंदीर मार्गे मयुरपार्क वसाहतीची पूर्वेकडील संरक्षित भिंतीने शिवकृपा पिठाची गिरणी मार्गे श्री.एम.जी.मते यांचे घर मार्गे नरेंद्र निवास श्री.दिलीप कोलते यांचे घर मार्गे साई लॉन्स मार्गे दत्तकृपा फोटो स्टुडीयो ते भगतसिंगनगर रोडवरील संस्कार बालक मंदीर भगतसिंग नगर रोडवरील १५ मीटर रस्त्यामार्गे अरुंदती ट्रेडर्स सिमेंट दुकान असलेल्या इमारतीच्या दक्षिण बाजूच्या संरक्षण भिंतीमार्गे काँक्रीट रस्ता मार्गे जान मंहमंद मस्जीद अंजिठा रोड पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>हर्सुल अंजीठा रोडवरील बेरीबागच्या जान मंहमंद मस्जीद पासून हनुमान मंदीर हर्सुल गांव अंजीठा रोडवरील हर्सुल गांव येथील योगेश कम्युनिकेशन अँन्ड जनरल स्टोअर्स पर्यंत</p>

<p>०३</p> <p>लोकसंख्या ११३१४</p> <p>अनु.जाती. ३७०२</p> <p>अनु.जमाती. ४५७</p>	<p>एकतानगर</p>	<p>एकतानगर, जहांगीर कॉलनी, राधास्वामी कॉलनी, हर्सूल भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>स्मृती वनाच्या मागील बाजुच्या गेट पासुन गाडी रस्त्याने नवी वसाहत मनपा शाळा ते धनगर समाज स्मशान भूमी ते जहांगीर कॉलनी ते हरसिध्दी मंदीर, हनुमान मंदीर जळगांव रोड पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>हनुमान मंदीर जळगांव रोड ते हर्सूल जेल ते जळगांव रोड मार्गे जटवाडा रोड टी जंक्शन (हर्सूल जेल) पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जटवाडा रोड टी जंक्शन (हर्सूल जेल) पासुन ओम शांती कलेक्शन दुकान ते सारावैभवच्या उत्तर पश्चिम कोपऱ्या समोरील सहारा मेडीकल पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सारावैभवच्या उत्तर पश्चिम कोपऱ्या समोरील सहारा मेडीकल पासुन श्री सुभाष वाघ यांचे घर ते पुर्वेकडील श्री हरणे यांची विट भट्टी ते हरणे नगर मारुती मंदिर ते उत्तरेकडील स्मृतीवनच्या मागील बाजुच्या गेट पर्यंत</p>

<p>०४</p> <p>लोकसंख्या १०१७४ अनु.जाती. ३०२५ अनु.जमाती. ५९३</p>	<p>चेतनानगर, राजनगर</p>	<p>चेतना नगर, सारा वैभव, राज नगर, हर्सुल भागशः, जय महाराष्ट्र नगर भागशः म्हाडा कॉलनी, रमाई आवास योजना, सईदा कॉलनी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>हर्सुल तलावाच्या पश्चिमेकडील उत्तर काठा जवळील सर्व्हे नंबर २५४ ची मनपा हद्द पासून हर्सुल तलाव काठा काठाने हर्सुल सर्व्हे नंबर २६५ व २७५ मधुन जाणाऱ्या गाडी रस्त्याने सर्व्हे नंबर २७५ चे हद्दी मार्गे (श्री.नारायण पैलावान व गणपत बकले यांचे शेता मधील) गाडी रस्त्याने जमनज्योती रस्ता ते भागाजी बकले यांचे घर ते मल्हार चौक पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>मल्हार चौक ते खाम नदी ते पुर्व काठाजवळील रस्त्याने फेरोज यांचे कुलरचे दुकान पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>नवी वसाहत मनपा शाळा ते स्मृतीवनला जाणारा गाडी रस्ता ते स्मृतीवनचे मागील बाजुचे गेट ते दक्षिणेकडे पाऊल वाटेने हरणे नगर मारुती मंदिर ते हरणे यांची विट भट्टी ते पश्चिमेकडे श्री सुभाष वाघ यांचे घर ते पश्चिमेकडे जटवाडा रोडवरील साहरा मेडीकल पर्यंत (सारा वैभवच्या उत्तर पश्चिम कोपऱ्यावरील) ते जटवाडा रोड पुर्वेकडे सारा वैभवच्या उत्तर पुर्व कोपऱ्या पर्यंत सारावैभवची पुर्वेकडील हद्द ते सारा वैभवच्या दक्षिण पश्चिम कोपऱ्या ते दक्षिणेकडील कुंपण भिंतीमार्गे खुल्या मैदानाची पश्चिम बाजु ते समर्थ रेसिडेन्सी ची मागील बाजुची कुंपण भिंत ते श्री सांगळे यांच्या शेता पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>श्री सांगळे यांच्या शेता पासून जटवाडा तलावाची खांमनदी ओलांडून पाऊल वाटेने पहाडसिंगपूरा येथील डोंगराजवळील मनपा हद्दीपर्यंत ते मनपा हद्दी मार्गे हर्सुल तलावाच्या पश्चिमेकडील उत्तर काठा जवळील सर्व्हे नंबर २५४ ची मनपा हद्द पर्यंत.</p>

<p>०५</p> <p>लोकसंख्या १०५४०</p> <p>अनु.जाती. १५४३</p> <p>अनु.जमाती. २०४</p>	<p>पहाडसिंगपूरा, बेगमपूरा</p>	<p>पहाडसिंगपूरा, मकबरा परीसर, बेगमपूरा भागशः, विद्युत कॉलनी, हनुमान टेकडी परीसर, संभाजीनगर, साफल्यनगर, विद्याविहार, खुशबु हौ. सोसायटी, जगदीश नगर, आमोदी हिल, स्वप्नपुर्ती कॉलनी, नर्सस कॉर्टर, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>पहाडसिंगपूरा सर्व्हे नंबर २७ ते हर्सुल गावाची सर्व्हे नंबर २३३ पर्यंतची मनपा हद्दी पर्यंत ते महेमुदपूरा तंझील डि एड कॉलेजलगत नाल्यापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>महेमुदपुरा तंझील डी.एड. कॉलेज लगत नाल्यापासुन ते ग्रिन व्हॅली ते चांदणी चबूतरा ते ख्राम नदी मार्गे आसाराम बापू आश्रम ते मकबरा पार्किंग पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>मकबरा रोड राजेंद्र म्हस्के यांच्या घरापासुन ते सचिन बोरा यांच्या घर ते लक्ष्मी हॉटेल ते बेगमपुरा गोगाबाबा कमान ते अनिल पांडे यांचे घर ते मनपा शाळा श्री.दिलीप मुळे यांचे घराजवळील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापिठाची पुर्व हद्दीची कूपणभित पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>श्री.दिलीप मुळे यांचे घराजवळील डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापिठाची कूपण भित ते विद्यापिठ कूपण भित मार्गे विद्युत कॉलनी येथील श्री.ताठे यांचे घर ते डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ पुर्व हद्दीने पहाडसिंगपूरा सर्व्हे नंबर २७ ची मनपा हद्द.</p>

<p>०६</p> <p>लोकसंख्या ९७३३ अनु.जाती. ७५७६ अनु.जमाती. १७२</p>	<p>भिमनगर (उत्तर)</p>	<p>पेठेनगर, भावसिंगपूरा भागशः, भिमनगर भागशः, विद्यापिठ परीसर, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>पडेगाव, भावसिंगपूरा मनपा हद्दी ते विद्यापिठ ते पहाडसिंगपूरा (आनंद बौध्द विहार/हनुमान टेकडी) गावाच्या मनपा हद्दी पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>पहाडसिंगपूरा मनपा हद्द (आनंद बौध्द विहार, हनुमान टेकडी) ते न्याय सहाय्यक विज्ञान संस्था डिकेएमएम कॉलेज ते साईनगर साई भोजनालय ते इब्राहिम शहा कॉलनी ते शहराची संरक्षित भित ते कब्बडी मैदान ते विद्युत कॉलनी एस जी तोरणेकर प्लॉट नं. १० गोविंद निवास ते प्रतिष्ठा निवास दिलीप पेहरे यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>विद्युत कॉलनी एस जी तोरणेकर प्लॉट नं. १० गोविंद निवास ते कब्बडी मैदान ते कॅथलेटिक मैदान, स्विमिंगपुल ते अॅडीटेरियम ते कालभैरव मंदिर ते डॉ. आंबेडकर कला वाणिज्य महाविद्यालय मागील बाजु ते नंदनवन कॉलनी मुक्त विद्यापिठाची जागा ते पुरात्वव विभागामागील विद्याविठाची जागा ते दिलीप विठोबा भिवंडे यांचे घर ते नकुल मगरे यांचे घर ते विशाल नगर दिलीप महालिंगे यांचे घर प्लॉट नं.६ ते मंगल बापुसाहेब लोखंडे यांचे घर ते भिमनगर भावसिंगपूरा साची प्रवेशव्दार ते कांता हॉटेल ते आंबेडकर चौक ते नाना तायडे यांचे घर ते पेठेनगर श्री गायकवाड यांचे घर विद्युत डिपी ते भावसिंगपूरा गांव संभाजी चौक ते ग्लोरिया सिटी ते पडेगांव ग्लोरिया सिटी चौक (कत्तलखाना) पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>पडेगांव ग्लोरिया सिटी चौक कत्तल खाना मार्गे पडेगांव मनपा हद्दी पर्यंत</p>

<p>०७</p> <p>लोकसंख्या ९९२४ अनु.जाती. १४२३ अनु.जमाती. २५६</p>	<p>पडेगाव</p>	<p>पडेगाव गाव व परिसर, पोलीस कॉलनी, सरोश स्कूल परिसर, एम एस ई बी पॉवर हाऊस, मिटमिटा भागशः, फिरदौस गार्डन परिसर, विकासपुरी, कासमबरी दर्गा परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सर्व्हे नंबर ७० भावसिंगपुरा येथील मनपा हद्दीने, हद्दीमार्गे सर्व्हे नंबर २०,१६ भावसिंगपुरा मनपा हद्दीपर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>सर्व्हे नंबर १६ भावसिंगपुरा पश्चिम मनपा हद्दीपासुन मनपा कत्तलखाना समोरील रस्त्याने भावसिंगपुरा स्मशानभुमीकडील रस्ता मार्गे नालापर्यंत व नालामार्गे हनुमान मंदीर चर्च मार्गे सर्व्हे नंबर १४ ची पश्चिम उत्तर कोपच्यापर्यंतच्या नाल्यापर्यंत तेथुन पुर्वेकडील सर्व्हे नंबर १४ ची उत्तर बाजू नाला मार्गे बाबुभाई रिक्षावाले यांचे नाला पुलाजवळील घर ते महादेव मंदीर ते शिवपुरी येथील श्रीमती मंडाबाई वेरुळकर यांचे घर फादरवाडी संस्थेच्या उत्तर बाजूचे कुंपण ते श्री. रशीद शेख यांचे घर ते श्री. महंमद खान यांचे घर ते श्री. शांतीलाल भंडारी यांचे घर ते श्री. रशीद कुरैशी यांचे घर ते श्री. इम्तीयाज शेख यांचे न्यु नंदनवन कॉलनी येथील “फुरखान महेल” या घराजवळील छावणीची हद्द</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>श्री.इम्तीयाज शेख यांचे न्यु नंदनवन कॉलनी येथील “फुरखान महेल” घराजवळील छावणीची हद्द ते छावणीचे पश्चिम हद्दीने नासिक रस्त्यावर वरद रेस्टॉरंट ते जयसिंगपुरा सर्व्हे नंबर ४ च्या दक्षिण हद्दीने मनपा हद्द व नालामार्गे नासिक मुंबई रस्त्यावरील यशोदीप बकरा मटन शॉप, स्मशान भुमी पर्यंत ते विठ्ठल कृपा फॅब्रीकेशन मिटमिटा पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>विठ्ठल कृपा फेब्रीकेशन ते उत्तरेकडील रस्त्याने सर्व्हे नंबर ७० मिटमिटा जवळील मनपा हद्दी पर्यंत</p>

<p>०८</p> <p>लोकसंख्या ९५४७ अनु.जाती. ११०४ अनु.जमाती. २७३</p>	<p>मितमिटा</p>	<p>मितमिटा गाव व परीसर भागशः, रामगोपाल नगर, कासलीवाल तारांगण, राणा पेट्रोल पंप परिसर, पडेगाव भागशः, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सर्व्हे नंबर ५६ मितमिटा जवळील मनपा हद्दीने उत्तरेकडील हद्दीमार्गे सर्व्हे नंबर ७० जवळील टेकडीपर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>सर्व्हे नंबर ७० च्या टेकडीपासुन दक्षीणेकडील सर्व्हे नंबर ७५ ते ७७ मार्गे सर्व्हे क्रमांक १२६ मार्गे जाधव मंडप गोडाऊन मार्गे रस्ता ते मुख्य नासिक रस्त्या लगत गंगासागर बोरवेल यांच्या ऑफीस पर्यंत गंगासागर बोरवेल जवळ यांच्या ऑफीस पासुन नासिक औरंगाबाद मुख्य रस्त्याने प्रिया कॉलनी लगत श्री.गायकवाड एस.पी. यांचे घरा पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>नासिक रस्त्याच्या पडेगाव जवळील प्रिया कॉलनी जवळील श्री एस.पी.गायकवाड यांचे घर दक्षीण बाजूने व सर्व्हे नंबर १५ च्या पश्चिम बाजूने विट भट्टी मार्गे मितमिटाच्या मनपा हद्दीने नाल्यालगत सर्व्हे नंबर १६४ चे पुर्व दक्षीण कोपऱ्याचे नाला मार्गे सर्व्हे नंबर १७२,१७३ नाला मार्गे रेल्वे क्रॉसिंग ते सर्व्हे नंबर १७४,१७५ च्या दक्षीणेकडील नाला मार्गे सर्व्हे नंबर १७७/२ मितमिटा ते सर्व्हे नंबर १८६ मितमिटा नाला पर्यंत ते सर्व्हे नंबर १८७ मितमिटाच्या पश्चिम दक्षीण हद्दी पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सर्व्हे नंबर १८७ मितमिटाच्या पश्चिम दक्षीण कोपऱ्यापासुन १८८,१८९/१,१८७ सर्व्हे नंबर २१३,२१४ मितमिटाच्या उत्तरेकडील शरणापुरकडे रस्ता ते रेल्वे क्रॉसिंग मार्ग मुंबई हायवे मनपा हद्दी मार्गे सर्व्हे क्रमांक ५६ मितमिटाच्या पश्चिम उत्तर हद्दी पर्यंत</p>

<p>०९</p> <p>लोकसंख्या १०८६८</p> <p>अनु.जाती. ५९३६</p> <p>अनु.जमाती. २५८</p>	<p>भावसिंगपूरा, भिमनगर (दक्षिण)</p>	<p>भावसिंगपूरा, शिवपुरी भागशः, भिमनगर भागशः, कानिफनाथ कॉलनी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>भावसिंगपूरा स्मशानभुमी जवळील नाला ते संभाजीचौक ते आमीनचौक रस्त्याने श्री.टी.बी.काकडे यांचे घराजवळील नाल्यावरील पुला पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>श्री.टी.बी.काकडे यांचे घराजवळील नाल्यावरील पुलापासुन नालामार्गे भिमनगर भावसिंगपुरा महानगरपालिका शाळेजवळील नाल्यावरील पुला पर्यंत ते नंदनवन कॉलनीकडे जाणाऱ्या मुख्य रस्ता मार्गे भिमनगर कमानीलगतच्या नाल्यावरील पुला पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>भिमनगर भावसिंगपूरा मुख्य रस्त्यावरील कमानी लगतच्या नाल्यावरील पुलापासुन नालामार्गे शिवपुरी येथील नाल्यापर्यंत ते नाल्यावरील पुलाजवळील श्री.अमजदखॉन यांचे घर मार्गे सर्व्हे नं.१४ शेताची उत्तरेकडील बाजू मार्गे नाल्यावरील पुलापर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सर्व्हे नंबर १४ च्या शेताच्या उत्तरेकडील नाल्यावरील पुलापासुन नालामार्गे भावसिंगपूरा स्मशानभुमी जवळील नाल्यापर्यंत.</p>

<p>१०</p> <p>लोकसंख्या ९७७८ अनु.जाती. ३४९२ अनु.जमाती. ११६</p>	<p>नंदनवन कॉलनी, शांतीपुरा</p>	<p>नंदनवन कॉलनी, शांतीपुरा, न्यु नंदनवन कॉलनी भागशः व शिवपुरी भागशः, बिल्डर्स को. ऑ. हौसिंग सोसायटी, आशा नगर, संगिता कॉलनी, अमित नगर, भिमनगर भावसिंगपुरा भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>भिमनगर भावसिंगपुरा श्री रामभाऊ भगवान गायकवाड यांचे घर ते पुल ते विशाल नगर श्री मंगल बापुसाहेब लोखंडे ते दिलीप महालिंगे प्लॉट नं. ६ ते नकुल मगरे यांचे घर ते दिलीप विठोबा धिवंडे यांचे घर ते विद्यापिठ परिसर खुली जागा ते डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर कला वाणीज्य महाविद्यालय ते कालभैरव मंदिर ते विद्यापिठ अॅडिटेरियम हॉल पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जयसिंगपुरा (लिटील फ्लॉवर शाळेच्या उत्तरेकडील रस्ता) श्री मोरे यांचे घर ते डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर लॉ कॉलेजच्या पश्चिमेकडील हद्दीने इदगाह संरक्षित भित ते आंबेडकर कॉलेजच्या पाठीमागील भाग ते विद्यापिठ अॅडिटेरियम पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जयसिंगपुरा (लिटील फ्लॉवर शाळेच्या उत्तरेकडील रस्ता) श्री मोरे यांचे घर ते शेख दादा यांचा म्हशीचा गोडा ते जयश्री सोनटक्के यांचे घर (अशोका निवास) ते शालीमार स्टेशनरी ते ग्रव्हेटी फाऊंडेशन स्वामी विवेकानंद इंग्लिश स्कुल ते महात्मा ज्योतीबा फुले खुले रंगमंच ते छावणी हद्द चेनलिंग फॅन्सींग रोड स्तंभ ९/बी ते रस्ता बंद चांदमारी कॉलनी पहिली गल्ली ते श्री हमीद यांचे घर ते शेरखान यांचे घर ते इम्रान यांचे घर ते साबेर यांचे घर ते फादर गेट ते मगर यांची वसाहत ते पडेगांव शिवपुरी मारुती मंदिर नाल्यापर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>शिवपुरी येथील मारोती मंदीराजवळील नाला ते नाला मार्गे भिमनगर भावसिंगपुरा नाल्यापर्यंत भिमनगर स्मशान भूमी ते श्री अरुण खोतकर यांचे घर ते बी आर हिंगणे यांचे घर ते रामभाऊ भगवान गायकवाड यांचे घरापर्यंत</p>

<p>११</p> <p>लोकसंख्या ९६१०</p> <p>अनु.जाती. २०३२</p> <p>अनु.जमाती. ७७</p>	<p>जयसिंगपुरा</p>	<p>जयसिंगपुरा, नागसेनवन परीसर, पराक्रम कॉलनी, बेगमपुरा भागशः, कुतुबपुरा, लालमंडी भागशः, इदगाह, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>बेगमपुरा ताज मस्जिद ते अशोक गंगोले यांचे घर ते धोडीराम लड्डूजी भंसाळे ते सुरेश पवार ते ठाकरे ते शिवाजी पाटील यांचे घर ते गोगाबाबा कमान ते लक्ष्मी हॉटेल ते दिलीप एम्पोरियम ते मकबरा रोड गोपीनाथ लाटे यांचे घरा पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>बेगमपुरा जनार्धन बोडखे यांचे (मनपा सार्वजनिक शौचालय मकबरा रोड) घर ते जयसिंगपुरा मक्का मस्जिद खाम नदिमार्गे पानचक्की ते बारापुल्ला गेट मिलींद कॉलेज पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>बारापुल्ला गेट, मिलींद कॉलेज संरक्षक भित ते मिलींद प्रयमरी स्कुल संरक्षक भित ते डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर लॉ कॉलेज ते डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर कला महाविद्यालय ते भैरवनाथ मंदिर ते विद्याविठ परिसर ते विद्यापिठ म्युझियम ऑफिस पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर कला महाविद्यालय ते भैरवनाथ मंदिर ते विद्याविठ परिसर ते विद्यापिठ म्युझियम ऑफिस ते अॅडटिरियम जवळील रस्ता ते स्वामींग पुलाकडे जाणारा रस्ता ते ताज मस्जिद पर्यंत</p>

<p>१२</p> <p>लोकसंख्या ११९२० अनु.जाती. १५२० अनु.जमाती. ६१</p>	<p>आरेफ कॉलनी, प्रगती कॉलनी</p>	<p>आरेफ कॉलनी, बिस्मील्ला कॉलनी, दिलरस कॉलनी, प्रगती कॉलनी, बुन्हाणी कॉलनी भाग, जयसिंगपुरा भाग इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>बेगमपुरा मनपा शौचालय आसाराम बापु आश्रमाजवळील खाम नदीच्या पुर्व काठाने खाम नदी मार्गे हिमायत बाग दगडी कुंपण भित पर्यत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>खामनदी पुर्व काठ व हिमायतबाग दगडी कुंपणभित ते चांदणी चबुतरा जवळील पाऊलवाट ते फळ संशोधन केंद्राच्या पाठीमागील हिमायत बागेची शेती ते दिल्ली गेट जवळील हिमायत बागेची संरक्षित भित ते लेबर कॉलनी अण्णाभाऊ साठे पुतळया पर्यत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>लेबर कॉलनी अण्णाभाऊ साठे पुतळा ते हज हाऊस मार्गे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन केंद्र जवळील कोटाची भित ते कोटाची भित मार्गे सलमान हिल डॉ शफी यांचे घर, दगडी संरक्षित भित (फसिल) ते बुन्हाणी कॉलनी अब्बास भाई यांच्या घर, बुन्हाणी कॉलनी गेट नं. १ ते मौलाना नासेर यांचे घर ते मकई गेट जयसिंगपुरा मक्का मस्जिद पर्यत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>जयसिंगपुरा मक्का मस्जिद ते बीबीचा मकबरा मार्गे मनपा सार्वजनिक शौचालय पर्यत.</p>

<p>१३</p> <p>लोकसंख्या ११६०५ अनु.जाती. १७८३ अनु.जमाती. ३३९</p>	<p>रोजेबाग भारतमाता नगर</p>	<p>रोजेबाग, छत्रपतीनगर, भारतमाता नगर, एस.बी.एच. कॉलनी, एकता कॉलनी, हिमायत बाग परिसर, एन-१३ परिसर मौलाना आझाद कॉलेज परिसर ईत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>उत्तर कोपन्यावरील बुरुजा पासुन ते दगडी कुंपन भित्त मार्गे चारुस कॉलनी मागील श्री दुबे यांचे शेता लगत ते सर्व्हे नं. २० हिमायत बाग श्री सांगळे यांच्या शेताची हद्दी ते ग्रिन व्हॉलीची पश्चिम बाजुचा उत्तर कोपरा (नाल्यालगत) ते कौहिनुर लॉन्स ते प्लॉट नं. २ एम के बिल्डर्स ते प्लॉट नं. १९ श्री जमाल यांच्या घरापासुन जळगांव रस्त्याने उत्तर पुर्वेस हडको कॉर्नर पर्यंत.</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>हडको कॉर्नर डि मार्ट ते साठे चौक हडको</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>साठे चौक एसपीआय ऑफिस कॉर्नर ते संत सेना भवन ते एन-१२ सिडको नर्सरीची उत्तरेकडील भित्त ते पश्चिमेकडे एसटीपीच्या कापन्याची भित्त ते एसटीपीच्या मागील दक्षिण पुर्व कोपरा ते मौलाना आझाद रिसर्च सेंटर समोरील बस स्टॉप ते लेक व्ह्यु हॉटेल ते सलिम अली सरोवर दक्षिण हद्दीने रॉयल फ्रन्ट हॉटेल व डिलाईट ज्युस सेंटर दिल्ली गेट ते हिमायत बागेतील पुर्व पश्चिम रस्ता केशर आंबा गुणवंता केंद्र हिमायत बाग पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>केशर आंबा गुणवंता केंद्र हिमायत बाग पासुन चांदणी चबुतरा लगतची पायवाट मार्गे खाम नदीजवळील हिमायत बागेची दगडी भित्त ते पुढे उत्तर कोपन्यावरील बुरुजापर्यंत</p>

<p>१४</p> <p>लोकसंख्या ११४२९ अनु.जाती. १९९० अनु.जमाती. २३२</p>	<p>वानखेडेनगर - होनाजीनगर</p>	<p>वानखेडेनगर, भरतनगर, पटेल प्लॅनेट होनाजीनगर, महेमूदपूरा, एन-१३ सिडको भागशः, आय. एच. एम. हॉस्टेल परिसर, मुजफ्फरनगर, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सारा वैभव योजनेच्या जटवाडा रोडवरील उत्तर-पूर्वे कोपऱ्या पासुन ते जटवाडा रोड टी जंक्शन (हर्सुल जेल) पर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>जटवाडा रोड टी जंक्शन (हर्सुल जेल) ते जळगाव औरंगाबाद मुख्य रस्त्याने ईदगाह समोरील श्री जमाल यांच्या घर क्र. १९ पर्यंत (रोजाबाग सेंटलिंग टॅक लगत)</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जळगाव औरंगाबाद मुख्य रस्त्यावरील ईदगाह समोरील रोजाबाग सेटलिंग टॅक लगत श्री जमाल यांचे घर क्र. १९ ते प्लॉट नं. ०२ एम के बिल्डर्स ते कोहिनुर लॉन्स ते ग्रिन व्हॅलीच्या पश्चिम बाजुचा उत्तर कोपरा ते श्री सांगळे यांच्या शेतीची हद्द ते सर्वे नं. २० हिमायत बाग ते दुबे यांच्या शेताची हद्द ते जटवाडा तलावाच्या खामनदी मार्गे श्री सांगळे यांच्या शेती पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>श्री सांगळे यांच्या शेती ते समर्थ रेसिडेन्सी मागील बाजुची कुंपन भिंत ते खुल्या मैदानाची पश्चिम बाजु ते सारा वैभव गृहनिर्माण योजनेच्या दक्षिण पश्चिम कोपरा ते दक्षिणेकडील कुंपनभिंत मार्गे दक्षिण पुर्व कोपरा ते सारा वैभव योजनेची पूर्वे कडील हद्दीने जटवाडा रोडवरील उत्तर पूर्वे कोपऱ्या पर्यंत</p>

<p>१५</p> <p>लोकसंख्या १०२२६ अनु.जाती. १६७२ अनु.जमाती. १८४</p>	<p>यादवनगर एन-११</p>	<p>यादवनगर, नवजीवन कॉलनी, नवनाथनगर भाग, एन-११ सिडको भाग, इ.एम.एस.ई.बी. पॉवर हाऊस इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>ताज रेसीडेन्सी हॉटेल जवळील चौक (हडको कॉर्नर) ते हर्सूल कारागृह जवळील बायपास रोड जंक्शन ते हर्सूल टि पाईट पर्यंत.</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>हर्सूल टि पाईट ते जळगांव वळण डांबरीरस्ता मार्गे मराठा मंगल कार्यालयाची उत्तरेकडील कुंपण भिंती पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>मराठा मंगल कार्यालयाची उत्तरेकडील कुंपण भिंती पासून ते श्री. पुंडलिक लोहार यांचे घर ते श्री. रवि गडप्पा (भाजी मंडी) यांचे घर एन-११ ई ५/१ ते श्री अशोक अंभोरे यांचे घर एन-११ एफ १५/१ (शॉपिंग कॉम्प्लेक्स) ते श्री बी बी भाले घर क्र. एन-११ के ६/१ पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>श्री बी बी भाले घर क्र. एन-११ के ६/१ ते डि मार्ट समोरून ताज रेसिडेन्सी चौक अजंठा रोड (हडको कॉर्नर) पर्यंत.</p>

<p>१६</p> <p>लोकसंख्या: १०७०१</p> <p>अनु.जाती. १३७५</p> <p>अनु.जमाती. १७२</p>	<p>मयुरपार्क, हरसिध्दी नगर</p>	<p>मयुरपार्क, ऑडीटर सोसायटी, सिध्देश्वरनगर भागशः, राजे संभाजी नगर, म्हस्केवाडी, प्रथमेश सो., गुरुदत्तनगर, सुजाता सो., नाथनगर, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अंजीठा रोडवरील बेरीबाग येथील जान मंहमद मस्जीद जवळील कॉक्रीट रस्ता मार्गे अंरुधती ट्रेडर्स सिमेंट दूकान असलेल्या इमारतीच्या दक्षीण बाजूच्या संरक्षक भिती मार्गे १५ मी.रस्ता ते भगतसिंगनगर रोडवरील संस्कार बालक मंदीर मार्गे दत्तकृपा फोटो स्टुडीयो मार्गे नरेंद्र निवास श्री.दिलीप कोलते पाटील यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>नरेंद्र निवास श्री.दिलीप कोलते पाटील यांचे घरापासून श्री.एम.जी. मते यांच्या घरामार्गे कच्चा रस्ता मार्गे शिवकृपा पिठाची गिरणी मार्गे मयुरपार्क वसाहतीची पूर्वेकडील संरक्षित भितीने ३६ मी. रुंद रस्त्यावरील श्री घृष्णेश्वर मंदीरा जवळील हरणे प्रॉपर्टी कन्सलटन्स समोरील टी जंक्शन पर्यंत कच्चा रस्ता पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>३६ मी. रुंद रस्त्यावरील श्री घृष्णेश्वर मंदीरा जवळील हरणे प्रॉपर्टी कन्सलटन्स समोरील टी जंक्शन पर्यंत कच्चा रस्ता मार्गे श्री.म्हस्के पिठाची गिरणी मार्गे सार्वजनिक हापसा गुरुकृपा बुक सेंटर मार्गे सिध्देश्वरनगर हनुमान मंदीर मार्गे डांबरी रस्ता मार्गे श्री.बाजीराव ताठे यांच्या घरापासून दक्षिणेकडे त्रिमुर्ती सायकल मार्ट ते कॉक्रीट रस्त्याने पश्चिमेकडे जळगांव रस्त्याने अहिल्याबाई होळकर चौकापर्यंत (जय जनार्दन भोजनालय पर्यंत)</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>अहिल्याबाई होळकर चौक (जय जनार्दन भोजनालय) पासून जळगांव वळण रस्ता मार्गे हर्सुल टी पॉईंट मार्गे अंजीठा रोडवरील बेरीबाग येथील जान मंहमद मशिद पर्यंत अंजिठा रस्ता</p>

<p>१७</p> <p>लोकसंख्या ९८६५ अनु.जाती. ९६६ अनु.जमाती. २७९</p>	<p>सुरेवाडी</p>	<p>सुरेवाडी, वसंतनगर, एस.टी.कॉलनी, गोकुळनगर, सिध्देश्वरनगर भागशः, कृषी उत्पन्न बाजार समिती भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>३६ मी.रुंद रस्त्यावरील सार्वजनिक हापसा पासून म्हस्के पिठाची गिरणी मार्गे ३६ मी. रस्ता मार्गे श्री घृष्णेश्वर मंदीर मार्गे कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या संरक्षित भिंतीजवळील बुरुजा शिवछत्रपती चौका पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>कृषी उत्पन्न बाजार समिती संरक्षित भिंत बुरुज छत्रपती चौकापासुन कच्च्या रस्त्याने बाजारी समितीमधील गाळा नं. १७५ ते हॉटेल ओमकार ते दत्तकृपा ट्रेड्स ते गाळा नं. १६१ कॉक्रीट रस्ता मार्ग होलसेल फुलाचे मार्केट ते जळगांव रोडवरील कलावती लॅन्सच्या उत्तर बाजुच्या कोपऱ्यापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>कलावती लॉन्सच्या उत्तर बाजुच्या कोपऱ्या मार्गे जळगांव वळण रस्ता मार्गे सुरेवाडी सिग्नल (अहिल्याबाई होळकर चौक) पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>अहिल्याबाई होळकर चौक ते जय जनार्धन भोजनालय मार्गे त्रिमुर्ती सायकल मार्ट ते एस.टी.कॉलनी मार्गे श्री.बाजीराव ताठे यांचे घरा मार्गे डांबरी रस्ता मार्गे सिध्देश्वरनगर हनुमान मंदीर मार्गे गुरुकृपा बुक सेंटर सार्वजनिक हापसा श्री. म्हस्के यांची पिठाची गिरणी मार्गे ३६ मी. रुंद रस्त्यापर्यंत</p>

<p>१८</p> <p>लोकसंख्या १०५२६ अनु.जाती. ४४४७ अनु.जमाती. १०८</p>	<p>मिसरवाडी</p>	<p>मिसरवाडी, एम.आय.डी.सी. भाग, सनी सेंटर, राठी संसार, आरतीनगर भागशः भक्तीनगर, कृषी उत्पन्न बाजार समिती भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>मार्केट कमिटी संरक्षक भित बुरुज शिवछत्रपती चौकापासुन ते बाबुराव भिणे यांचे घर ते हरुन शाह यांचे घर महादेव मंदिर मार्ग पिसादेवी रोडवरील आपना हॉटेल चौका पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>भक्तीनगर येथील अपना हॉटेल (अक्सा चौक) चौकापासून मिलीनियम इंग्लीश स्कुल मार्गे शब्बीर खान यांचे घर ते नाला मार्गे कलीम खान यांचे घर ते शेख निस्सार यांचे घर ते शेख इब्राहिम यांचे घर ते गुफराण बिफ शॉप ते मो. शोएब शेख मुख्तार यांचा खुला भूखंड ते नाला मार्ग सय्यद महेबुब यांचे घर ते नाला मार्ग ते हसिनाबी यांचे घर ते बाबा दर्गा ते लक्ष्मी फ्लोअर मिल मार्गे संतोष किराणा स्टोअर्स गल्ली नं.६ पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>अनिल केमीकल जवळील राजे संभाजी चौक ते एम.आय.डी.सी. मुख्य डांबरी रस्ता मार्गे ग्रिडज कंपनी समोरील आंबेडकरनगर येथील चौका पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>कृषी उत्पन्न बाजार समितीची संरक्षित भित बुरुज शिवछत्रपती चौकापासुन कच्च्या रस्त्याने बाजार समिती मधील गाळा नं. १७५ ते हॉटेल ओमकार ते दत्तकृपा ट्रेडर्स ते गाळा नं. १६१ कॉक्रीट रस्ता मार्ग होलसेल फुलाचे मार्केट ते जळगांव रोडवरील कलावती लॉन्सच्या उत्तर बाजुचा कोपरा ते रंजनाताई नवतुरे यांच्या घरामार्गे आंबेडकर नगर स्मशान भूमीच्या उत्तर बाजुन संरक्षित भितीने मारुती टायर्स पासुन ते ग्रिडज कंपनी येथील आंबेडकरनगर चौका पर्यंत</p>

<p>१९</p> <p>लोकसंख्या १९०६ अनु.जाती. २६६१ अनु.जमाती. ७३</p>	<p>आरतीनगर (मिसरवाडी)</p>	<p>मिसरवाडी भागशः आरतीनगर भाग, अब्रारकॉलनी, भक्तीनगर भाग, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p> <p>पिसादेवी रोडवरील चौक अपना हॉटेल चौक ते भक्ती नगर येथील काँक्रीट रस्ता मार्ग व्यंकटेश्वर महादेव मंदीरापर्यंत व रेणूका आई निवास मार्ग भक्ती नगरचे उत्तर बाजूचे शेतातील बांध मार्गाने पिसादेवी रोडवरील सुखना नदीवरील पूलापर्यंत व पिसादेवी रोडने हर्सुल सर्व्हे नंबर ८१ मनपा हद्दी पर्यंत डांबरी रस्ता पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p> <p>पिसादेवी रोडवरील हर्सुल सर्व्हे नंबर ८१ डांबरी रस्ता पासून मनपा हद्द मार्ग नारेगाव येथील जॉली बोर्ड कंपनीचे खुले गोडाऊन कच्चा रस्ता ते सर्व्हे नंबर ९ उत्तर पूर्व बाजू मनपा हद्दी पर्यंत ते नाला मार्ग नारेगाव माणिकनगर येथील गल्ली क्रमांक ३ मधील कच्चा रस्ता मार्ग श्री सय्यद कय्युम यांच्या घराजवळील चौक</p>
			<p>दक्षिण</p> <p>नारेगाव माणिकनगर येथील गल्ली क्रमांक ३ येथील श्री सय्यद कय्युम यांचे घराजवळील चौक ते कार्तीका निसर्ग उपचार केंद्र मार्ग माणिकनगर अनिल केमीकल जवळील राजे संभाजी चौक कच्चा रस्ता मार्ग ते अनिल केमीकल समोरील रस्ता मार्ग ज्योती स्टिल कंपनीच्या उत्तरेकडील संरक्षण भिंत मार्ग मेघा वर्जन कंपनीची उत्तरेकडील भिंत मार्ग कच्चा रस्ता मार्ग डि.पी.मार्ग मिसरवाडी येथील गल्ली क्रमांक ६ येथील संतोष किराणा दुकानापर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p> <p>भक्तीनगर येथील अपना हॉटेल (अक्सा चौक) चौकापासून मिलीनियम इंग्लीश स्कुल मार्गे शब्बीर खान यांचे घर ते नाला मार्गे कलीम खान यांचे घर ते शेख निस्सार यांचे घर ते शेख इब्राहिम यांचे घर ते गुफराण बिफ शॉप ते मो. शोएब शेख मुख्तार यांचा खुला भूखंड ते नाला मार्ग सय्यद महेबुब यांचे घर ते नाला मार्ग ते हसिनाबी यांचे घर ते बाबा दर्गा ते लक्ष्मी फ्लोअर मिल मार्गे संतोष किराणा स्टोअर्स गल्ली नं.६ पर्यंत.</p>

<p>२०</p> <p>लोकसंख्या १०६५७</p> <p>अनु.जाती. ३०८२</p> <p>अनु.जमाती. १४८</p>	<p>नारेगाव (पश्चिम)</p>	<p>नारेगाव भाग, माणिकनगर, आनंद गाडेनगर, नाल्याकडील पश्चिमेचा भाग, ब्रीजवाडी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>नारेगाव सर्व्हे क्र. ११ पासून मनपा हद्दीने सर्वे नं २२ पर्यंत व मनपा हद्दीपर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>मनपा हद्द सर्वे नं २२ पासून मनपा हद्दीने वरुड रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सर्वे नं २२ वरुड रस्ता मार्गे ते नाल्यावरील पुल मार्गे एम.आय.डी.सी. येथील जय भवानी चौकापर्यंत मुख्य डांबरी रस्ता</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>एम.आय.डी.सी. येथील जय भवानी चौकापासून ते संत कबीर चौकापर्यंत मुख्य रस्ता ते अनिल केमिकल जवळील माणिक नगर राजे संभाजी चौक पर्यंत ते कच्चा रस्ता मार्गे माणिक नगर येथील कार्तिका निसर्गोपचार केंद्र मार्गे माणिक नगर येथील गल्ली क्र. ०३ वरील श्री सय्यद कय्युम यांचे घराजवळील चौक ते गल्ली क्र. ०३ मार्गे कच्चा रस्ता ते नाला मार्गे सर्वे नं ०९ ते मनपा हद्दीने सर्वे नं. ११ मनपा हद्दीपर्यंत</p>

<p>२१</p> <p>लोकसंख्या ९६१५</p> <p>अनु.जाती. २००७</p> <p>अनु.जमाती. ८४</p>	<p>सावित्री नगर चिकलठाणा नारेगाव (पुर्व)</p>	<p>नारेगाव, राजेंद्रनगर, एम आय डी सी भाग, ब्रिजवाडी पॉवरलूम उत्तरा नगरी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>एम आय डी सी मुख्य रस्ता येथील जय भवानी चौकापासून वरुड रस्ता मार्गे मनपा हद्दीपर्यंत मुख्य डांबरी रस्ता.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>नारेगांव सर्वे नं.२२ वरुड रस्ता मनपा हद्दीने सर्वे नं.६ चे उत्तर बाजु कडील नाला मार्गे सर्वे नं.७१० जवळील सुखना नदी व नाला संगम पर्यंत ते सुखना नाला मार्गे स्मशानभूमी व शांती इंडस्ट्रीज पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सर्वे नं ७१० चिकलठाणा नाला संगम ते शहा कॉलनी लगतच्या नाला मार्ग मसनतपूर मनपा स्मशानभूमी व शांती इंडस्ट्रीज पर्यंत व शांती इंडस्ट्रीज समोरील डांबरी रस्ता मार्ग पॉवरलूम मार्ग शांती अग्नी कंपनीच्या टि जंक्शन पर्यंत डांबरी रस्ता</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>शांती अग्नी कंपनीच्या टी जंक्शन पासून बेडसे कंपनीच्या रस्ता मार्ग ब्रिजवाडी जी ५६ व ५७ कंपनी साऊथ ते प्रसीकट इंजिनिअरींग पर्यंत ते जय भवानी चौक ते मुख्य डांबरी रस्ता पर्यंत</p>

<p>२२</p> <p>लोकसंख्या १०९७३ अनु.जाती. ५२६८ अनु.जमाती. २१२</p>	<p>चौधरी कॉलनी, चिकलठाणा</p>	<p>चौधरी कॉलनी, लायन्स क्लब कॉलनी, पोलीस वसाहत, न्यु.हायस्कूल जवळील वसाहत, कासलीवाल वसाहत, विमाननगर, चिकलठाणा उत्तर बाजु भाग, आठवडी बाजार, गायत्री लॉन्सच्या पाठीमागील वसाहत रामचंद्र नगर,शहानगर भागशः, गोरक्षनगर, दत्तनगर, पटेलनगर, हिनानगर, सावित्रीनगर, साईनगर, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>नवनाथ सातपुते यांच्या घरामागील नदी ते पुर्वे कडे सुखना नदी मार्गे मुरलीधर जाधव यांच्या शेता जवळील नदीचा संगम / लक्ष्मण मधुकरराव पालवे यांची विटभट्टी ते नाला मार्गे स.क्र.२१६ चिकलठाणा पर्यंत ते गट क्र.३४७ चिकलठाणा पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>मनपा हद्द चिकलठाणा स.क्र. क्र.३४७ ते मनपा हद्द मार्गे जालना रोड पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>मनपा हद्द जालनारोड मार्गे स.नं.७०८ ते जालनारोड मार्गे चिकलठाणा डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा ते जालनारोड वरील मॅगडॉनल्डस पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>जालनारोड वरील मॅगडॉनल्डस ते रामचंद्रनगर लगतचे सिटी मोटर्स गॅरेज ते गणपती-हनुमान मंदिर ते मॅगडॉनल्डसच्या पुर्व संरक्षित भितीने शांतीलाल रिठे यांचे गट क्र.७०८ शेताच्या पश्चिम हद्दीने ते हानिफ पटेल यांचे “भालेराव चौकातील” घर ते पुर्वेकडे शाहनगरच्या दक्षिण संरक्षित भितीने बाबासाहेब उत्तम रगडे शाहनगर यांचे घर ते उत्तरेकडे बाबुराव राजाराम हिवराळे यांचे घर ते नवनाथ सातपुते व विशाल पिठाची गिरणी शाहनगर या मधिल गल्लीने सुखना नदी पर्यंत</p>

<p>२३</p> <p>लोकसंख्या १००११</p> <p>अनु.जाती. २९१४</p> <p>अनु.जमाती. २०९</p>	<p>एन-१ एम.आय.डी.सी. चिकलठाणा</p>	<p>एम.आय.डी.सी. चिकलठाणा, एन-१,मसनतपूर, सिडको, नारेगांव भाग,शहा कॉलनी इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>जळगांव वळण रस्त्यावरील गरवारे कंपनीपासून ग्रिव्हज कॉटन कंपनी मार्गे एच.पी.सी.एल. च्या उत्तर पूर्व कॉर्नरच्या संत कबीर चौका पर्यंत मुख्य डांबरी रस्ता</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>एच.पी.सी.एल. च्या उत्तर पूर्व कॉर्नरच्या संत कबीर चौका पासून जय भवानी चौक मार्गे प्रेसीकट इंजी.कंपनीमार्गे प्लॉट क्र.जी-५६, ५७ मार्गे ब्रिजवाडी चौक मार्गे बेडसे कंपनीच्या डांबरी रस्त्यामार्गे लक्ष्मी अग्नि कंपनीच्या टी जंक्शन व पुल मार्गे पावर लुम मार्गे शांती इंडस्ट्रीज व नाला मार्गे शहा कॉलनी मधील विशाल पिठाची गिरणी ते श्री.नवनाथ सातपुते यांचे घर ते श्री.बाबुराव राजाराम हिवराळे यांचे घर ते श्री.बाबासाहेब रगडे यांचे घर ते संरक्षित भिंतीने अभिमन्यु भालेराव चौक शक्ती टाईल्स ते गट क्र.७०८ च्या पश्चिम हद्दीने, एम.आय.डी.सी.च्या पूर्व हद्दीने प्लॉट क्र.१-बी, मॅगडॉनल्ड जालनारोड पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जालना रोडवरील प्लॉट क्र.१-बी जुन्या मॅगडॉनल्ड पासून एस.टी.वर्कशॉप मार्गे जुन्या ए.पी.आय.कंपनीच्या टी जंक्शन मार्गे प्रोजोन मॉलच्या चौका समोरील टी.सी.आय.फ्रेंट मार्गे जळगांव रोड मुख्य रस्त्यावरील एन-१ पोलीस चौकी पर्यंतचा चौक</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>जळगांव रोड मुख्य रस्त्यावरील एन-१ पोलीस चौकी जवळील चौका पासून जळगांव रस्ता मार्गे गरवारे कंपनीच्या आंबेडकरनगर जवळील कोपऱ्यापर्यंत</p>

<p>२४</p> <p>लोकसंख्या ९९०९ अनु.जाती. ८२६२ अनु.जमाती. ५०</p>	<p>आंबेडकरनगर</p>	<p>आंबेडकरनगर, गौतमनगर, इत्यादी</p>	<p>फुलेनगर,</p>	<p>उत्तर</p>	<p>जळगांव रस्त्यावरील कलावती लॉन्स पासून सौ.रंजनाताई नवतुरे यांच्या घरामार्गे आंबेडकरनगर स्मशानभूमीच्या उत्तर बाजूच्या संरक्षित भिंतीने कामधेनु सोसायटीच्या प्लॉट नं. ०७ श्री. मुळे व श्री. गणोरीकर प्लॉट नं. ३/बी च्या पश्चिम बाजूच्या संरक्षण भिंतीने पिसादेवी रोड पर्यंत</p>
				<p>पुर्व</p>	<p>पिसादेवी रोडवरील कामधेनु सोसायटीमधील प्लॉट क्र. ०३/बी श्री. गणोरीकर यांच्या दक्षिण पश्चिम बाजूच्या भिंतीच्या कॉर्नर ते पिसादेवी रोडने मारुती टायर्स मार्गे डांबरी रस्ता मार्गे श्री.कचरू सोनवणे यांच्या घरापर्यंतचा चौक</p>
				<p>दक्षिण</p>	<p>श्री.कचरू सोनवणे यांच्या घरापासून डांबरी रस्ता मार्गे जळगांव रस्त्यावरील गरवारे कंपनीच्या उत्तर-पश्चिम बाजूच्या कोपऱ्या पर्यंत टी जंक्शन पर्यंत</p>
				<p>पश्चिम</p>	<p>जळगांव रस्त्यावरील गरवारे कंपनीच्या उत्तर-पश्चिम बाजूच्या कोपऱ्या पासून जळगांव रस्ता मार्गे डॉ.आंबेडकर चौक मार्गे कलावती लॉन्स पर्यंत</p>

<p>२५</p> <p>लोकसंख्या ९९०९</p> <p>अनु.जाती. ७९२</p> <p>अनु.जमाती. १२१</p>	<p>पवननगर</p>	<p>पवननगर सिडको एन-९ भाग, रंजनवन सोसायटी इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>मातोश्री जिजाऊ चौक पासून ३० मी.रुंद डांबरी रस्ता मार्गे जळगांव वळण डांबरी रस्ता पर्यंत टी.जंकशन पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>टी.व्ही. सेंटर रोड व जळगांव वळण रस्ता टी जंकशन ते रेणूकादेवी मंदिर पर्यंत मार्गे जळगांव वळण डांबरी रस्ता.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>रेणुकामाता मंदिर ते सोनामाता शाळा ते जैन मंदिर ते मनपा शाळा एन-९ (महात्मा बसवेश्वर चौक) पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>महात्मा बसवेश्वर चौक पासून मातोश्री जिजाऊ चौक टी.व्ही.सेंटर रोड पर्यंत १५ मी. डांबरी रस्ता.</p>

<p>२६</p> <p>लोकसंख्या १०१०१</p> <p>अनु.जाती. ८०४</p> <p>अनु.जमाती. १०९</p>	<p>मयुरनगर, सुदर्शननगर</p>	<p>मयुरनगर, दिपनगर भाग, एन-११ भाग, सुदर्शननगर, गजानन नगर इ.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>श्री बी बी भाले घर क्र. एन-११ के ६/१ पासून श्री अशोक अंभोरे यांचे घर एन-११ एफ १५/१ (शॉपिंग कॉम्प्लेक्स) ते श्री. रवि गडप्पा (भाजी मंडी) यांचे घर एन-११ ई ५/१ ते श्री. पुंडलिक लोहार यांचे घर ते मराठा मंगल कार्यालयाची उत्तरेकडील कुंपण भिंती पर्यंत.</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>मराठा मंगल कार्यालयाची उत्तरेकडील कुंपण भिंती पासून जळगाव वळण रस्तामार्गे प्यासा वाईन शॉप जाधववाडी सिग्नल पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>प्यासा वाईन शॉप जाधववाडी सिग्नल पासून ते हॉटेल शरद मार्गे जिजाऊ चौक ते उत्तरेकडे सौ. मंगला सांगेकर एन-११ बी ३०/१ यांचे घर ते महालक्ष्मी निवास एन-११ बी ६६/१ पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>महालक्ष्मी निवास एन-११ बी ६६/१ पासून उत्तरेकडे एसपीआय चौक मार्गे श्री भाले बी बी यांचे घर के-६/१ पर्यंत.</p>

<p>२७</p> <p>लोकसंख्या १२२९७ अनु.जाती. ४२०६ अनु.जमाती. १४५</p>	<p>स्वामी विवेकानंद नगर</p>	<p>स्वामी विवेकानंद नगर, एन-१२ सिडको, गणेश विर्सजन विहीर परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>संत सेना भवन ते शेख मुजीब एन-१२ एफ २४ ते साठे चौक पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>साठे चौक ते अत्माराम मंगरे यांचे घर नामांतर कॉलनी ते लक्ष्मी तेल भांडार ते टिड्ढि सेंटर चौक पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>टी.व्ही.सेंटर चौक ते २४ मी.रुंद रस्ता मार्गे सलीम अली सरोवरच्या मुख्य गेट जवळील बस स्टॉप पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सलीम अली सरोवरच्या मुख्य गेट जवळील बस स्टॉप पासून एन-१२ सिडको नर्सरीची उत्तरेकडील संरक्षित भित ते इलेक्ट्रीकल डिपी ते संत सेना भवन मुख्य रस्ता चौका पर्यंत.</p>

<p>२८</p> <p>लोकसंख्या ११७३६ अनु.जाती. ७७८ अनु.जमाती. १६४</p>	<p>गणेश कॉलनी</p>	<p>गणेश कॉलनी, आलमगीर कॉलनी, रशिदपूरा, हिनानगर, फाजीलपूरा भाग, विभागीय आयुक्त कार्यालय, जिल्हाधिकारी कार्यालय परिसर, दिल्लीगेट भाग इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>दिल्लीगेट डिसेंट टी हाऊस ते सलीम अली सरोवर मार्गे रोज गार्डन मनपा ते पोलीस कॉलनी मैदानाची भिंती पर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>पोलीस कॉलनी मैदानाची भिंती पासुन मैदानाचे सेंटर ते खुनी दरवाजा ते गॅस एजन्सी नाल्या पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>गॅस एजन्सी नाल्यापासुन नाला ओलांडुन घर क्र. ९१, ९२ अजिज खुसरो मस्जीदची समोरील गल्ली ते यासिन मंजील शोएब खुसरो यांच्या घर क्र. ४७ ते इब्राहीम मंजिल ते टायर शॉप ते सिराज मंजिल घर क्र. ३ बी ते हमशी क्लिनीक चांदणे चौक पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>चांदणे चौकापासुन दिल्लीगेट मार्गे दिल्लीगेट डिसेंट टी हाऊस पर्यंत.</p>

<p>२९</p> <p>लोकसंख्या १११९९</p> <p>अनु.जाती. १९०६</p> <p>अनु.जमाती. १०५</p>	<p>विश्वासनगर, चेलीपुरा</p>	<p>विश्वास नगर, मोहनलालनगर, हर्षनगर, एसटी कॉलनी भागशः, फाजलपुरा भागशः, काचीवाडा, माळीवाडा, चेलीपुरा भागशः शाह बाजार भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p> <p>मा. जिल्हाधिकारी यांचे निवासस्थान पासून ते व्ही.आय.पी. रोडने रंगिन गेट ते आण्णाभाऊ साठे चौक ते दक्षिणेकडे चांदणे चौक पर्यंत ते जिल्हाधिकारी कार्यालय मार्गे गुलशन महल (मा. विभागीय आयुक्त यांचे निवासस्थान) पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p> <p>गुलशन महल (मा. विभागीय आयुक्त यांचे निवासस्थान) पासून सिराज चारर्निया यांचे घर ते शेख नवाब यांचे घर ते यामीन अली मर्टीपर्पज फॅब्रीकेशन पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p> <p>यामीन अली मर्टीपर्पज फॅब्रीकेशन पासून नाला मार्गे पश्चिमेकडे महादेव मंदिर पर्यंत ते सिमा इंटरप्रायजेस ते श्री सुनिल तुपे हर्षनगर नाला पुला पासून ते हर्षनगर मनपा व्यापारी संकुल पर्यंत ते दक्षिणेकडे मंजुरपुरा रोडने एसबीआय एटीएम व ब्युटी कलेक्शन कॉर्नर पर्यंत ते पश्चिमेकडे डॉ जफर नक्षबंदी मार्गाने लोटा कारंजा रोडने मुस्तफा मंजिल व मनपा व्यापारी संकुल लोटा कारंजा पर्यंत</p>
<p>पश्चिम</p> <p>मुस्तफा मंजिल व मनपा व्यापारी संकुल लोटा कारंजा पासून उत्तरेस मरकज मस्जीद, फिरदोस स्पलार्य कंपनी मार्गे काजी सय्यद मतीनोद्दीन यांचे घरापर्यंत ते नाल्यावरील पुलावरून नाल्याजवळील कब्रस्तान ते श्री अय्युब खान यांच्या घरा पासून ते विश्वासनगर शासकीय निवासस्थान व म्युनिसिपल कॉलनीकडे जाणाऱ्या रस्त्याने जिल्हाधिकारी यांचे निवासस्थान पर्यंत.</p>			

<p>३०</p> <p>लोकसंख्या ११९५० अनु.जाती. ७१० अनु.जमाती. ०७</p>	<p>लोटाकारंजा</p>	<p>लोटा कारंजा, सराफा भागशः, रोहिलागल्ली चौकाचा भाग, देवडीबाजारचा भाग, जुनाबाजार भागशः, कबाडीपुरा भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>व्ही.आय.पी. रोड ते कॅन्सर हॉस्पिटलची संरक्षित भिंत हामखास मैदान ते मुन्सीपल कॉलनी मौलाना शौकत अली मार्गाचे फलक पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>मुन्सीपल कॉलनी मौलाना शौकत अली मार्गाचे फलक पासुन शिया कब्रस्थान पुल ते लोटा कारंजा चौक (मरकस मस्जीद) ते सराफा ते अरफत ज्वेलर्स पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सराफा ते अर फत ज्वेलर्स ते सिटीचौक पोलीस स्टेशन ते जुना बाजार शकील मेडीकल पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>जुना बाजार शकील मेडीकल ते कबाडीपूरा माजी नगर सेवक एकबाल मुजाहेद यांचे घर ते राऊफ कॉलनी कॉन्सर हॉस्पिटल संरक्षित भिंत ते राऊफ कॉलनी ते कॉन्सर हॉस्पिटल व्हीआयपी रोड हामखास मैदान पर्यंत</p>

<p>३१</p> <p>लोकसंख्या ११२३१ अनु.जाती. ३७१० अनु.जमाती. ५५</p>	<p>जयभिमनगर - आसेफीया कॉलनी</p>	<p>घाटी झोपडपट्टी, जयभिमनगर, गुलाबवाडी, आनंदनगर, व आसेफीया कॉलनी, दिलदोस कॉलनी, बिस्मील्ला कॉलनी भागशः इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>बुन्हाणी कॉलनी एम ए अत्तर यांचे घर ते सलमान हिल ते श्री तकीउद्दीन साहेब यांचे घर दगडी संरक्षित भित (फसिल) ते पुर्वेकडील हिमायतबागच्या जागेपर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>सलमान हिल ते तकीय्युद्दिन साहेब यांचे घर ते डॉ. शफिक यांचे घर जुनी फसिल मार्गे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन केंद्राच्या कमानी पर्यंत (आमखास मैदानाकडे जाणारा १८ मीटर डी.पी. रस्ता पर्यंत मार्गे) व्ही.आय.पी रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर संशोधन केंद्राच्या कमानी पर्यंत (आमखास मैदानाकडे जाणारा १८ मीटर डी.पी. रस्ता पर्यंत मार्गे) व्ही.आय.पी रस्त्याने सिटी क्लब ते टिबी हॉस्पिटल ते टारुन हॉल ओव्हर पुल अंबर स्विट हॉटेल ते माजी सभापती श्री रतन कुमार पंडागळे यांचे कार्यालय ते असेफिया कॉलनी घाटी श्री वाघ यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>असेफिया कॉलनी घाटी श्री वाघ यांच्या घरापासुन बुन्हाणी कॉलनी आदम मंजिल पर्यंत</p>

<p>३२</p> <p>लोकसंख्या ११३६९</p> <p>अनु.जाती. १५८६</p> <p>अनु.जमाती. ३४७</p>	<p>भडकलगेट- बुढीलेन</p>	<p>भडकलगेट, ज्युबलीपार्क, काझीवाडा, लाल मस्जीद टाऊन हॉल, जुने आय.टी.आय, पोस्ट ऑफिस जुना बाजार भागशः, अजीम कॉलनी भागशः, मनपा मुख्यालय परिसर, बुढीलेन भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>मकई गेट येथील खाम नदी ते लाल मस्जीद ते टाऊन हॉल पुल टिबी हॉस्पिटल मार्गे ते सिटी क्लब ते व्हिआयपी रोड आमखास मैदान कॅन्सर हॉस्पिटलच्या संरक्षित भिंत पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>व्हिआयपी रोड आमखास मैदान ते कॅन्सर हॉस्पिटल संरक्षित भिंत ते राऊफ कॉलनी मार्गे कबाडीपुरा ते जुना बाजार हॉटेल समद (सिद्दीकी कोचिंग क्लासेस) (शकील मेडीकल) समोर पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जुना बाजार हॉटेल समद (सिद्दीकी कोचिंग क्लासेस) (शकील मेडीकल) समोर ते मुख्य पोस्ट ऑफिस ते भडकल गेट ज्युबलीपार्क ते अलंकार हॉटेल जवळ अनसा डॅन्टल केअर ते अय्युब यांचे घर ते जिल्हा परिषद निवासस्थानाची संरक्षित भिंत ते मेडीकल गर्ल्स हॉस्टेल ते कोहिनुर कॉलनी खान नदि असिम गुप्ता उद्यान पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>कोहिनुर कॉलनी खाम नदी मार्गे असिम गुप्ता उद्यान ते पाणचक्की महेमुद गेट ते खाम नदी हद्दीने मकई गेट पर्यंत</p>

<p>३३</p> <p>लोकसंख्या ११४७० अनु.जाती. ३६०९ अनु.जमाती. ७०१</p>	<p>कोतवालपूरा, गरमपाणी</p>	<p>सिध्दार्थ उद्यान, मध्यवर्ती बस स्थानक, गरम पाणी, रशिदमामू कॉलनी, औरंगाबाद टेक्सटाईल मिल, बारापुल्ला गेट, पोलिस मुख्यालय, मोगलपुरा झोपडपट्टी, कोहिनुर कॉलनी, पोलिस आयुक्त कार्यालय, लक्ष्मी कॉलनी, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अलंकार हॉटेल जवळ अनसा डेन्टल केअर ते अय्युब यांचे घर ते जिल्हा परिषद निवासस्थानाची संरक्षित भित ते मेडीकल गर्ल्स हॉस्टेल ते कोहिनुर कॉलनी खान नदि असिम गुप्ता उद्यान पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>अलंकार हॉटेल ते मिल कॉर्नर ते सिध्दार्थ उद्यान पुल ते पुष्पनगरी देवप्रिया हॉटेल पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>पुष्पनगरी देवप्रिया हॉटेल ते सिध्दार्थ उद्यान / प्राणि संग्रहालय संरक्षित भित खाम नदी पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>खाम नदी छावणी मंडळाची उत्तर हद्दी पासून ते गरम पाणी पुल ते खाम नदी जवळील महादेव मंदीर ते छावणी हद्दीने अशोक नगर लक्ष्मी कॉलनी छावणी हद्दी पर्यंत ते मराठी हॉलीक्रॉस भित ते लक्ष्मी कॉलनी चौक ते खाम नदि बारापुल्ला गेट ते महेमुद दरवाजा पानचक्की मार्गे असीम गुप्ता उद्यान पर्यंत</p>

<p>३४</p> <p>लोकसंख्या ११७५० अनु.जाती. १४८७ अनु.जमाती. १६९</p>	<p>खडकेश्वर</p>	<p>खडकेश्वर, कोतवालपुरा भागशः, एम.एस.ई.बी. कार्यालय, नुर कॉलनी, धनमंडी, अजिम कॉलनी भागशः, जुना बाजार नारळीबाग, बलवंत वाचनालय, अंबा अप्सरा सिनेमागृह परीसर, औरंगपुरा भाजीमंडी, राजश्री कॉलनी, मराठवाडा सांस्कृतीक मंडळ, मिलकॉर्नर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>भडकलगेट ते जुन्या मल्टीपर्पज हायस्कूल शाळेच्या कंपाऊंड वॉलने एकखाना मस्जिद, पोस्ट ऑफीस रोड मार्गे मेमन एंटरप्रायजेस ते उमरखान यांचे घर ते कदीर यांचे घर ते महंमद हुसैन यांचे घर ते हिरालाल पंडूरे यांचे घर ते औरंगपुरा रोडवरील नंदकिशोर परदेशी यांचे घर ते ताज टुर्स अॅण्ड ट्रॉव्हल पर्यंत.</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>ताज टुर्स अॅण्ड ट्रॉव्हल पासुन बारुदगर नाला मार्गे औरंगपुरा पोलीस चौकी पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>औरंगपुरा पोलीस चौकी ते पाठक फोटो स्टुडीयो औरंगपुरा ते अंबा अप्सरा सिनेमागृह ते मनपा वाचनालय ते मिल कॉर्नर चौक छत्रपती शाहु महाराज पुतळया पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मिल कॉर्नर चौक छत्रपती शाहु महाराज पुतळया ते एम.एस.ई.बी ऑफीस मार्गे न्यु ग्रेट सागर रेस्टॉरंट ते भडकल गेट पर्यंत.</p>

<p>३५</p> <p>लोकसंख्या १०१९६ अनु.जाती. २०७ अनु.जमाती. १११</p>	<p>गुलमंडी</p>	<p>मच्छली खडक, गुलमंडी, दिवाण देवडी, केळीबाजार, खाराकुआँ, अंगुरीबाग, झाडू गल्ली, काली मस्जीद, बारुदगर नाला, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सराफाकडे जाणाऱ्या १५ मीटर रुंद विकास योजना रस्त्यावरील असमान टॉवर इमारत (व्हॉईट शाईन ड्राय क्लिनर) ते सिटी चौक पोलीस स्टेशन मार्गे (गांधी पुतळा) रस्त्यावरील सराफा मस्जीद पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>सराफा मस्जीद पासून ते १२ मीटर रुंद रस्त्यावरील सुनहरी मस्जीद पासून गोवर्धन कॉम्प्लेक्स ते गुजराती हायस्कूल मार्गे कॉर्नरचे औरंगाबाद इंटरप्रायजेस ते चौराह मोठा गणपती मार्गे सजन एजन्सी अंगुरीबाग रस्ता संत बाबा हरदास मार्केट मार्गे शिवेश्वर मंडप समोरील रस्त्याने श्री कुर्वरचंद भैय्या फकीरवाडी (शिवाजीनगर) यांच्या घराजवळील कोटाच्या भिंतीपर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>श्री कुर्वरचंद भैय्या फकीरवाडी (शिवाजीनगर) यांच्या घरापासून ते टिळक रस्त्यावरील पुलापर्यंत (नाला मार्गे) औषधी भवन, शहा सन्स दुकान ते टिळकपथ वरील लाडली दुल्हन कापड दुकानापर्यंत (आसरा मंदीर)</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>लाडली दुल्हन कापड दुकाना (आसरा मंदीर)पासून ते मॅचवेल दुकानाच्या चौकापासून ते औरंगपूरा पोलीस स्टेशन समोरील कुंभारवाडाकडे रस्त्याने पार्लर कलेक्शन दुकान ते जैस्वाल इमारत ते बारुदगर नाला पुल मार्गे सराफाकडे जाणा-या १५ मीटर रुंद विकास योजना रस्त्यावरील असमान टॉवर इमारत (व्हॉईट शाईन ड्राय क्लिनर) असमान टॉवर पर्यंत</p>

<p>३६</p> <p>लोकसंख्या १२४२५ अनु.जाती. ८०२ अनु.जमाती. २६६</p>	<p>राजाबाजार, शहागंज</p>	<p>राजाबाजार, कुऑरफल्ली, जाधवमंडी भाग, लक्कड मंडी, मोती कारंजा भाग, न्यु मोंढा, नवाबपुरा भाग, शहागंज भाग, स्टेट बँक ऑफ हैदराबाद, डॉ. जाकीर हुसेन हायस्कूल, सराफा भाग, धावणी मोहल्ला, किराणचावडी, मंजुरपुरा, चेलीपुरा भागशः मुर्गीनाला इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>मरकस मस्जीद चौक ते सिटी मेडिकल मंजुरपुरा चौक ते मसकट कंन्स्ट्रेशन जवळील नाला मार्गे अफलातुन मस्जीद लगत नाल्यामार्गे काचीवाडा नाला मार्गे नवाब मस्जिद पर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>नवाब मस्जीद ते महादेव मंदिर ते दर्गा हजरत सय्यद सादत मार्गे मुस्कान किराणा मार्गे पाण्याच्या हपशी लगत ते आयडीयल ऑपटीक्ल मार्गे नॅशनल दुधडेअरी मार्गे हिन्दी विद्यालय मार्गे बसरा चौक मार्गे ते नवाबपुरा चौक ते जाळीवाली मस्जीद पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जाळीवाली मस्जीद ते म्हसोबा मंदिर मार्गे नॅशनल बाबु ट्रेडींग ते जैन मंदिराजवळील श्री ट्रेडींग पर्यंत ते गंगापुरकर वकील बखारीया यांच्या ऑफिस पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>बखारीया यांच्या ऑफिस पासुन ते सराफा मस्जीद मार्गे मरकस मस्जीद चौक पर्यंत</p>

<p>३७</p> <p>लोकसंख्या ११७८१ अनु.जाती. ९६८ अनु.जमाती. ८६</p>	<p>शहाबाजार, मकसुद कॉलनी</p>	<p>शहाबाजार, मकसुद कॉलनी, काचीवाडा, चारुस कॉलनी, शहाबाजार झोपडपट्टी, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>रामेश्वर महादेव मंदिर मागील नाल्या पासुन ते मुबारक चारुस यांचे घर ते शहा बाजार स्मशान भूमी ते न्यु इंडियन गॅरेज पिरगॅब साहेब दर्गा मुख्य रस्त्यामार्गे ऑलिव्ह बॅन्च पब्लीक स्कुल पर्यंत ते फास्ट कम्युनिकेशन शॉप ते कटकटगेट रोड मार्गे पर्यंत.</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>फास्ट कम्युनिकेशन ते लकी आईस्क्रीम शॉप ते सिमा दुध डेअरी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सिमा दुधडेअरी ते मुख्य रस्त्यामार्गे आयडीयल ऑप्टिकल्स पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>आयडीयल ऑप्टिकल्स ते मुसकान किरणा ते चिंचेचे झाड नागोराव कोमटवार यांचे घर ते पाराजी यांचे घर ते हरीहरेश्वर महादेव मंदिर ते साई गृह उद्योग रामेश्वर महादेव मंदिर ते नाल्या पर्यंत.</p>

<p>३८</p> <p>लोकसंख्या ९२७८</p> <p>अनु.जाती. १७४</p> <p>अनु.जमाती. ६३</p>	<p>औरंगाबाद टाईम्स कॉलनी, युनुस कॉलनी</p>	<p>औरंगाबाद टाईम्स कॉलनी, युनुस कॉलनी, नेहरुनगरचा भाग न्यु एस.टी. कॉलनी, सदफ कॉलनी, खाजा कॉलनी, लेबर कॉलनी भागशः, कटकटगेट परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>मा. विभागीय आयुक्त निवासस्थानाची संरक्षित भिंत ते टि.व्ही. सेंटर मुख्य रस्ता मार्गे पंचायत समिती क्वाटर्स ते गणेश कॉलनी आर.के. स्टिल वर्कशॉप ते एफएम अँटो पार्ट्स दुकान ते रस्ता ओलांडुन सिराज मंजील ते नाला ओलांडुन टायर रिपेअरिंग वर्क ते नाल्यापर्यंत पुढे नाल्यापासुन ते पोलीस ग्राऊंड ते नालामार्गे कटकट गेट मुख्य रस्त्यावरील बाबा बेकर्स पर्यंत.</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>बाबा बेकर्स कटकटगेट ते पोलीस मेस मुख्य रस्ता ते अरब हॉटेल पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>अरब हॉटेल पासुन कटकटगेट मुख्य रस्त्यामार्गे ऑलिव्ह ब्रॉन्च पब्लीक स्कुल ते न्यु इंडियन गॅरेज ते शहाबाजार स्मशानभूमी ते नाला क्रॉस करुन मुबारक चाऊस यांचे घर ते नाल्यापर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मल्टीपरपज फॅब्रीकेशन वर्क नाल्याच्या बाजुस ते जिल्हाधिकारी ऑफिस मुख्य रस्ता ओलांडुन विभागीय आयुक्त निवासस्थानाच्या संरक्षित भिंती पर्यंत.</p>

<p>३९</p> <p>लोकसंख्या १००७३ अनु.जाती. ११७६ अनु.जमाती. १३६</p>	<p>हत्तिसिंगपुरा, बाबर कॉलनी (जुने शताब्दीनगर)</p>	<p>पोलीस कॉलनी, हत्तिसिंगपुरा, नेहरुनगर, बाबर कॉलनी, यशोधरा कॉलनी, जिहेश्वर कॉलनी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>खुनी दरवाजा ते पोलीस कॉलनी मैदानाचे सेंटर ते मैदानाची भिंतीपासुन ते ग्रामीण पोलीस मुख्यालय पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>ग्रामीण पोलीस मुख्यालय पासुन ते आज्ञादचौक रोड मार्गे मिलन टि हाऊस पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>मिलन टि हाऊस पासुन आज्ञादचौक रोड मार्गे लतीफ भाई यांचे घर ते सईदा मस्जीद ते कुरेशी यांचे घर ते शमीम भाई यांच्या घर मार्गे अय्युब भाई यांच्या घरापासुन ते नॅशनल किराणा</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सुर्योदय सदन यशोधरा कॉलनी हफिजीया मस्जीद रोड ते बीफ शॉप ते रिजवान खान यांच्या घरापासुन ते एमएम चिकन शॉप ते खोन्सा कलेक्शन ते फरहिम स्विटस ते बाबा बेकर्स गॅस एजन्सी पोलीस ग्राऊंड ते खुनी दरवाज्यापर्यंत</p>

<p>४०</p> <p>लोकसंख्या १०१५४ अनु.जाती. २००३ अनु.जमाती. १३६</p>	<p>श्रीकृष्णनगर</p>	<p>मयुरनगर भाग, दिपनगर भाग, श्रीकृष्ण नगर, शताब्दीनगर भाग इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>टिळी सेंटर मुख्य रस्त्यावरील रोज गार्डनच्या मध्य भागापासुन ते टिळी सेंटर छत्रपती संभाजी महाराज चौक ते उत्तरेकडे हडको कॉर्नर रस्त्याने महालक्ष्मी निवास एन-११ बी ६६/१ ते पुर्वेस सौ. मंगला सांगेकर एन-११ बी ३०/१ पर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>सौ. मंगला सांगेकर एन-११ बी ३०/१ पासुन दक्षिणेकडे राजमाता जिजाऊ चौक ते महात्मा बसवेश्वर चौक कडुन पश्चिमेकडे एन-९ म्हाडा कॉलनी प्रतापगड नगर येथील श्री गायकवाड यांचे घर क्र. एन-९ आर २७/८२ पासुन दक्षिणेस श्री राजेंद्र राजपुत यांचे घर एन-९ आर २७/१०६ ते पश्चिमेस श्री गोविंद गायकवाड यांचे घर क्र. एन-९ आर २७/१०५ ते दक्षिणेस बळीराम पाटील शाळेच्या मुख्य रस्त्यावरील घर क्र. एन-९ आर २७/५ पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>दक्षिणेस बळीराम पाटील शाळेच्या मुख्य रस्त्यावरील घर क्र. एन-९ आर २७/५ पासुन निलकंठ निवास (कासारी मंगल कार्यालय) पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>निलकंठ निवास (कासारी मंगल कार्यालय) पासुन ग्रामिण पोलिस अधिक्षक कार्यालयाच्या उत्तर पुर्व कोपऱ्यापासुन ते पश्चिमेकडील डांबरी रस्त्याने पोलीस ग्राऊंड पर्यंत ते शताब्दीनगरची दक्षिणेकडील भिंतीने शेख रज्जाक शेख बाबु यांचे घर ते नसरीन शेख अहेमद यांचे घर ते रोज गार्डनच्या मध्य भागातुन टिळी सेंटर मुख्य रस्त्यापर्यंत</p>

<p>४१</p> <p>लोकसंख्या ९७५४</p> <p>अनु.जाती. १८९६</p> <p>अनु.जमाती. १४८</p>	<p>शिवनेरी कॉलनी</p>	<p>शिवनेरी कॉलनी भाग एन-९ सिडको म्हाडा कॉलनी, बळीराम पाटील हायस्कूल परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>श्री गोविंद गायकवाड यांचे म्हाडा कॉलनी मधील घर एन-९ आर २७/८२ ते सोनामाता शाळा ते जैन मंदिर मनपा शाळा ते जळगांवर रोडवरील रेणुकामाता मंदिर पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जळगाव रस्त्यावरील रेणुकामाता मंदिर ते पार्वती कन्या विद्यालय मार्गे डॉ. आंबेडकर चौक मार्ग धम्मदिप बौध्द विहारापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जळगाव रोड धम्मदीप बुध्द विहारापासून डांबरी रस्ता मार्गे शिवेश्वर महादेव मंदीर ते राजे संभाजी चौक ते छत्रपती शिवाजी महाराज चौक ते ओमकार किराणा दुकान ते अस्मिता पार्क येथील श्री. बदर यांचे घर व मुख्य डांबरी रस्त्याने वृदांवन स्विटस् पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>वृदांवन स्विटस जवळील बॅंग स्टोअर ते लहुजी साळवे चौक मार्गे मुख्य डांबरी रस्त्यामार्गे श्री बदर यांचे घर ते अस्मिता पार्क ते बळीराम पाटीलकडे जाणारा मुख्य कॉक्रीट रस्ता घर क्र. आर २७/५ ते श्री गोविंद गायकवाड यांचे घर एन-९आर-२७/१०५ ते श्री राजेंद्र राजपुत यांचे घ.क्र. एन-९आर-२७/१०६ ते म्हाडा कॉलनी मधील गोंविंद गायकवाड यांचे घर एन-९ आर- २७/८२ पर्यंत.</p>

<p>४२</p> <p>लोकसंख्या ९७७३</p> <p>अनु.जाती. १५२९</p> <p>अनु.जमाती. ११५</p>	<p>आयोध्यानगर</p>	<p>आयोध्यानगर भाग, एन-७ के भाग, जुने मनपा झोन क्र.७ कार्यालय, म्हाडा कॉलनी, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अस्मीता पार्क श्री.बदर यांचे घरापासून ओंकार किराणा दुकानामार्गे छत्रपती शिवाजी महाराज चौक ते राजे संभाजी चौक ते शिवेश्वर महादेव मंदीर मार्गे धम्मदीप बुध्द विहार जळगाव वळण रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जळगांव रोडवरील धम्मदिप बुध्द विहार पासून जळगांव रोड मार्गे एन-७ येथील हॉटेल सनी पर्यंत डांबरी रस्ता</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>एन-७ येथील हॉटेल सनी पासून डांबरी रस्ता मार्गे गजानन कृपा बिल्डींग व आनंदवन सोसायटी ते ओंकार गॅस एजन्सी समोरील चौका पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>ओंकार गॅस एजन्सी समोरील चौकापासून मुख्य डांबरी रस्तामार्गे अस्मीता पार्क येथील श्री.बदर यांच्या घरापर्यंत</p>

४३ लोकसंख्या ९९२३ अनु.जाती. ६५३ अनु.जमाती. २४४	गणेशनगर	महाडा कॉलनी , गणेशनगर सिडको सेवानगर पुढील सोसायटी गुरुनगर, बजरंग कॉलनी इत्यादी	उत्तर	वीर सावरकर चौक ते लहूजी वस्ताद साळवे चौक पर्यंत २४ मी. रुंद मुख्य डांबरी रस्ता
			पुर्व	लहूजी वस्ताद साळवे चौक ते मुख्य रस्ता मार्गे गजानन कृपा बिल्डींग व ओंकार गॅस एजन्सी समोरील चौक ते हॉटेल सनी पर्यंत ते जळगाव वळण रस्ता देवगिरी बँक टी जंक्शन पर्यंतचा डांबरी रस्ता
			दक्षिण	जळगाव वळण रस्ता देवगिरी बँक टी जंक्शन पासून आझाद चौक पर्यंतचा मुख्य डांबरी रस्ता
			पश्चिम	आझाद चौक ते वीर सावरकर चौक पर्यंत मुख्य रस्ता.

<p>४४</p> <p>लोकसंख्या १२११९ अनु.जाती. २१ अनु.जमाती. १५</p>	<p>रहेमानिया कॉलनी</p>	<p>नेहरुनगर भागशः रहेमानिया कॉलनी भाग ईत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>गल्ली नं. १२ अलीमोद्दी शेख अजिमोद्दीन यांच्या घरापासुन गल्ली नं. १२ मार्गे पुढे अंशतः नाल्या मार्गे अफसर किराणा पर्यंत मुख्य रस्त्यामार्गे सोहेल किराणा पर्यंत ते अय्युब सिद्दीकी गल्ली नं. १३ पासुन ते अलम खान यांचे घर ते सईदा मस्जीद ते मुस्ताक कुरेशी यांचे घर ते रहेमानीया कॉलनी रोड मार्गे सादिक भाई यांचे घर ते मिलन टी हाऊस पर्यंत आझाद चौक मुख्य रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>मिलन टी हाऊस आझाद चौक मुख्य रस्त्यापासुन ते आझाद चौक डिपी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>इलेक्ट्रीक डिबी अय्युब जहागीरदार यांचे घर मार्गे राम मंदिर मुख्य रस्ता मार्गे नॅव्हेल्टी बेकरी पासुन रस्त्याच्या डिव्हायडर मार्गे हशमत रहीम चौक पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>हशमत रहीम चौक ते सदाबहार मिठाईवाला ते खुबा मस्जीद रस्त्यामार्गे शेख अब्बास यांच्या घरापर्यंत गल्ली नं. १२ पर्यंत.</p>

<p>४५</p> <p>लोकसंख्या ११६४०</p> <p>अनु.जाती. ०७</p> <p>अनु.जमाती. ११</p>	<p>नेहरुनगर</p>	<p>नेहरुनगर, शरीफ कॉलनी भागशः, किराडपुरा भागशः, यशोधरा कॉलनी भागशः कटकटगेट परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>कटकट गेट मार्गे सहारा नान सेंटर ते रॉयल दुध डेअरी ते पोलीस मेस रोड ते गॅलेक्सी फार्मा पासुन विद्युत डिपी मार्गे पुर्वेस डिकाशन हॉटेल ते गल्ली नं. ४ रिजवान किराणा ते सुनिल मेंढे यांच्या घरापर्यंत.</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>तृप्ती सदन ते चाऊस यांच्या घरापासुन ते अफसर किराणा जनरल स्टोअर पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>अफसर किराणा पासुन ते जावेद किराणा जनरल स्टोअर मार्गे पुर्वेस अलिम किराणा पर्यंत ते सलिमभाई यांच्या घरापासुन एमएस टेलर ते गल्ली नं. ५ शरीफ कॉलनी मार्गे अरफात कब्रस्थान मार्गे मकतब उमरबीन खताब मदरसा पर्यांत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मकतब उमरबीन खताब मदरसा पासुन कटकटगेट सहारा नान सेंटर पर्यंत.</p>

<p>४६</p> <p>लोकसंख्या ११४७९ अनु.जाती. ८९ अनु.जमाती. २१</p>	<p>किराडपूरा</p>	<p>किराडपूरा भाग इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>फय्याज खान सुल्तान खान यांच्या घरापासुन ते आयशाबी यांचे घर ते श्री राजुभाई यांचा तबेला ते नाला मार्गे नाल्याच्या कडेला हसिनाबी यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>नाल्याच्या कडेला हसिनाबी यांच्या घरापासुन ते खुबा मस्जीद रोड मार्गे ते हशमत रहीम चौक रोडच्या डिव्हायडर पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>हशमत रहीम चौक ते रोडच्या डिव्हायडर मार्गे पटेल टि हाऊस पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>पटेल टि हाऊस ते रोशन मस्जीद समोर लकी मल्टी सर्विसेस ते या खाज गरीब नवाज मंजिल ते नुराणी हमर्दद स्टोअर ते अरफात मस्जीद मार्गे फैयाज खान सुल्तान खान यांच्या घरापर्यंत.</p>

<p>४७</p> <p>लोकसंख्या ११३८५ अनु.जाती. ०८ अनु.जमाती. ५३</p>	<p>रोषनगेट, शरीफ कॉलनी</p>	<p>शरीफ कॉलनी, मकसूद कॉलनी, करीम कॉलनी, मुजीब कॉलनी, भिमसंदेश कॉलनी, रविंद्र नगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>क्वॅलिटी स्टील फॅब्रीकेशन ते कटकट गेट रोड मार्गे मेजबान हॉटेल पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>पटेल टि हाऊस समोर अल्लाह रज्जका किराणा स्टोअर्स ते रौशन मस्जीद समोर लकी मल्टी सव्हिसेस ते या खाजा गरीब नवाज मंजिल ते अराफात मस्जीद ते अराफात मस्जीद कब्रस्थान ते पाशुभाई यांचे घर ते लईकअली यांचे घर ते गल्ली मार्गे हॉटेल मेजबान पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>पटेल टि हाऊस ते सिमा दुध डेअरी फ्रेश बेक दुकाना पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सिमा दुध डेअरी फ्रेश बेक दुकान ते क्वालिटी स्टील फॅब्रीकेशन शॉप पर्यंत.</p>

४८ लोकसंख्या ११४४२ अनु.जाती. ३६ अनु.जमाती. १९	कैसर कॉलनी	कैसर कॉलनी, नागसेन कॉलनी, कुंभारवाडा, समी कॉलनी, बशिर कॉलनी, वाहेद कॉलनी, जैनब कॉलनी, हाजीअली फंक्शन हॉल परिसर ते गंजे शहीदा मस्जिद परिसर जिन्सीचा भाग ईत्यादी	उत्तर	चंपाचौक ते रोशनगेट मुख्य रस्त्यामार्गे पटेल हॉटेल ते रेहान नान सेंटर पर्यंत
			पुर्व	रेहान नान सेंटर ते बाबुभाई कपासवाले ते पाकीजा किराणा स्टोअर ते दारुसलाम हाऊस ते म्हशीचा गोंडा, शमा हॉटेल ते सौदागर किराणा पर्यंत
			दक्षिण	सौदागर किराणा ते जिन्सी रोड मार्गे जिन्सी पोलीस स्टेशन पर्यंत
			पश्चिम	जिन्सी पोलीस स्टेशन पासुन ते पोलीस स्टेशन भिंतीलगत लकी जनरल स्टोअर समोरील गल्ली समोरुन इलेक्ट्रीकल डिपी ते चंपा मस्जिद चंपा चौक

४९ लोकसंख्या ११५६४ अनु.जाती. ८९ अनु.जमाती. २०४	नवाबपूरा	नवाबपूरा, गवळीपूरा, रमनस्तपूरा, बुक्कलगुडा, कैसर कॉलनी, जिन्सी परिसर, सिध्देश्वर कॉलनी भागशः	उत्तर	नॅशनल दुध डेअरी ते निशान मार्गे चंपाचौक पर्यंत
			पुर्व	चंपाचौक ते मोहम्मदी हॉल ते पुर्वेस कलीम कुरेशी यांच्या घरासमोरील रस्त्यामार्गे ते लकी जनरल स्टोअर ते दक्षिण बाजुस मस्जीद ऐ हसन मार्गे जिन्सी पोलीस स्टेशन लगत अलफिजा ब्युटीक पर्यंत
			दक्षिण	अलफिजा ब्युटीक ते मनपा शाळा जिन्सी चौक ते दक्षिण बाजुस सना किराणा ते जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक ते हरी मस्जीद पर्यंत.
			पश्चिम	हरी मस्जीद ते जालीवाली मस्जीद मार्गे नवाबपुरा चौक ते पुर्वेकडे बसरा हॉटेल ते महाराष्ट्र हिन्दी विद्यालय ते नॅशनल दुध डेअरी पर्यंत

<p>५०</p> <p>लोकसंख्या ११९००</p> <p>अनु.जाती. १३३३</p> <p>अनु.जमाती. ४७५</p>	<p>मोतीकारंजा, भवानीनगर</p>	<p>भवानी नगर, रोहीदास पुरा, मोती कारंजा भागशः, जुना मोंढा, रेंगटीपुरा, जाफरगेट लक्कडमंडी, अंगुरीबाग भागशः</p>	<p>उत्तर</p>	<p>श्री ट्रेडींग ते नॅशनल बाबु मार्गे म्हसोबा मंदिर ते दक्षिण बाजुस हरी मस्जीद मार्गे सना किराणा ते मनपा शाळा जिन्सी चौक ते खासगेट पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>खासगेट ते व्यापारी संकुल मैदान मार्गे मेराज मस्जीद ते वाघमोडे यांचे घर गल्ली नं. ७ पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>वाघमोडे यांचे घर ते भवानी नगर कमान मार्गे मनपा झोन ऑफिस ते नाला मार्गे जाफरगेट ते चुनाभट्टी नाल्या लगत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>चुनाभट्टी नाल्यालगत ते शनी मंदिर मार्गे सजन एजन्सी ते चौराह मार्गे श्री ट्रेडींग पर्यंत</p>

<p>५१</p> <p>लोकसंख्या १००५९ अनु.जाती. २०७५ अनु.जमाती. ११०</p>	<p>औरंगपूरा</p>	<p>स्वातंत्र्य सैनिक कॉलनी, औरंगपूरा, एस बी कॉलनी भागशः, गांधीनगर बापुनगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>नागेश्वरवाडी औरंगपूरा रस्त्यावरील नेवारे फर्निचर पासून २४ मी रुंद रस्त्याने बलवंत वाचनालया मार्गे महात्मा फुले चौक ते भाजीमंडी कडे जाणाऱ्या रस्त्याने जैस्वाल इमारत, पार्लर कलेक्शन दुकानापासून ते औरंगपूरा पोलिस स्टेशन मार्गे मॅचवेल कापड दुकान ते लाडली दुल्हन कापड दुकान (आसरा) ते नाला मार्गे औषधी भवन नाला, कुर्वरचंद भैय्या यांच्या घरापासून नालापर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>बापुनगर, गांधीनगर नाला भित ते नयन किराणा मार्गे श्री. औटी यांचे घर मार्गे ते बापुनगर येथील खंडोबा मंदीर मार्गे लक्ष्मीमाता मंदीर पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>लक्ष्मीमाता मंदीर (बापुनगर) मार्गे श्री खंडेकर निवास, श्री दादामियाँ यांचे घर ते लक्की हॉटेल ते मनपा पार्किंग पासून पैठणगेट मार्गे जिजामाता कॉलनी कडे जाणाऱ्या रस्ता मार्गे कोटाच्या भिंतीने सिटी मार्बल कॉम्प्लेक्स पासून तापडीया कॉम्प्लेक्स ते नाला मार्गे मोतीवाला कॉम्प्लेक्स रस्त्यावरील पूलापर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मोतीवाला कॉम्प्लेक्स रस्त्यावरील पुला पासून स्वातंत्र्य सैनिक कॉलनी मार्गे नागेश्वरवाडी कडे जाणाऱ्या रस्त्याने नेवारे फर्निचर पर्यंत</p>

<p>५२</p> <p>लोकसंख्या १००३६ अनु.जाती. १३७९ अनु.जमाती. ११०</p>	<p>नागेश्वरवाडी</p>	<p>नागेश्वरवाडी, उद्य कॅलनी, सुंदरनगर, माजी सैनिक कॅलनी, भोईवाडा भागशः कोतवालपुरा इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>डांबरी रस्ता मिल कॉर्नर ते खडकेश्वर येथील सारस्वत बँकेच्या पुला मार्गे नेवारे फर्निचर पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>खडकेश्वर, औरंगपुरा डांबरी रस्त्यावरील नेवारे फर्निचर पासुन नागेश्वरवाडी कडे जाणारा रस्त्या मार्गे स्वातंत्र्य सैनिक कॅलनी, मोतीवाला कॉम्प्लेक्स रस्त्यावरील पुला पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>नागेश्वरवाडी मोतीवाला कॉम्प्लेक्स येथील नाल्या वरील पुला पासुन नाला मार्गे भोईवाड्यातुन समर्थनगरकडे जाणाऱ्या नाल्यावरील पक्क्या नविन पुलापर्यंत व पुला पासुन हॉटेल मिडटाऊन रस्त्याने सरीता प्रोव्हिजन भोईवाडा पर्यंत. सरीता प्रोव्हिजन पासुन गल्ली मार्गे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा चौका पासुन भोईवाडा मध्ये रस्त्याने रेल्वे स्टेशन मिल कॉर्नर या ३० मी. रूंद रस्त्याचा जंक्शन पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>३० मी. मिलकॉर्नर रेल्वे स्टेशन रस्ता व भोईवाडा येथील अंतर्गत रस्त्याचे जंक्शन पासुन ३० मी. डांबरी रस्ता मार्गे मिलकॉर्नर चौकापर्यंत</p>

<p>५३</p> <p>लोकसंख्या ९६७४</p> <p>अनु.जाती. १३४८</p> <p>अनु.जमाती. १३९</p>	<p>समर्थनगर</p>	<p>समर्थनगर, नेहरुपॅलेस, कोतवालपुरा, भोईवाडा भागशः, समर्थनगर, न्यु सर्वसाधारण समर्थनगर, शारदाश्रम कॉलनी, जिजामाता कॉलनी, जयहिंद कॉलनी, निराला बाजार, पुष्पनगरी, म्हाडा कॉलनी, संसारनगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सिध्दार्थ उद्यान मनपा हद्दीने नाला पुढे सिध्दार्थ उद्यानाची दक्षिण बाजुने नाल्यामार्गे हॉटेल देवप्रिया व वरद गणेश मंदिरासमोरील नाल्यावरील पुला पर्यंत. नाल्यावरील पुला पासुन ३० मी. रुंद नाला मील कॉर्नर रेल्वे स्टेशन रस्त्याने बस स्टॅंड मार्गे भोईवाडा कडे जाणा-या रस्त्याच्या टी जंक्शन पर्यंत. भोईवाडा रस्ता व ३० मी. मिलकॉर्नर रेल्वे स्टेशन रस्त्याच्या टी जंक्शन पासुन भोईवाडा येथील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा व चौका पर्यंत, भाईवाडा येथील डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा व चौकापासुन ते गल्ली मार्गे भोईवाडा येथी सरीता प्रोव्हिजन पासुन हॉटेल मिडटाऊन लगतच्या रस्त्याने समर्थनगरकडे जाणा-या नाल्यावरील पुलापर्यंत. भोईवाडा समर्थनगरकडे जाणा-या नाल्यावरील पुलापासुन ते नागेश्वरवाडी मोतीवाला कॉम्प्लेक्स येथील नाल्यावरील पुला पर्यंत, नाल्यावरील पुला पासुन ते नाला मार्गे औरंगपुरा रस्त्यावरील तापडीया कॉम्प्लेक्स पर्यंत तापडीया कॉम्प्लेक्स सिटी मार्बल कॉम्प्लेक्स येथुन कोटाच्या भितीने पैठणगेट पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>पैठण गेट ते सिल्लेखाना चौकापर्यंत ते भिमसंदेश चौका कडुन येणा-या ९ मी. रुंद रस्त्याच्या जंक्शन ते भिमसंदेश चौका पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>भिम संदेश चौक ते क्रांती चौक पोलिस स्टेशन मार्गे पोलिस वर्क शॉप चौक ते शबरी रेस्टॉरंट सेवा योजन कार्यालया पर्यंतचा रस्ता ते दारुबंदी व उत्पादन शुल्क कार्यालयाच्या दक्षिण हद्दीने खामनदी मनपा हद्दी पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>दारुबंदी व उत्पादन शुल्क कार्यालयाच्या दक्षिण हद्दीने खामनदी मनपा हद्दीने पासुन ते खामनदी (नाला मार्गे) सिध्दार्थ उद्यान जवळील नाल्याच्या दक्षिण हद्दीपर्यंत.</p>

<p>५४</p> <p>लोकसंख्या ९८८९</p> <p>अनु.जाती. ६००</p> <p>अनु.जमाती. ३७</p>	<p>खिल्लेखाना</p>	<p>अजब नगर, समता नगर, सब्जी मंडी, सिल्लेखाना नुतन कॉलनी इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>डायमंड फर्नीचर ते नटराज शिलाई मशिन ते लुधीयाना सायकल ते फ्रेश ज्युस सेंटर ते शु जंगस ते ओपो सोनी टेली कॉम</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>ओपो सोनी टेलीकॉम ते मोबाईल झोन ते पंकज प्रोव्हीजन ते कॅपीटल बुक ते सुप्रीम क्लासेस ते सफीना मस्जीद ते न्यु सागर बेकरी ते गोविंदा निवास ते जी.व्ही. स्टुडिओ ते जोशी मंगल केंद्र व केटरर्स ते दयागोरी पेंईंग गेस्ट अॅण्ड वॉशींग सेटर ते एबीसी ड्राय क्लिनर्स ते एबीसी हाऊस ते हॉटेल एलोरा ते क्रांतीचौक मस्जीद ते रॉयल सिल्कमिल्क ते क्रांतीचौक</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>क्रांतीचौक ते विभागीय कृषी सह संचालक कार्यालय (क्रांती चौक ते बाबा पेट्रोलपंप रस्त्यावरील)</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>क्रांती चौक ते बाबा पेट्रोलपंप रस्त्यावरील विभागीय कृषी सह संचालक कार्यालय ते जन सेवा किराणा ते जनता दुध डेअरी ते खालेद अंबेकर ते सीमा निवास ते विसराम कांबळे ते साई होमिओपेथीक हॉस्पिटल ते लाला मंजील ते भार कार ते आरीफ भाई यांचे घर ते मुसा कुरेशी निवास ते जामा मस्जीद ते डायमंड फर्नीचर पर्यंतचा रस्ता</p>

<p>५५</p> <p>लोकसंख्या १००७४</p> <p>अनु.जाती. २९५४</p> <p>अनु.जमाती. ४२</p>	<p>गांधीनगर, खोकडपुरा</p>	<p>गांधीनगर, बापुनगर, कॉलनी, बहादुरपुरा चुन्नाभट्टी, तक्षशिल खोकडपुरा, इत्यादी</p>	<p>बंजारा नगर,</p>	<p>उत्तर</p>	<p>बापुनगर, गांधीनगर नाला मार्गे मोंढा ते जाफरगेट रस्ता मार्गे मोती कारंजा दर्गा ते कोटाच्या भिंतीने नाला मार्गे मोंढा ते जाफरगेट रस्त्यावरील अमर लॉज लगतच्या नाला मार्गे दत्त नगर गल्ली नंबर १ च्या मागील बाजूच्या श्री.अब्दूल सत्तार फत्ते मोहंमद (जमादार साब) यांच्या घरापर्यंत.</p>
				<p>पुर्व</p>	<p>दत्त नगर गल्ली नंबर १ च्या मागील बाजूच्या श्री.अब्दूल सत्तार फत्ते मोहंमद (जमादार साब) यांच्या घरापासुन कैलासनगर स्मशानभुमी ते लक्ष्मणचावडी २४ मीटर रुंद रस्त्यावरील भारत सॉ-मीलच्या पुर्वेकडील भिंती पर्यंत.</p>
				<p>दक्षिण</p>	<p>कैलासनगर मुख्य २४ मी. रुंद रस्तावरील भारत सॉमीलच्या पुर्वेकडील संरक्षीत भिंतीपासुन लक्ष्मणचाडी चौक मार्गे २४ मीटर रुंद रस्त्यावरील शिवाजी हायस्कुल समोरील सारडा मेडीकल पर्यंत</p>
				<p>पश्चिम</p>	<p>लक्ष्मण चावडी चौक, शिवाजी हायस्कुल २४ मीटर रुंद रस्त्यावरी सारडा मेडीकल ते मातृस्मृती निवास ते डॉ. रोजेकर यांचे दवाखाना मार्गे पैठणगेट कडे जाणाऱ्या रस्ता मार्गे हॉटेल लक्की ते श्री खांडेकर निवास मार्गे लक्ष्मीमाता मंदिर, लक्ष्मीमाता मंदिर (बापुनगर) ते खंडोबा मंदिर ते श्री. औटी यांच्या घरामार्गे नयन किराणा ते नाला भिंती पर्यंत</p>

<p>५६</p> <p>लोकसंख्या ११३६९ अनु.जाती. ६६० अनु.जमाती. १६८</p>	<p>भवानीनगर</p>	<p>भवानी नगर, दत्तनगर, दादा कॉलनी, रेंगटीपूरा, अजित दालमिल, जूना मोंढा, जूने कृषी उत्पन्न बाजार समिती, जाफरगेटचा भाग, रोहिदासपूरा (ढोरपूरा) इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>हरी मस्जिद पासून ते अब्दुल रज्जाकभाई यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>अब्दुल रज्जाकभाई यांच्या घरापासून ते मोहम्मदसेठ सिमला हॉटेलवाले यांचे घर ते दर्गा हयात शहा किरमानी मार्गे मेराज मस्जीद मार्गे मुनाफ खान यांचे घरा मार्गे मुर्तूझा खान सुभान खान यांचे घरा मार्गे बाळु वाघमोडे यांचे घरामार्गे श्री.शाकेर शेख चाँद यांचे घर व नाल्यावरील पुलास पासून नाल्यामार्गे मनपा सभागृह ग.नं.ए-१ नाल्यामार्गे मनपा व्यापारी संकुलामधील श्रीराम टेलर ते स्मशान हनुमान मंदीर मुख्य रस्ता पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>स्मशान हनुमान मंदीर मुख्य रस्त्यावरील श्रीराम टेलर मार्गे मनपा आरोग्य केंद्र मार्गे माळी गल्ली मार्गे दत्तनगर गल्ली नं.१ मधील कदम निवास पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>दत्त नगर गल्ली नंबर १ च्या मागील बाजूच्या श्री.अब्दुल सत्तार फत्ते मोहंमद (जमादार साब) यांच्या घरापासून नाला मार्गे हिरालाल टेरकिये यांचे घर ते भवानीनगर प्रवेशद्वार राजे संभाजी कॉलनी मार्गे कृष्णविराट मंदीर मार्ग अमर ॲटोमोबाईल दुकान जतना टी हाऊस ते सलीम टी हाऊस मार्ग शितला माता मंदीत ते हरी मस्जिद पर्यंत</p>

<p>५७</p> <p>लोकसंख्या १०६८२ अनु.जाती. २२३ अनु.जमाती. २३</p>	<p>संजयनगर - खासगेट</p>	<p>खासगेट, बायजीपूरा भाग, संजयनगर भाग, गंजे शहीदा कब्रस्थान परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>राम टि हाऊस पासुन खास गेट ते नदवी चौक ते गंजे शहिदा कब्रस्थान पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>नदवी चौक ते गंजे शदिरा कब्रस्थान संरक्षित भिंती मार्गे काजीवाडा ते आरेफ किराणा मार्गे मोईनभाई यांचे घर ते जफर खान यांच्या घरापासुन शफि किराणा ते डायमंड आर्ट डेकोरेटर्स ते भारत ट्रेडींग समोरील गल्ली नं. सी-१० मार्गे मो. उस्मान यांच्या घरापासुन गंगा हॉस्पिटल पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>गंगा हॉस्पिटल पासुन स्नेहल इंटरप्रयजसे ते कैलासनगर स्मशानभूमी रोड मार्गे पुजा मिठाई ते बाबुराव देवकर यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>बाबुराव देवकर यांच्या घरापासुन एम्पोरियम स्टोअर ते सय्यद चाऊस यांच्या घरापासुन इब्रान किराणा, मेहराज मंजिल पासुन पुर्वेस शेख रशीद यांच्या घरापासुन उत्तरेस पावर हाऊस जिन्सी ते राम टी हाऊस जिन्सी पोलीस स्टेशन समोर पर्यंत</p>

<p>५८</p> <p>लोकसंख्या ९७०८</p> <p>अनु.जाती. ९१६</p> <p>अनु.जमाती. ४८</p>	<p>इंदिरानगर (पश्चिम) बायजीपूरा</p>	<p>इंदिरानगर, बायजीपूरा भाग, संजयनगर भाग, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>यास्मीन क्लिनिक ते गंजेशहिदा कब्रस्थानाची दक्षिण भिंत मार्गे शेख सलिम यांचे घर ते गंजेशहिदा गल्ली नं. सीसी-१६ मोईनभाई यांचे घर ते मार्क इंटिरियर ते सालिया पान शॉप ते मुसा चौक मुख्य रस्त्याने जनसेवा दुध डेअरी मार्गे संजीवनी मेडीकल ते दिलकश डेअरी ते गल्ली नं. ३० येथील मुद्दसीर लायसन्स वर्क पर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>गल्ली नं. ३० येथील मुद्दसीर लायसन्स वर्क ते सरसय्यद मराठी/उर्दु प्राथमिक शाळा ते अहेमद हुसेन यांचे घर गल्ली नं. ३० मार्गे आपणा किराणा स्टोअर ते न्यु बालाजी प्रोव्हिजन्स ते सलिम भाई यांचे घरापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सलिम भाई यांचे घर ते बसैये बंधु यांची कंपाऊंडवॉल मार्गे रोशन सोनेग्राझी ते शिफा क्लिनिक (रोशन ग्लॉस) ते पुष्पा मेडिको मार्गे साहेम डायगनोस्टिक सेंटर ते मेहरा यांचे घर मार्गे के.के. पॅलेस जवळील टि जंक्शन पर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>के.के. पॅलेस जवळील टि जंक्शन ते तव्कल किराणा ते गल्ली नं. सी-१० मार्गे हब्बीबुन्नीसा मस्जीद पर्यंत ते उत्तरेकडे रौनक कलेक्शन मार्गे न्यु गुडलक प्रोव्हिजन ते डायमंड आर्ट डेकोरेटर्स ते यास्मीन क्लिनिक पर्यंत</p>

<p>५९</p> <p>लोकसंख्या ११९१९</p> <p>अनु.जाती. ८०</p> <p>अनु.जमाती. १२</p>	<p>बारी कॉलनी</p>	<p>बारी कॉलनी, टाकाळकर हौसिंग सोसायटी, अल्लमश कॉलनी, किराडपुरा, राममंदिर परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>नॅशनल ताडपत्री शॉप ते राम मंदिर किराडपुरा मुख्य रस्त्यामार्गे एस के टॉवर ते दरबार हॉटेल मार्गे हबीबीयॉ मस्जीद कमान ते नुराणी हॉटेल मार्गे आझाद चौका पर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>आझाद चौका ते क्वालीटी बेकर्स मार्गे प्रशांत बीअर बार ते मुख्य रस्त्यामागे एन-६ स्मशानभूमी कॉर्नर पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>एन-६ स्मशानभूमी कॉर्नर ते सेंट्रलनाका टि पाईट (आधार फाऊंडेशन) ते मुख्य रस्त्याने पशुचिकित्सालय अमोदी कॉम्प्लेक्स मार्गे व्हीआपी फंक्शन हॉल ते टाकाळकर हौ.सो. पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>टाकाळकर हौ.सो. ते अबुबकर मस्जीद समोरील रस्त्याने ते स्वस्त धान्य दुकान क्र. १३६ ते आयशा क्लिनिक मार्गे पाकीजा किराणा शॉप ते गल्ली नं. ६ च्या रस्त्याने मिनहाज इनामदार यांच्या घर ते बारी मस्जीदच्या मागील बाजूने नॅशनल तपडपत्री शॉप पर्यंत</p>

<p>६०</p> <p>लोकसंख्या १२५१४</p> <p>अनु.जाती. ९२४</p> <p>अनु.जमाती. ५२</p>	<p>इंदिरानगर (पुर्व) बायजीपूरा (पश्चिम)</p>	<p>इंदिरानगर भाग, बायजीपूरा भाग, मोतीवाला नगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>डिलक्स चॉईस बेकरी गल्ली नं. ३० मुख्य रस्त्याने बारशीद ट्रेडर्स ते नुर हॉस्पिटल मार्गे मिर्झा किराणा ते बिस्मील्ला नान सेंटर मार्गे राहत दवाखाना ते तुळजाभवानी माता मंदिर ते गल्ली नं. २० मार्गे व्हिजन कोचिंग क्लासेस मार्गे अलहुदा स्कुल ते एमएच२० व्हिल केअर पर्यंत</p>
			<p>पूर्व</p>	<p>एमएच२० व्हिल केअर ते औरंगाबाद बॅटरी मार्गे मुख्य रस्त्याने मराठवाडा सर्चिंसींग सेंटर ते इंटरनॅशनल हॉस्पिटल पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>इंटरनॅशनल हॉस्पिटल ते लिटल वंडर स्कुल मार्गे स्वस्त धान्य दुकान क्र. ११० ते मनपा शाळा केंद्र क्र. ९ ते साबेर पटेल यांचे घर मार्गे रामसापिर प्रोव्हीजन ते सलिमभाई यांचे घर पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सलिमभाई यांचे घर ते न्यु बालाजी प्रोव्हीजन मार्गे आपना किराणा स्टोअर ते अहेमद हुसेन यांचे घर गल्ली क्र. ३० ते सर सय्यद मराठी उर्दु प्राथमि शाळा ते मुद्दस्सीर लायसन्स वर्क गल्ली नं. ३० पर्यंत</p>

<p>६१</p> <p>लोकसंख्या १११७६ अनु.जाती. ४५९ अनु.जमाती. १६</p>	<p>अल्लमश कॉलनी</p>	<p>अल्लमश कॉलनी, इंदिरानगर बायजीपुरा इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>शमा हॉटेल सेंद्रलनाका रोड ते दिलकश हॉटेल पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>दिलकश हॉटेल पासुन एमजीएम रोडमार्गे सुपर ऑटो कॅन्सटंट पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सुपर ऑटो कॅन्सटंट ते अलहुदा इंग्लीश शाळा रोड व्हिजन कोचिंग क्लासेस ते असद किराणा ते अमन रेडीमेड ते गंजेशहिदा कब्रस्थान रोड ते एम के चिकन शॉप ते तव्वकल टि हाऊस ते रहिमा मस्जीद गल्ली समोरील मार्क इंटेरियल ते फेरोज मिस्तरी यांच्या घरापासुन अलिशान हॉटेल पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>अलिशान हॉटेल पासुन शमा हॉटेल पर्यंत</p>

<p>६२</p> <p>लोकसंख्या ११३९१ अनु.जाती. २४९१ अनु.जमाती. १३३</p>	<p>एन-६ सिडको</p>	<p>एन-६ सिडको भाग यशवंत प्राथमिक शाळा इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>आझाद चौक पासून आनंद कॉम्प्लेक्स पर्यंत २४ मी. डांबरी रस्ता</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>आनंद कॉम्प्लेक्स टी जंक्शन पासून हनुमान मंदीर ते ओमप्रकाश शाळा ते चिश्तीया कॉलनी जे एन ई सी समोरील २४ मीटर रस्ता टी जंक्शन पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जे एन ई सी कॉलेज समोरील २४ मीटर रस्ता टी जंक्शन ते एन-६ स्मशान भूमी चौकापर्यंत सिमेंट रस्ता</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>एन-६ स्मशान भूमी जवळील चौकापासून आझाद चौक पर्यंत ३० मीटर डांबरी रस्ता</p>

<p>६३</p> <p>लोकसंख्या १०२०७ अनु.जाती. ७९६ अनु.जमाती. १४६</p>	<p>अविष्कार कॉलनी</p>	<p>अविष्कार कॉलनी, सिंहगड कॉलनी, शुभश्री कॉलनी साई नगर भाग अविष्कार कॉलनी चिश्तिया कॉलनी ईत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>प्रफुल्ल सोसायटी चिंचोळे निवास जवळील नाला ते नाला मार्ग साई नगर येथील मनपा शॉपिंग सेंटर २४ मीटर डांबरी रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>नाला मनपा शॉपिंग सेंटर साईनगर पासून डांबरी रस्ता मार्ग एन-५ पोलीस चौकीच्या चौकापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>एन-५ समोरील पोलीस चौकीजवळील चौक ते जकात नाका रोड मार्ग जे एन ई सी कॉलेज व चिश्तिया कॉलनीजवळील २४ मीटर सिमेंट रस्ता टी जंक्शन पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>जे.एन.ई.सी. कॉलेज व चिश्तिया कॉलनीजवळील २४ मीटर सिमेंट रस्ता टी जंक्शन पासून ओमप्रकाश शाळा ते हनुमान मंदीर पर्यंत डांबरी रस्ता ते आनंद कॉम्प्लेक्स जवळील टी जंक्शन पर्यंत डांबरी रस्त्या पर्यंत</p>

<p>६४</p> <p>लोकसंख्या ९५३०</p> <p>अनु.जाती. ७३०</p> <p>अनु.जमाती. ११७</p>	<p>गुलमोहर कॉलनी सत्यमनगर</p>	<p>सत्यम नगर, गुलमोहर कॉलनी , सिडको एन-५ भाग, विजयश्री कॉलनी, जिजामाता कन्या विद्यालय, टेलीकॉम सोसायटी, आनंद इमारत बजरंग चौक पर्यंतचा भाग इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>आनंद कॉम्प्लेक्स चौक ते २४ मिटर डांबरी रस्ता मार्गे बंजरंग चौक मार्गे देवगिरी बँकेजवळील टी जंक्शन जळगाव वळण रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जळगाव वळण रस्ता देवगिरी बँक चौकापासून जळगाव रस्ता मार्गे स्टेट बँक ऑफ इंडियाच्या झोनल कार्यालय चौक पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>स्टेट बँक ऑफ इंडियाच्या झोनल कार्यालया जवळील मुख्य डांबरी रस्त्यावरील चौक ते एन-५ येथील इ.एस.आर. व पोलीस चौकी चौक पर्यंतचा २४ मीटर कॉक्रीट मुख्य रस्ता</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>एन-५ इ एस आर व पोलीस चौकीजवळील चौक ते साई नगर येथील मनपा शॉपिंग सेंटर जवळील नाल्यापर्यंत मुख्य डांबरी रस्ता ते श्री. चिंचोले प्रफुल्ल सोसायटी येथील घरापर्यंतचा नाला व रस्ता ते आनंद कॉम्प्लेक्स २४ मीटर रुंद रस्त्यापर्यंत</p>

<p>६५</p> <p>लोकसंख्या १०५५९ अनु.जाती. ४६४ अनु.जमाती. ९७</p>	<p>सुराणानगर</p>	<p>सुराणानगर अहिसानगर, सिडको बस स्टॅण्ड परिसर टाऊन सेंटर, विद्यानिकेतन कॉलनी, व्यंकटेश कॉलनी, मोतीवाला नगर भागशः, बसैय्येनगर, एम.जी.एम.परिसर, कॅनॉट प्लेस, संत एकनाथ सोसायटी भागशः, गादिया पार्क, गुरु रामदास नगर, श्रीनाथनगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>कैलासनगर स्मशान मारोती मंदीर ते नुपूर अपार्टमेंट जवळील नाला, नाला मार्गे बसैय्येनगर येथील गंगा हॉस्पिटल (डॉ.बजाज) ते प्लॉट नंबर ११२ (सौदागर ए एफ) गादीया पार्क ते अपेक्स हॉस्पिटल समोरील रस्त्याने शिवगौरी अपार्टमेंट ते कमल अपार्टमेंट मार्गे इलेक्ट्रीक डि.पी. जवळील श्री. राजू तरटे (गल्ली क्र. ३१) ते डॉ.काबरा यांच्या खुल्या जागेची उत्तरेकडील संरक्षित भित्त मार्गे मनपा शाळेची उत्तरेकडील भित्त लगतचा रस्त्याने गल्ली क्र. २४ पर्यंत ते मनपा शाळेची पूर्वेकडील भिंतीने मुख्य डांबरी रस्त्याने श्री.गणपती मंदिर ते सिध्दांत इलेक्ट्रॉनिक्स लगत गल्ली क्र.२१ मार्गे शिवदास भुजंगे यांचे घर ते खलील मौलाना किराणा यांची दुकान ते सरवर बेग यांचे घर ते बॉम्बे बॅटरी किल्ला बुरुज ते मुख्य रस्त्याने रिलायबल फर्निचर मार्गे ते जकात नाका चौका पर्यंत, जकात नाका चौक ते मुख्य रस्त्याने स्टेट बँक ऑफ इंडिया झोनल ऑफिस चौक ते टाऊन सेंटर पोलिस चौकी समोरील रस्ता मार्गे प्रोज्ञोन मॉल समोरील चौका (टी.सी.आय.फ्रंट) पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>प्रोज्ञोन मॉल समोरील चौक (टी.सी.आय.फ्रंट) ते मुख्य रस्त्याने मारुती ॲटोमोटीव्ह समोरील जालना रोड पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जालना रोडवरील मारुती ॲटोमोटीव्ह (ए.पी.आय. कॉर्नर) ते जालना रोड मार्गे आकाशवाणी समोरील श्री संत एकनाथ सोसायटीतील भुखंड क्र.१ (टाकळकर स्कीन केअर) पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>जालना रोडवरील आकाशवाणी समोरील श्री संत एकनाथ सोसायटीतील भुखंड क्र.१ (टाकळकर स्कीन केअर) ते डॉ.कपाहटीया यांचे श्रीकृष्ण हॉस्पिटल ते गणपती मंदीर मार्गे शिव अपार्टमेंट ते श्री.पंजाबराव वडजे यांचा रायगड बंगला ते शर्मा पॅथॉलॉजी लॅब ते साई रेसीडेन्सी मार्गे कैलासनगर स्मशानभुमी जवळील स्मशान मारोती मंदिरा पर्यंत.</p>

<p>६६</p> <p>लोकसंख्या ९६८२</p> <p>अनु.जाती. १६९२</p> <p>अनु.जमाती. ५०</p>	<p>अजबनगर, कैलासनगर</p>	<p>अजबनगर, गौतमनगर, श्रीनिकेतन कॉलनी, रोकडा हनुमान कॉलनी, मोंढा नाका भागशः, कैलासनगर, संत एकनाथ कॉलनी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सिल्लेखाना ते लक्ष्मणचावडी २४ मी. रुंद रस्त्यावरील जोशी मंगल केंद्र ते शिवाजी हायस्कुल मार्गे लक्ष्मणचावडी पासून कैलासनगर २४ मी. रुंद रस्ता मार्गे कैलासनगर स्मशानभुमी पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>श्री हनुमान मंदीर कैलासनगर स्मशानभुमी ते साई रेसीडेन्सी मार्गे शर्मा पॅथॉलॅजी ते श्री.पंजाबराव वडजे यांचा रायगड बंगला ते गणपती मंदीर ते श्रीकृष्ण हॉस्पिटल पासून जालनारोडवरील आकाशवाणी समोरील श्री संत एकनाथ हौ.सो.मधील भुखंड क्र.१ (टाकळकर स्कीन केअर पर्यंत)</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जालनारोडवरील आकाशवाणी समोरील श्री संत एकनाथ हौ.सो.मधील भुखंड क्र.१ (टाकळकर स्कीन केअर) पासून मोंढा नाका मार्गे क्रांती चौका पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>क्रांती चौक ते पैठणगेट ३० मी. रुंद रस्ता मार्गे अजबनगर येथील कमान पासून औदुंबर निवास पासून अभिषेक विहार मार्गे २४ मी. रुंद रस्त्यावरील जोशी मंगल केंद्रा पर्यंत.</p>

<p>६७</p> <p>लोकसंख्या ९७३७</p> <p>अनु.जाती. २८६५</p> <p>अनु.जमाती. १०९</p>	<p>कोटला कॉलनी</p> <p>भाग्य नगर, चिंतामणी कॉलनी, पोलीस कॉलनी, नुतन कॉलनी, भागशः अभयपुत्र कॉलनी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p> <p>जिजाऊ मंदीर अपार्टमेंट ते कॉस्मो एव्हन्यु ते गुरुकृपा हॉटेल पासून ते सागर प्रॉप्रटीस ते विवेकानंद चौक ते पोलीस कर्मचारी शासकीय पत संस्था ते २२ धम्म प्रतिक्षा बुध्द विहार ते शासकीय वाचनालय पासून ते सिल्लेखाना रस्त्यावरील क्लासिक वॉटर पर्यंत</p>
		<p>पुर्व</p> <p>क्लासिक वॉटर इमारत ते मिराज भाई यांचे निवास स्थान ते रमझान कुरैशी पासून मोहमंद मेसन ते मोहम्मद उल्लहा खान यांचे घर ते क्वॉलीटी बेकर्स ते नुतन पॉलीक्लीनीक ते संदीप प्रोव्हीजन ते शारदा भोजनालय ते माऊली घरगुती भोजनालय पासून मोहम्मदी मस्जीद मार्गे शासकीय वन विहार निवास (क्रांती चौक अदालत रोड मुख्य रस्त्यापर्यंत)</p>
		<p>दक्षिण</p> <p>शासकीय वन विहार निवास क्रांती चौक अदालत रोड मुख्य रस्त्यापासून ते कोटला वॉटर टँक ते तापडीया टेरेस ते सतीश मोटर्स ते कासलीवाल फरनीशींग ते बाबा पेट्रोल पंप ते बाफना मोटर्स</p>
		<p>पश्चिम</p> <p>बाफना मोटर्स ते योगराज अपार्टमेंट ते जिजाऊ मंदीर अपार्टमेंट पर्यंतचा रस्ता</p>

<p>६८</p> <p>लोकसंख्या ११३०१ अनु.जाती. ३०४९ अनु.जमाती. २९७</p>	<p>पदमपुरा</p>	<p>मनिषा कॉलनी, विश्रामबाग कॉलनी, समाधान कॉलनी, कोकणवाडी, मोची मोहल्ला, केसरसिंगपुरा, सुयोग कॉलनी, समाधान कॉलनी, पदमपुरा भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>महावीर चौक पोलीस चौकी समोरील रस्ता ते अदालत रोड मार्गे जिल्हा व सत्र न्यायालय जवळील सिग्नल पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जिल्हा व सत्र न्यायालय जवळील सिग्नल पासुन ते तन्मय व्यायाम शाळा रस्ता मार्गे ते आय.के. लुब्रीकेंट ते सिध्दी विनायक गणपती मंदिर अहिल्याबाई होळकर चौका पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सिध्दी विनायक गणपती मंदिर ते अहिल्याबाई होळकर चौक रस्ता मार्गे राजेंद्र गॅरेज ते कोडींग व्हिजन इन्फोटेक प्रा.लि. ते दत्तमंदिर ते साईसृष्टी अपार्टमेंट ते लालमन चौक मार्गे श्री गणेश मुर्तीवाला ते अमरदिप रमेश यांचे घर ते ओ.पी. माहोरे ते धिल्लन निवास यांच्या दक्षिणेकडील रस्त्यापर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>धिल्लन निवास ते राममंदिर मार्ग पंचवटी चौक ते महावीर चौक पर्यंत</p>

<p>६९</p> <p>लोकसंख्या ११६१६ अनु.जाती. ३६९९ अनु.जमाती. १०१</p>	<p>क्रांतीनगर- उस्मानपुरा</p>	<p>कोकणवाडी भागशः, क्रांतीनगर, स्नेहनगर, बांधकाम भवन, जुनी उच्च न्यायालय इमारत परिसर, जिल्हा मध्यवर्ती बँक, वेलवर्थ कार्यालय, वन खाते निवासस्थाने, हवेली हॉटेल, सां.बा. निवासस्थाने, उस्मानपुरा भाग इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अदालत रस्त्यावरील जुने उच्च न्यायालय समोरील चौकापासुन क्रांतीचौक पर्यंतचा मुख्य रस्ता व पुढे क्रांतीचौक ते गोपाल सर्कल पर्यंतचा मुख्य रस्ता व पुढे गुरुद्वाराकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील कोणार्क इस्टेट मधील सिध्दी हॉस्पिटल.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>गुरुद्वाराकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील कोणार्क इस्टेट मधील सिध्दी हॉस्पिटल पासुन मित्रमंडळ सोसायटीकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील टर्बो गॅरेज पर्यंतचा रस्ता व पुढे भिमपुरा मुख्य रस्त्याने गुरु तेजबहादुर हायस्कुल पर्यंतचा रस्ता व पुढे गुरु तेग बहादुर हायस्कुल पासुन शहा कॉलनी प्लॉट न.८ श्री खुर्शीद यांचे घराकडे जाणारा रस्ता व (श्री जब्बार यांचे घर, लक्की प्रोव्हीजन, रज्जाक प्लंबर, सलाउद्दीन मंजिल समोरील रस्ता मार्गाने) पिरबाजार चौकातील मनपा भाजीमंडी जवळील शहानुरवाडीकडे जाणारा मुख्य रस्ता.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>पिरबाजार चौकातील मनपा भाजीमंडी जवळील शहानुरवाडीकडे जाणारा मुख्य पासुन तारा पान सेंटरकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील श्री बिंद्रा यांचे घरा लगतचा रस्ता व पुढे श्री बिंद्रा यांचे घरापासुन अभियांत्रिकी महाविद्यालया समोरील मुख्य रस्त्यापर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>अभियांत्रिकी महाविद्यालया समोरील मुख्य रस्त्यापासुन एसएससी बोर्ड चौक मार्गाने जय टॉवर समोरील युनियन बँकेच्या बाजुने कोकणवाडी (क्रांतीनगर) रस्त्याने जुने उच्च न्यायालय समोरील चौकापर्यंत.</p>

<p>७०</p> <p>लोकसंख्या १०६५५</p> <p>अनु.जाती. १६४८</p> <p>अनु.जमाती. ६७</p>	<p>क्रांतीचौक</p>	<p>क्रांतीचौक, उस्मानपुरा भाग, पन्नालालनगर, संत एकनाथ रंगमंदिर परिसर, श्रेयनगर, झांबड इस्टेट, रोहिणी नगर, राठी कॉम्प्लेक्स परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>क्रांतीचौक ते जालना रोडवरील रमानगर जोडरस्ता मार्गे रमानगर मधील आंबेडकर चौक व पुढे पन्नालालनगर लगत सुभेदार रामजी व्यायाम शाळे समोरील रस्ता मार्गे हरीओम बंगला समोरील रस्त्याने पन्नालालनगर एमएसईबी उप केंद्र मार्गे अल्फा आयडीयल शाळेसमोरील रस्त्याने दर्गा रोडवरील सुयश कॉम्प्लेक्स पर्यंतचा रस्ता.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>दर्गा रोडवरील सुयश कॉम्प्लेक्स पासुन सावरकर चौक मार्गे सहकार नगर चौका लगत दर्गा रस्त्यावरील कृष्ण विहार इमारत पर्यंत.</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सहकार नगर चौका लगतचे कृष्ण इमारतीपासुन विश्वरुप मंगल कार्यालय कडे जाणारा रस्ता.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>विश्वरुप मंगल कार्यालय लगतच्या रस्त्यापासुन शिवमंदीर मार्गे भिमपुरा चौक ते टर्बो गॅरेज लगतच्या रस्त्याने उस्मानपुरा कोणार्क इस्टेट सिध्दी हॉस्पिटल समोरील रस्त्याने गोपाल सर्कल मार्गे क्रांती चौक पर्यंत.</p>

<p>७१</p> <p>लोकसंख्या १२०९९ अनु.जाती. ४२७७ अनु.जमाती. ८५</p>	<p>रमानगर</p>	<p>रमानगर, रामानंद कॉलनी, सिंधी कॉलनी, मित्रनगर, विष्णुनगर भागशः, अरिहंतनगर भागशः, बालाजीनगर भागशः, महुनगर भागशः, सौजन्यनगर, रणजितनगर, बागेशेरजंग इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p> <p>मनपा जुने झोन क्र. ९ कार्यालय रामानंद कॉलनी ते एचडीएफसी बँक अमरप्रीत सिग्नल सहयाद्री डॉयग्नोस्टीक सेंटर ते बँक ऑफ इंडिया ते मोंढानाका सिग्नल ते गुरुद्वारा कमान (सिंधी कॉलनी) ते आकाशवाणी चौकापर्यंत</p> <p>पुर्व</p> <p>आकाशवाणी चौक ते हॉटेल मराठा दरबार ते विनया अपार्टमेंट ते अनिल कुमार लोहाडे १/१६ विष्णुनगर ते गोकुळचंदा निवास पी-१९ ते परळीकर यांचे निवास प्लॉट क्र. व्हि./डी.२४/२ पर्यंतचा रस्ता.</p> <p>दक्षिण</p> <p>परळीकर यांचे निवास प्लॉट क्र. व्हि./डी.२४/२ ते खुशविंदसिंग तलवार यांचे घरापर्यंत ते पायघन यांचे उत्तरेकडील भिंतीने ते निलाई निवासापर्यंत (अरिहंतनगर) ते कल्याणी ब्युटीक ते बालाजी मंगल कार्यालय ते आनंद इलेक्ट्रीकल्स गल्ली नं. एफ-११३ बालाजीनगर ते गोधा यांचे घरापर्यंत ते बाबुराव साळवे यांचे घर ते पुर्वेकडील गल्ली (बोळ) ते प्रल्हाद जाधव महुनगर ते कर्मवीर शंकरसिंग नाईक शाळेची दक्षिण बाजू ते दक्षिणेकडे जाणारा रस्ता ते धम्मचक्र बुध्दविहार ते सदगुरु कृपा (डी बी पाटील यांचे घरापर्यंत) सौजन्यनगर ते अनंत भालेराव शाळा ते अक्षय रेसिडेन्सी ते पतांजली चिकीत्सालय चेतनानगर ते काल्डा कॉर्नर पर्यंत.</p> <p>पश्चिम</p> <p>काल्डा कॉर्नर पतांजली चिकीत्सालय चेतनानगर ते पेट्रोलपंप ते कमलाकर साळुके यांचा प्लॉट ते यश होमिओपॉथिक रमानगर ते विवेक किराणा गल्ली नं. ३ ते मनपा समाज मंदिर सुभेदार रामजी सपकाळ व्यायाम शाळा ते बनकर यांचे घर ते नालंदा विद्यालय मार्गे मनपा जुने झोन क्र. ९ कार्यालय पर्यंत.</p>
---	---------------	---	---

<p>७२</p> <p>लोकसंख्या ११३७७</p> <p>अनु.जाती. २५०८</p> <p>अनु.जमाती. ११२</p>	<p>विष्णुनगर, अरिहंतनगर</p>	<p>पंचशिलनगर, नाथनगर भागशः, शिवशंकर कॉलनी भागशः, रविंद्रनगर भागशः, जयविश्वभारती कॉलनी भागशः, न्यु बालाजी नगर भागशः, बालाजीनगर भागशः</p>	<p>उत्तर</p>	<p>महुनगर प्लॉट क्र. एमएनए-४ मगरे यांच्या घरापासुन ते कर्मवीर शंकरसिंग नाईक शाळेच्या दक्षिणेकडील रस्त्याने ते पी.जी. जाधव यांचे घरासमोरील रस्ता महुनगर ते पारस कासलीवाल यांचे घर ते आनंद इलेक्ट्रीकल्स मार्गे बालाजी मंगल कार्यालय उत्तरेकडील रस्त्याने खेडकर यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>पंचशिलनगर खेडकर यांच्या घरापासुन ते मारोती मंदिर अरिहंतनगर चौक ते एल जी गिरी नाथनगर यांचे घर ते जसोरिया यांच्या घरासमोरील रस्ता ते वाघोरे यांचे घर नाथनगर ते देविदास कोळी शिवशंकर कॉलनी ते मिल्हीद खडसे यांचे घरामार्गे ते बालाजी हॉट चिप्स बौध्दनगर पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>बालाजी हॉट चिप्स बौध्दनगर मार्गे सायली हॉटेल ते चेतक घोडा चौक ते एसबीआय बँक जय विश्वभारती कॉलनी समोरील रस्त्याने गुरुकुल क्लासेस ते बोधणे यांचे घर ते आदित्य जेन्ट्स पार्लर समोरील रस्ता ते नेमाडे यांचे घर ते संजय खंबाईते रविंद्रनगर यांचे घर ते तुफानी यांच्या घरामार्गे ते छत्रे यांचे घरापर्यंत.</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>न्यु बालाजीनगर छत्रे यांचे घर ते भदाणे यांच्या घरापासुन ते युसुफ शेख सौजन्यनगर यांचे घर ते महुनगर प्लॉट के.एमएनए-४ मगरे यांच्या घरापर्यंत.</p>

<p>७३</p> <p>लोकसंख्या ११४८३</p> <p>अनु.जाती. ३३९०</p> <p>अनु.जमाती. १५५</p>	<p>बौध्दनगर उत्तमनगर</p>	<p>अरिहंतनगर भागशः, विष्णुनगर भागशः, उत्तमनगर, बौध्दनगर, नाथनगर भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>खेडकर यांचे घर नाथनगर ते पायघन यांचे घर अरिहंतनगर मार्गे वैष्णवी भोजनालय विष्णुनगर समोरील रस्ता ते शिवशंकर मंगल कार्यालय समोरील मुख्य रस्ता पर्यंत.</p>	
			<p>पुर्व</p>	<p>शिवशंकर मंगल कार्यालय समोरील मुख्य रस्ता ते सुंदर हॉटेल उत्तमनगर मार्गे त्रिमुती चौक पर्यंत</p>	
			<p>दक्षिण</p>	<p>त्रिमुती चौक ते जनता मटन शॉप समोरील मुख्य रस्त्याने बालाजी हॉट चिप्स पर्यंत</p>	
			<p>पश्चिम</p>	<p>बालाजी हॉट चिप्स बौध्दनगर ते मिल्तीद खडसे यांचे घर शिवशंकर कॉलनी रस्ता ते देविदास कोळी यांचे घर मार्गे वाघोरे यांचे घर नाथनगर ते जसोरिया यांचे घर नाथनगर रस्त्याने एल जी गिरी यांच्या घरासमोरील रस्ता ते मारोती मंदिर मार्गे खेडकर यांचे घरापर्यंत</p>	

<p>७४</p> <p>लोकसंख्या ११६०८ अनु.जाती. ८०२ अनु.जमाती. ११८</p>	<p>जवाहर कॉलनी</p>	<p>जवाहर कॉलनी, सारंग सोसायटी भागशः, भानुदासनगर, न्यु शांतीनिकेतन कॉलनी, शास्त्रीनगर, भगवती कॉलनी, उल्कानगरी भागशः, कडा कार्यालय परिसर, शिवनेरी कॉलनी, लोकमित्र कॉलनी, अशोकनगर, मित्रनगर, लिमयेवाडी भागशः, अरिहंतनगर भागशः, विष्णुनगर भागशः, आकाशवाणी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>जालना रोड महात्मा बसवेश्वर चौक (आकाशवाणी चौक) ते सेव्हन हिल चौक</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>सेव्हन हिल चौक ते दक्षिणेकडे जवाहरनगर पोलीस स्टेशन जवळील सिग्नल चौक (शितल अपार्टमेंट)</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जवाहरनगर पोलीस स्टेशन जवळील सिग्नल चौक (शितल अपार्टमेंट ते चेतक घोडा चौक</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>चेतक घोडा चौक ते त्रिमुर्ती चौक ते आकाशवाणी रस्त्याने विश्वशंकर मंगल कार्यालय (दुर्गामाता मंदिर ते उत्तर बाजूच्या रस्त्याने श्री तलवार/कुबेर यांचे घर ते लिमयेवाडी येथील प्लॉट क्र. १२ ते हॉटेल मराठा दरबार ते जालना रोड वरील महात्मा बसवेश्वर चौक (आकाशवाणी चौक)</p>

<p>७५</p> <p>लोकसंख्या ११५९३ अनु.जाती. ६७८ अनु.जमाती. ८९</p>	<p>विद्यानगर</p>	<p>विद्यानगर, गिरीजादेवी कॉलनी, परीमल सोसायटी, अलंकार कॉलनी, नंदीग्राम कॉलनी, गजानन कॉलनी भागशः, विशालनगर, तिरुपतीनगर, इंद्रप्रस्थ कॉलनी, चैतन्य सोसायटी, कल्पतरु हौ.सो.सोसायटी भागशः कडा ऑफिस निवासस्थान, सेंट फ्रान्सीस हायस्कूल परिसर इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सेव्हन हिल ते जालना रोड मार्गे उच्च न्यायालय (संत सेवालाल महाराज चौक)</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जालना रोडवरील संत सेवालाल महाराज चौक ते मा. उच्च न्यायालयाच्या पुर्व हद्दीने पुर्व दक्षिण कॉर्नर पर्यंत (श्री पवार यांचे घर) ते दक्षिण हद्दीने श्री रमेश साळवे (नावकर) ते विनायक इलेक्ट्रीकल (पुंडलिक कसबेकर) ते अखील मस्जीद ते सहयाद्रीनगर प्लॉट क्र. ७ ते पुंडलिकनगर मुख्य रस्त्यावरील आयुष मेडीकल ते कै. पुंडलिक राऊत चौक ते महाराणा प्रताप चौक ते एसबीआय ते वाडकर कॉर्नर (हिन्दुराष्ट्र चौक)</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>हिन्दुराष्ट्र चौक ते रिलायन्स मॉल समोरील चौक (राधाकृष्ण मंगल कार्यालय)</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>रिलायन्स मॉल चौक (राधाकृष्ण मंगल कार्यालय) ते उत्तर बाजुने मुख्य रस्त्याने सेव्हन हिल सिग्नल चौक पर्यंत.</p>

<p>७६</p> <p>लोकसंख्या १०६५६ अनु.जाती. ६५४ अनु.जमाती. ४९</p>	<p>एन-३, एन-४ सिडको, पारीजातनगर</p>	<p>सिडको गुरुसहानीनगर, पारीजातनगर, भागशः, इत्यादी.</p>	<p>एन-३, एन-४, न्यायमुर्तीनगर, जयभवानीनगर</p>	<p>उत्तर</p>	<p>जालना रोड हायकोर्ट/न्यायमुर्तीनगर पश्चिम-उत्तर हद्दी पासून जालना रोड मार्गे वसंतराव नाईक चौका पर्यंत.</p>
				<p>पुर्व</p>	<p>जालना रोड वरील वसंतराव नाईक चौक ते कामगार चौक ते छत्रपती शिवाजी महाराज चौक जयभवानीनगर ते संत सावता चौक ते विश्रांतीनगर चौका पर्यंत.</p>
				<p>दक्षिण</p>	<p>विश्रांती चौक ते विश्रांतीनगर येथील सोनु पिठाची गिरणी ते स्वामी कीराणा ते अहिल्याबाई होळकर चौक ते गोकुळ वृंदावन स्विट ते संत सेवालाल चौक ते हनुमानगर चौक ते शैलेश बार अॅन्ड रेस्टारंट पर्यंत</p>
				<p>पश्चिम</p>	<p>हॉटेल शैलेश बार अॅन्ड रेस्टारंट ते उत्तरे कडे शेख निझाम शेख कादर, हुसैन कॉलणी यांचे घर ते दुर्गामाता मंदिर / प्रमोद परदेशी यांचे घर ते दादाराव शिंदे यांचे घर ते हायकोर्टचा पुर्व-दक्षिण कॉर्नर ते हार्यकोर्टच्या दक्षिणेकडील संरक्षित भिंतीने/ हायकोर्ट दक्षिण हद्दीने ते शेख इस्माईल यांचे घर ते हार्यकोर्टचा दक्षिण-पश्चिम कॉर्नर ते हार्यकोर्टची पश्चिमे कडील भिंती मार्गे जालनारोड पर्यंत</p>

<p>७७</p> <p>लोकसंख्या ११२४० अनु.जाती. १०२८ अनु.जमाती. १६८</p>	<p>ठाकरेनगर, एन-२ सिडको</p>	<p>महाजन कॉलनी, ठाकरे नगर, मायानगर, संत तुकोबानगर, न्यु.एस.टी.कॉलणी भागशः, लोकशाही कॉलणी इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>जालना रोड वसंतराव नाईक चौक ते जालनारोड मार्गे एपीआय कॉर्नर चौक ते बाळकृष्ण तुकाराम पाटील, प्लॉट क्र.१५४ एस.टी.कॉलणी यांचे घरा पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>बाळकृष्ण तुकाराम पाटील प्लॉट क्र.१५४ एस.टी.कॉलणी यांचे घर ते मारुती मंदिर एस.टी.कॉलणी ते सिटी मेन टेलर ते एस.पी.चव्हाण यांचे लाडली एम्पोरियम ते वेणुताई चव्हाण होस्टेल मार्गे शिव शक्ती मेडीकल ते दक्षिण मुखी हनुमान मंदिर ते पांडुरंग कुंभार यांचे घर ते अंबिकानगर उत्तर हद्द/ सिडको हद्द मार्गे अंबादास किसन साळवे यांचे अंबिकानगर नाल्या लगतचे घर ते नाला मार्गे राष्ट्रीय विद्यालय ते कोळगे यांचे घर / पंतजली औषधी दुकान ते धनराज पवार (सुशिल गहेना) महालक्ष्मी कॉलणी यांचे घर ते दादाराव दहीहंडे यांचे घराची पुर्व हद्द मार्गे एस.डी.देशमुख राजीवगांधी नगर यांचे घर ते अशोक दशरथ सोणवणे प्लॉट क्र.७१ ते अष्टविनायक प्रोव्हीजण ते शरद जोशी प्लॉट क्र.५८ न्यु.एस.टी.कॉलणी ते अशोकराव उकीरडे, संत कृपा, प्लॉट क्र.१२७/बी न्यु.एस.टी.कॉलणी ते दुर्गादास गव्हाने यांचे न्यु.एस.टी. कॉलणी येथील घरा पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>दुर्गादास गव्हाने न्यु.एस.टी.कॉलणी यांचे घर ते पुजा भांडी भांडार/ बी.आर.सावरे न्यु.एस.टी. कॉलणी ते राधाकृष्ण विद्यालय जयभवानीनगर ते सुरेशलाल छोटे जयभवानीनगर यांचे घर ते प्रभाकर मुंडे जयभवानीनगर यांचे घर ते सिडको दक्षिण हद्द मार्गे योगेश्वरी अपार्टमेंट मागील संरक्षित भित्त मार्गे फकीरराव लोंढे यांचे घर ते अनिल पवार जयभवानीनगर यांचे घर ते पालवे बाल रुग्नालय पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>पालवे बाल रुग्नालय ते कामगार चौक ते वसंतराव नाईक चौक जालना रोड</p>

<p>७८</p> <p>लोकसंख्या १०९७७ अनु.जाती. ५७८५ अनु.जमाती. ८४</p>	<p>ज्ञानेश्वर कॉलनी, मुकुंदवाडी</p>	<p>ज्ञानेश्वर कॉलनी भाग, सिडको जे- सेक्टर रोहिदासनगर भागशः, संजयनगर भागशः,सिडको एन-२ भागशः, एस.टी.कॉलणी भागशः इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>एस.टी.कॉलनी येथील बाळकृष्ण तुकाराम पाटील प्लॉट क्र.१५४ यांचे घर ते जालनारोड मार्गे हॉटेल इडन गार्डन ते शिवाजी महाराज पुतळा मुकुंदवाडी ते जालनारोड मार्गे मुकुंदवाडी पोलिस स्टेशन ते संजयनगर बौध्द विहार जालनारोड पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जालना रोड लगतच्या बौध्दविहारच्या पश्चिम संरक्षित भिंत मार्गे दक्षिणकडे लहु उध्दव म्हस्के यांचे घर ते संजयनगर येथील गल्ली क्र.०६ मधिल छोटु दादाराव शेलार यांचे घरापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>संजयनगर येथील गल्ली क्र.०६ मधिल छोटु दादाराव शेलार यांचे घर ते गल्ली क्र.०६ संजयनगर मार्गे पुंडलिक कार्ले यांचे घर ते सादिक इंटर प्रायझेस ते लकी मंडप डेकोरेशन ते सन्मती लेडिज टेलर ते लक्ष्मणराव डांगे शाळा ते शिवगणेश मंदिर जयश्री कॉलणी ते कृ.अ.देशमुख, प्रतिका प्लॉट क्र.२५, जयश्री कॉलणी ते प्रगती इंटर प्रायझेस ते एवान हॉटेल ते राजश्री शाहु विद्यालय ते मनपा शाळा मुकुंदवाडी गांव पश्चिम भिंतीने ते मदिना मस्जिद अंबिकनगर-सिडको हद्द ते पांडुरंग कुंभार यांचे घरा पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>पांडुरंग कुंभार यांचे घर ते दक्षिणमुखी हनुमान मंदिर ते शिवशक्ती मेडीकल ते वेणुताई चव्हाण होस्टेल समोरुन एस.पी.चव्हाण यांचे लाडली इम्पोरियम ते सिटीमेन टेलर ते एस.टी.कॉलणी मारुती मंदिर समोरुन एस.टी.कॉलणी येथील बाळकृष्ण तुकाराम पाटील प्लॉट क्र.१५४ यांचे घरा जवळील जालना रोड पर्यंत</p>

<p>७९</p> <p>लोकसंख्या ११३९६ अनु.जाती. ३९३४ अनु.जमाती. ८१</p>	<p>अंबिकानगर, मुकुंदवाडी</p>	<p>अंबिकानगर, संतोषीमाता नगर , मुकुंदवाडी भागशः, राजीवगांधी नगर , महालक्ष्मी कॉलनी भागशः, न्यु.एस.टी. कॉलनी भागशः, इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सुभाष कीसनराव कोळगे पंतजली आर्युवैदीक प्रॉडक्ट महालक्ष्मी कॉलणी ते राष्ट्रीय विद्यालय ते अंबिकानगर नाला मार्गे अबांदास कीसन साळवे अंबिकानगर यांचे घर ते सिडको दक्षिण हद्द/अंबिकानगर उत्तर हद्दीने मदिना मस्जिद अंबिकानगर कॉर्नर पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>मदिना मस्जिद ते मनपा वाचनालय ते तुळजा भवानी मंदिर अंबिकानगर ते मोहटादेवी मंदीर अंबिकानगर ते राशन दुकान ते तुषार कीराणा अंबिकानगर ते संतोषीमातानगर नाल्या वरील पुलापर्यंत ते नाला मार्गे नाल्यालगतचे योगेश खैरनार यांचे घरा समोरून रस्त्याने पुर्वेकडे (योगीता प्रोव्हीजन) बबनराव शिंदे यांचे घर ते बौध्द विहार दक्षिण भिंतीने अंबादास साळवे “राजविर निवास” ते मालिक सोणवणे यांचे घर ते हॉटेल इच्छामणि पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>हॉटेल इच्छामणि ते विकास योजना रस्ता मार्गे सम्राट हार्ड वेअर एस.टी.कॉलणी ते पार्थ शाळेजवळील दुर्गादास गव्हाने, प्लॉट क्र.२५७, न्यु.एसटी कॉलणी यांचे घरा पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>दुर्गादास गव्हाने न्यु.एसटी कॉलणी यांचे घरा पासुन ते अशोकराव उकीरडे प्लॉट क्र.१२७/बी, न्यु.एस.टी.कॉलणी ते शरद जोशी प्लॉट क्र.५८ ते अष्टविनायक प्रोव्हीजन मार्गे अशोक दशरथ सोनवणे प्लॉट क्र.७१ ते एस.डी. देशमुख यांचे घर राजीवगांधीनगर ते दादाराव दहीहंडे यांचे घराची पुर्व हद्द मार्गे ते धनराज पवार “सुशिल गहेना” निवास महालक्ष्मी कॉलनी ते सुभाष कीसनराव कोळगे,पंतजली आर्युवैदिक प्रोडक्ट पर्यंत.</p>

<p>८०</p> <p>लोकसंख्या १०५१९ अनु.जाती. २८४४ अनु.जमाती. १२२</p>	<p>मुकुंदवाडी</p>	<p>मुकुंदवाडीगाव, जयश्री कॉलनी भागशः, लघुवेतन कॉलनी, शिवाजी कॉलनी, देवगिरी कॉलनी सिडको इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अंबिकानगर येथील मदिना मस्जिद ते मनपा शाळा मुकुंदवाडीगांव पश्चिम संरक्षित भित्त मार्गे राजश्री शाहु विद्यालय ते एवान हॉटेल समोरील रस्ता मार्गे प्रगती एंटरप्रायझेस ते अ.कृ.देशमुख प्रतिक्षा प्लॉट क्र.२५, जयश्री कॉलनी यांचे घरा समोरुन शिवगणेश मंदिर जयश्री कॉलनी ते लक्ष्मणराव डांगे शाळा पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>अॅड.मिलिंद चि.पाटील ए-१६/१, संघर्षनगर यांचे घरा जवळील विकास योजना रस्ता टी-जंक्शन ते संत सेना इमारती समोरील रस्त्याने सुभद्राबाई बालाजी सुर्यतळे प्लॉट क्र.बी-३३/१ संघर्षनगर ते रवि कचरु हिवाळे यांचे घर ते जयंतराव दाभाडे यांचे घर ते शेख अजिज शेख मदन घर क्र.५-९-३६९ ते जयश्री कॉलनी येथील लक्ष्मणराव डांगे शाळा पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>अॅड.मिलिंद चि.पाटील ए-१६/१ संघर्षनगर यांच्या घरा जवळील विकास योजना रस्ता टी-जंक्शन ते सिडको विकास योजना रस्ता मार्गे हॉटेल इच्छामणि पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>हॉटेल इच्छामणि ते मालिक सोनवणे मुकुंदवाडी ते अंबादास साळवे “राजविर निवास” ते बौध्दविहार दक्षिण भिंतीने रस्त्या पर्यंत ते (योगीता प्रोव्हीजन) बबनराव शिंदे यांचे घर ते योगेश खैरणार यांचे नाल्या जवळील घर ते नाला मार्गे संतोषी मातानगर नाल्यावरील पुल ते अंबिकानगर येथील तुषार कीराणा ते रेशन दुकान ते मोहटादेवी मंदिर अंबिकानगर ते तुळजा भवानी मंदिर अंबिकानगर ते मनपा वाचनालय ते अंबिकानगर येथील मदिना मस्जिद कॉर्नर पर्यंत</p>

<p>८१</p> <p>लोकसंख्या ९८२४</p> <p>अनु.जाती. ६२७१</p> <p>अनु.जमाती. ६०</p>	<p>संजयनगर, मुकूंदवाडी</p>	<p>संजयनगर भागशः, रोहीदासनगर भागशः, मुकूंदवाडी भागशः, संघर्षनगर भागशः, बंजारा कॉलणी भागशः, रामनगर भागशः तानाजी नगर भागशः, तानाजीनगर भागशः इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>जयश्री कॉलनी येथील लक्ष्मणराव डांगे शाळा ते हींगोले निवास ते सन्मती लेडिज टेलर ते लकी मंडप डेकोरेशन संजयनगर ते सादिक इंटर प्रायझेस ते पुंडलिक कारले यांचे घर संजयनगर ते गल्ली क्र.०६ संजयनगर मार्गे एम.एस.काकडे यांचे घर ते छोट्टु दादाराव शेलार यांचे घरा पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>गल्ली क्र.०६ संजयनगर मधिल छोट्टु दादाराव शेलार यांचे घर ते शितल प्रोव्हीजन तुळसाबाई भातपुडे ते पिठाच्या गिरणी जवळील बिरबल सरोदे यांचे घर ते “काव्य डिजिटल स्टुडिओ” विकास पाटील यांचे घर, घर क्र.एन-२,एम-२,२५-१ ते रायगड निवास घर क्र. एन-२,एम-२,९-१२ ते आर.बी.साबळे एन-२-१६ रामनगर ते ढवळे सांऊड सर्कीस ते “साई प्रोव्हीजण” क्षिरसागर संघर्षनगर यांचे घर ते सुदर्शन कीराणा संघर्षनगर ते शाहुनगर बौध्दविहार समोरील सिडको विकास योजना रस्त्यावरील टी-जक्शन पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>शाहुनगर बौध्दविहार समोरील विकास योजना रस्त्यावरील टी जक्शन ते अॅड.मिलिंद चि.पाटील ए-१६/१ संघर्षनगर यांचे घरा जवळील विकास योजना रस्ता टी-जंक्शन पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>अॅड.मिलिंद चि.पाटील ए-१६/१, संघर्षनगर यांचे घरा जवळील विकास योजना रस्ता टी-जंक्शन ते संत सेना इमारती समोरील रस्त्याने सुभद्राबाई बालाजी सुर्यतळे प्लॉट क्र.बी-३३/१ संघर्षनगर ते रवि कचरु हिवाळे यांचे घर ते जयंतराव दाभाडे यांचे घर ते शेख अजिज शेख मदन घर क्र.५-९-३६९ ते जयश्री कॉलणी येथील लक्ष्मनराव डांगे शाळा पर्यंत</p>

<p>८२</p> <p>लोकसंख्या १०४२९ अनु.जाती. २८५६ अनु.जमाती. १२७</p>	<p>रामनगर</p>	<p>रामनगर, प्रकाशनगर भागशः, तानाजीनगर भागशः,संघर्षनगर भागशः इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>संजयनगर-रामनगर येथील जालनारोड लगतचे बौध्द विहार ते जालनारोड मार्गे लाईफ मल्टी स्पेशालिटी हॉस्पिटल समोरील टी-जंक्शन पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>लाईफ मल्टी स्पेशालिटी हॉस्पिटल समोरील जालनारोड टी-जंक्शन ते सुशिलादेवी शाळे समोरुन विकास योजना रस्त्याने विक्रमादित्या शाळा प्रकाशनगर ते एस.पी.गायकवाड ढासळेकर यांच्या घरा समोरुन वि.यो.रस्त्यालगतची इलेक्ट्रीक डीपी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>शाहुनगर येथील वि.यो.रस्त्यालगतची इलेक्ट्रीक डिपी पासुन शाहुनगर येथील बौध्द विहार जवळील विकास योजना रस्ता टी-जक्शन पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>शाहुनगर येथील बौध्द विहार जवळील विकास योजना रस्ता टी-जक्शन ते सुदर्शन कीराणा संघर्षनगर ते क्षिरसागर यांचे साई प्रोव्हीजन ते ढवळे साऊंड सर्हीस ते एन.बी.साबळे,एन-२-१६ रामनगर यांचे घर ते “रायगड निवास” एन-२,एम-२-९-१२ ते काव्य “डिजिटल स्टुडिओ” विकास पाटील एन-२, एम-२-२५-०१ ते बीरबल सरोदे यांचे पीठाची गिरणी जवळील घर ते शितल प्रोव्हीजन तुळसाबाई भातपुडे ते छोटु दादाराव शेलार यांचे गल्ली क्र.०६ लगतचे घर ते लहु उध्दव म्हस्के यांचे रामनगर लगतचे घर ते संजयनगर-रामनगर येथील जालनारोड लगतच्या बौध्दविहार पश्चिमेकडील भिंती मार्गे जालनारोड पर्यंत</p>

<p>८३</p> <p>लोकसंख्या ९८४६</p> <p>अनु.जाती. २२२०</p> <p>अनु.जमाती. ८०</p>	<p>विठ्ठलनगर</p>	<p>श्रध्दा कॉलनी, भागशः म्हाडा कॉलनी भागशः सदाशिवनगर विठ्ठलनगर भागशः प्रकाशनगर, शाहुनगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>लाईफ मल्टी स्पेशालिटी हॉस्टीटल समोरील टी जंक्शन ते जालना रोड मार्गे वासवाणी ट्रेडर्स ते हॉटेल जंटलमेन समोरुन जालना रोड मार्गे श्रध्दा कॉलनी म्हाडा कॉलनी जालना रोड टी जंक्शन पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>श्रध्दा कॉलनी जालना रोड ते डॉ. हेमंत उगलमुगले यांचा दवाखाना ते मातोश्री कोंडाई निवास ते ए.के. पंजा यांचे घरा पर्यंत ते अंतर्गत रस्त्यांने नालापुल मार्गे पिनाकेश्वर हायस्कूल मार्गे दत्त मंदीर ते दराडे कोर्चींग क्लासेस ते ते हंडे यांचे घर ते प्रकाशनगर यांच्या अंतर्गत रस्त्यांने भोरे यांचे शेत मार्गे सरळ विमानतळाकडील उत्तरे कडील संरक्षित भित ते विमान तळ क्रॉस करुन सरळ विमानतळाच्या दक्षिणेकडील भित ते तुळजा भवानी प्राथमिक विद्यालय समोरील रेल्वे पटरी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>तुळजा भवानी प्राथमी विद्यालय समोरील रेल्वे पटरी ते पश्चिमेकडे रेल्वे पटरी ते मार्गे रेल्वे फाटल ते रेल्वेचा अंडर ग्राऊंड ब्रिज ते सुखदेव चाकोरकर यांच्या घरा जवळील विमाणतळाची भित ते विमानतळ भिती मार्गे पश्चिमेकडे विमानतळ धावपट्टी भितीचा दक्षिण-पश्चिम कॉर्नर पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>रेल्वे पटरी ते झेंडा चौक कच्चा रस्ता मार्गे न्यु संस्कार कोर्चींग क्लासेस मार्गे १३ वी योजना कॉक्रीट रोड मार्गे धनश्री बुटीक मार्गे भाग्यवंत फोटो स्टुडिओ ते लोकशाही कॉलनी गल्ली नं.१ मार्गे लबडे यांचे घर ते दिपक कोर्चींग क्लासेस ते विमानतळाच्या पश्चिमेकडील कॉक्रीट रोड विमानतळ भित शाहू नगर बौध्द विहार समोरुन वि यो रस्ता मार्गे एस.पी.गायकवाड ढासळेकर प्रकाशनगर यांचे घर ते विक्रमादित्य प्राथमिक शाळा ते सुशिलादेवी देशमुख शाळे समोरुन ते लाईफ मल्टी स्पेशालिटी हॉस्पिटल समोरील जालना रोड टी-जंक्शन पर्यंत</p>

<p>८४</p> <p>लोकसंख्या १०४८८</p> <p>अनु.जाती. १४९२</p> <p>अनु.जमाती. १४९</p>	<p>कामगार कॉलनी</p>	<p>कामगार कॉलनी भागशः पुष्पक गार्डन, श्रध्दा कॉलनी भागशः म्हाडा कॉलनी भागशः तोरणागड नगर जय भारत कॉलनी इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>श्रध्दा कॉलनी जालना रोड टी जक्शन ते विमानतळ समोरून जालनारोड मार्गे चिकलठाणा येथील जालना रोड लगतचा डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>चिकलठाणा येथील जालनारोड लगतचा डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर पुतळ्या पासून ते अहील्याबाई होळकर पुतळा चिकलठाणा ते प्रलोड यांचे घर ते सरळ विमानतळ उत्तर भित ते विमानतळ उत्तर भिती मार्गे पुर्वे कडे जाणारा जुना बीड रोड पर्यंत ते जुना बीड रोड मार्गे ते रेल्वे फाटक पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जुना बीड रोड वरील रेल्वे फाटक ते रेल्वे पटरी मार्गे तुळजा भवानी प्रा.शाळा समोरील रेल्वे पटरी पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>श्रध्दा कॉलनी जालना रोड ते डॉ. हेमंत उगलमुगले यांचा दवाखाना ते मातोश्री कोंडाई निवास ते ए.के. पंजा यांचे घरा पर्यंत ते अंतर्गत रस्त्यांने नालापुल मार्गे पिनाकेश्वर हायस्कूल मार्गे दत्त मंदीर ते दराडे कोर्चींग क्लासेस ते ते हंडे यांचे घर ते प्रकाशनगर यांच्या अंतर्गत रस्त्यांने भोरे यांचे शेत मार्गे सरळ विमानतळाकडील उत्तरे कडील संरक्षित भित ते विमान तळ क्रॉस करुन सरळ विमानतळाच्या दक्षिणेकडील भित ते तुळजा भवानी प्राथमिक विद्यालय समोरील रेल्वे पटरी पर्यंत</p>

<p>८५</p> <p>लोकसंख्या ९५२५ अनु.जाती. १४७२ अनु.जमाती. १२५</p>	<p>चिकलठाणा</p>	<p>चिकलठाणा गाव भागशः बौध्दवाडा, मोतीवाला नगर, हनुमान चौक, चिकलठाणा इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>चिकलठाणा येथील डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर पुतळा जवळील जालनारोड टी जक्शन ते जालना रोड मार्गे स.क्र. ३८४ मनपा हद्द पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जालनारोड वरील स.क्र. ३८४ मनपा हद्द ते जालना रोड पासून चिकलठाणा ग.क्र. ६१२ ते रेल्वे पटरी मनपा हद्द पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>चिकलठाणा ग.क्र.६१२ मनपा हद्द ते रेल्वे पटरी मार्गे जुना बीड रोडवरील रेल्वे फाटक पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>चिकलठाणा येथील जालनारोड लगतचा डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर पुतळया पासून ते अहील्याबाई होळकर पुतळा चिकलठाणा ते प्रलोड यांचे घर ते सरळ विमानतळ उत्तर भित ते विमानतळ उत्तर भिंती मार्गे पुर्वे कडे जाणारा जुना बीड रोड पर्यंत ते जुना बीड रोड मार्गे ते रेल्वे फाटक पर्यंत</p>

<p>८६</p> <p>लोकसंख्या ९९०८ अनु.जाती. ३७७८ अनु.जमाती. ११९</p>	<p>राजनगर - मुकुंदनगर</p>	<p>राजनगर, मुकुंदनगर, शामनगर, माऊलीनगर, छत्रपतीनगर, बंबाटनगर, गुडलकनगर, तांरागणनगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सिताराम शामराव आवारे यांचे घरा जवळील रेल्वे पटरी पॉईंट ते रेल्वे पटरी मार्गे मुकुंदवाडी रेल्वे स्टेशन ते चिकलठाणा रेल्वे स्टेशन ते जुना बीड रोड वरील रेल्वे फाटक ते रेल्वे पटरीवरील मनपा हद्द ते चिकलठाणा गट क्र.६१२ मनपा हद्द पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>मनपा हद्द चिकलठाणा गट क्र.६१२ ते स.क्र.२२ मुर्तुजापुर मनपा हद्दी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>स.क्र. २२ मुर्तुजापुर मनपा हद्द ते स.क्र.४९ मुर्तुजापुर मनपा हद्द ते मुकुंदवाडी स.क्र.५६ मनपा हद्द ते गारखेडा स.क्र.३९ मनपा हद्द पर्यंत .</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>गारखेडा स.क्र.३९ मनपा हद्द ते गारखेडा स.क्र.२९ मनपा हद्द. शिवाजीनगर जवळील आशानगर रेल्वे पटरी जवळील सिताराम शामराव आवारे यांचे घरा जवळील रेल्वे पटरी पॉईंट पर्यंत</p>

<p>८७</p> <p>लोकसंख्या १०९६५ अनु.जाती. १३४८ अनु.जमाती. ७३</p>	<p>जयभवानी नगर सिडको तेरावी योजना</p>	<p>जयभवानीनगर, सिडको तेरावी योजना वसाहत, न्यु.एस.टी कॉलणी भागशः, पायलटबाबा कॉलणी, जिजामाता कॉलणी इ.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>पालवे बाल रुग्नालय जयभवानीनगर ते अनिल पवार जयभवानीनगर यांचे घर ते फकीरराव लॉडे जयभवानीनगर यांचे घरा पासुन पुर्वे कडे सिडको हद्दीने योगेश्वरी अपार्टमेंट मागील संरक्षित भित्त मार्गे सिडको हद्दीने प्रभाकर मुंडे यांचे जयभवानीनगर येथील घर ते सुरेशलाल छोटे यांचे जयभवानीनगर येथील घर ते राधाकृष्ण विदयालय ते पुजा भांडी भांडार-बी-आर.सावरे यांचे न्यु.एस.टी.कॉलणी येथील घर ते पुर्वे कडे पार्थ विदया मंदिर न्यु.एस.टी.कॉलणी ते सम्राट हार्डवेअर ते विकास योजना रस्ता मार्गे विमाण तळाच्या भिंतीचा उत्तर-पश्चिम कॉर्नर पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>विमान तळाच्या भिंतीचा उत्तर-पश्चिम कॉर्नर ते पश्चिम भिंतीने विमानतळ धाव पट्टीची उत्तर हद्द भिंतीने पश्चिम हद्द भित्त ते धावपट्टीची पश्चिम भित्त मार्गे विमाण धाव पट्टीची दक्षिण हद्द मार्गे सुखदेव चाकोरकर यांचे घरा जवळील विमानतळ भित्त कॉर्नर ते रेल्वे भुमीगत पुलापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सुखदेवचाकोरकर यांच्या घरा जवळील रेल्वे भुमीगत पुला पासुन रेल्वे पटरी मार्गे जयभवानीनगर येथील रविंद्र आसाराम दांडगे यांच्या घरा जवळील रेल्वेपटरी पॉईंट पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>जयभवानीनगर येथील रविंद्र आसाराम दांडगे यांच्या घरा जवळील रेल्वेपटरी पॉईंट ते रविंद्र आसाराम दांडगे यांचे घर ते विश्वकर्मा चौक जयभवानीनगर ते संजिवणी माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विदयालय ते ए.एन.पुदलवाड यांचे घर ते सुमित कीराना, जयभवानीनगर ते स्वमित्र मालोदे यांचे घर ते जयसंतोषी प्रोव्हीजन जयभवानीनगर ते ओमसाई कलेक्शन-राऊतराय यांचे घर ते शिवाजी महाराज पुतळा जयभवानीनगर ते पालवे बाल रुग्नालय पर्यंत</p>

<p>८८</p> <p>लोकसंख्या ११४३० अनु.जाती. ३०७१ अनु.जमाती. ९६</p>	<p>विश्रांतीनगर</p>	<p>जयभवानीनगर भागशः, विश्रांतीनगर, गणेशनगर भागशः इ.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>खिल्लारे यांचे घर क्र.४-३४-६४५ गणेशनगर ते अहील्याबाई होळकर चौक ते स्वामी कीराणा विश्रांतीनगर ते सोणु पिठाची गिरणी ते विश्रांती चौक ते संत सावता चौक ते ओम साई कलेक्शन-राऊत रॉय, जयभवानीनगर यांचे घर ते जय संतोषी प्रोव्हीजण ते स्वमित्र मालोदे जयभवानीनगर यांचे घर ते सुमित कीराणा ते ए.एन.पुदलवाड यांचे घर ते संजिवणी माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालय पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>संजिवणी माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालय जयभवानीनगर ते विश्वकर्मा चौक ते रविंद्र आसाराम दांडगे जयभवानीनगर ते रेल्वे पटरी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>रविंद्र आसाराम दांडगे जयभवानीनगर यांचे घरा जवळील रेल्वे पटरी ते रेल्वे पटरी मार्गे मुकुंदवाडी रेल्वे स्टेशन ते आप्पाराव सखाराम मोरे गुडलकनगर येथील उच्चदाबाच्या इलेक्ट्रीक लाईन जवळील रेल्वे पटरी पार्ईट पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>आप्पाराव सखाराम मोरे गुडलकनगर येथील उच्चदाबाच्या इलेक्ट्रीक लाईन जवळील रेल्वे पटरी पार्ईट ते दादाराव म्हस्के ते सोमनाथ शेडुदे यांचे घर ते श्रीकांत प्रोव्हीजन ते कृष्णा मेडीकल-हरीभाऊ कीर्तीकर यांचे घर ते विश्वकर्मा बहुउद्देशीय कार्यालय ते अण्णपुर्णा निवास ते सोहन इलेक्ट्रीकल्स ते खिल्लारे यांचे गणेशनगर जवळील सिडको हद्द लगतचे घर क्र.४-३४-६४५ पर्यंत</p>

<p>८९</p> <p>लोकसंख्या १०६१३ अनु.जाती. १८९९</p> <p>अनु.जमाती. ११७</p>	<p>गजानननगर</p>	<p>न्यु.हनुमान नगर भागशः, गजानन नगर, मातोश्रीनगर भागशः, गणेशनगर भागशः, भारतनगर भागशः, गुरुदत्तनगर भागशः, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>ओम प्रकाश बुरकुल गल्ली क्र.०२ यांच्या घरा जवळील मित्र चौक ते मातोश्रीचौक ते सदगुरु प्रोव्हीजन ते न्यु.हनुमाननगर येथील श्री.गोविंद येळीकर यांचे सिडको हद्दी लगतचे घरा पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>गोविंदराव येळीकर न्यु हनुमाननगर येथील घर ते सिडको हद्दीने ते संगिता गणेश पाटील, न्यु.हनुमाननगर यांचे घर ते श्री.चंद्रप्रकाश खिल्लारे गणेशनगर येथील घर क्र.४-३४-६४५ ते “यशोदा कीराणा” मोहन पंडित गणेशनगर यांचे घर ते “सोहन इलेक्ट्रीकल्स” जगन्नाथ लालचंद केवट यांचे घर ते विश्वकर्मा बहुउददेशिय कार्यालय ते कृष्णा मेडीकल-हरीभाऊ कीर्तीकर यांचे घरा पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>कृष्णा मेडीकल-हरीभाऊ कीर्तीकर यांचे घरा समोरुन पश्चिमेकडे शामराव सांळुके यांचे घर ते शिवशिंग वाघ स्वामी समर्थनगर यांचे घर ते दक्षिणे कडे हीरालाल कठाळे ते हरीओम शर्मा यांचे घर ते विष्णु खिल्लारे नवनाथनगर ते नेताजी सुभाष हायस्कूल समोरुन बडी मस्जिद ते परवीन कीराणा-मुजीब समशेर पठाण भारतनगर यांचे घर ते तुळजाभवानी चौक भारतनगर पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>तुळजाभवानी चौक भारतनगर ते तिरुपती जनरल स्टोअर्स ते मातोश्री निवास ते धनश्री फॅब्रिकेशन ते विश्राम सुस्ते यांचे घर ते विष्णुपंत दिंगबर देशपांडे,गुरुदत्तनगर यांचे घरा शेजारुन पुर्वे कडे राजधर महाकाळ जय गजानननगर यांच्या घरा लगतच्या गल्लीने पुर्वेकडे विष्णु काटे यांचे कोमल साडी सेंटर ते देविदास प.सोनवणे प्लॉट क्र.३९ जय गजानननगर यांचे घर ते तिघेलवाड, गजानननगर यांचे घर ते गोरुबा कॉर्नर ते विघ्नहर्ता गणेश मंदिर ते उध्वव जगताप, गजानननगर यांचे घराच्या पूर्वे हद्दीने पश्चिमेकडे धनराज भिका पवार,गजानननगर ते ओमप्रकाश बुरकुल (पुंडलिकनगर गल्ली क्र.०२) यांचे घरा जवळील मित्र चौका पर्यंत.</p>

<p>९०</p> <p>लोकसंख्या ११२४४ अनु.जाती. १००८ अनु.जमाती. २१५</p>	<p>पुंडलिकनगर</p>	<p>पुंडलिकनगर, मातोश्रीनगर भागशः, गजानननगर भागशः, न्यु हनूमाननगर भागशः, विवेकानंदनगर, स्पदंनगर इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>पुंडलिकनगर गल्ली क्र.०२ येथील सिध्देश्वर सायकल मार्ट ते छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळा ते मुख्य रस्त्याने हॉटेल शैलेश बार अँड रेस्टारंट ते न्यु.हनुमाननगर चौक ते पुंडलिकनगर जलकुंभ ते संत सेवालाल चौक ते गोकुळ वृदांण स्विट पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>गोकुळ वृदांण स्विट ते अहील्याबाई होळकर चौक पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>अहील्याबाई होळकर चौक ते खिल्लारे यांचे गणेशनगर येथील सिडको हदीलगतचे घर क्र.४-३४-६४५ ते संगिता गणेश पाटील हनुमाननगर यांचे सिडको हदी लगतचे घर ते सिडको हदीने न्यु.हनुमाननगर येथील गोंविदराव येळीकर यांचे घर ते सदगुरु प्रोव्हीजण मार्गे मातोश्री चौक ते मित्रचौक गजानननगर पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मित्रचौक गजानननगर-ओमप्रकाश बुरकुल यांचे घर ते पुंडलिकनगर गल्ली क्र.०२ मार्गे सिध्देश्वर सायकल मार्ट पुंडलिकनगर मुख्य रस्त्या पर्यंत.</p>

<p>९१</p> <p>लोकसंख्या १०९८० अनु.जाती. २८२० अनु.जमाती. ८५</p>	<p>न्यायनगर</p>	<p>भुषणनगर, न्यायनगर, हुसैन कॉलनी, दुर्गामाता कॉलणी, चौडेश्वरी कॉलनी, पुंडलिकनगर भागशः, कल्पतरु हौ.सो.भागशः इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>हायकोर्ट संरक्षित भिंतीचा दक्षिण-पश्चिम कॉर्नर ते मो.इस्माईल यांचे घर ते हायकोर्टची दक्षिणे कडील संरक्षित भिंत मार्गे हायकोर्टचा दक्षिण-पुर्व कॉर्नर पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>हायकोर्टचा दक्षिण-पुर्व कॉर्नर ते दादाराव शिंदे यांच्या घरा समोरुन न्यायनगर येथील प्रमोद परदेशी यांच्या घरा जवळील दुर्गा माता मंदिर ते दक्षिणेकडे शेख निजाम शेख कादर यांचे घर ते हॉटेल शैलेश बार अँड रेस्टॉरंट पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>हॉटेल शैलेश बार अँड रेस्टारंट ते मुख्य रस्त्या मार्गे पुंडलिकनगर छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळा ते सिध्देश्वर सायकल मार्ट पुंडलिकनगर गल्ली क्र.०२ मार्गे मित्र चौक/ओम प्रकाश बुरकुल यांचे घर ते चौडेश्वरी मंदिर ते साई भवन (पहाडे कॉर्नर) पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>साईभवन पहाडे कॉर्नर ते योगराज कॉर्नर अपार्टमेंट ते पुंडलिक राऊत पुतळा/चौक ते मेनन अपार्टमेंट सहयाद्रिनगर येथील प्लॉट क्र.०७, "साई प्रसाद" आर.पी. पाटील यांचे घर मार्गे भा.ऊ.मरकाळे यांचे घर ते अलि चौक आखिल मस्जिद ते शेख इस्माईल यांचे घर/ हायकोर्ट संरक्षित भिंती पर्यंत</p>

<p>९२</p> <p>लोकसंख्या १२४३१ अनु.जाती. २२३८ अनु.जमाती. १५६</p>	<p>बाळकृष्णनगर - शिवनेरी कॉलनी</p>	<p>बाळकृष्णनगर, शिवनेरी कॉलनी, जयदुर्गा हॉ.सो. आदर्श कॉलनी भागशः, गुरुदत्तनगर भागशः, गजानननगर भागशः, जयगजानननगर भागशः, विजयनगर भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>पहाडे कॉर्नर (गुरुकृपा दुध डेअरी) ते चौडेश्वरी मंदिर मार्गे मुख्य रस्त्याने पुवेस न्यु ब्युटी पार्लर पर्यंत (श्री विशाल गायके यांच्या घराजवळील चौक)</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>न्यु ब्युटी पार्लर पर्यंत (श्री विशाल गायके यांच्या घराजवळील चौक) ते दक्षिणेस श्री भारती यांचे घर (शिव सदन न्यु गजानन नगर) ते दिगंबर देशपांडे ते विश्राम सुस्ते यांचे घर ते स्वामी समर्थ किराणा दुकान ते स्वामी समर्थ मोबाईल शॉपी ते श्री जगन्नाथ चव्हाण यांचे घर (विशेष कार्याकारी अधिकारी) तिरुपती किराणा पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>श्री जगन्नाथ चव्हाण यांचे घर (विशेष कार्याकारी अधिकारी) तिरुपती किराणा ते ओम साई कमान मार्गे जयदुर्गा हौ.सो. प्लॉट क्र. १९ शिवाई सदन ते डिपी रस्त्याने साई कार्नर चौक ते कारगील मैदान मार्गे कालीका माता मंदिर जवळील चौक पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>कालीका माता मंदिर जवळील चौक ते डिपी रस्त्याने हिन्दुराष्ट्र चौक मार्गे पहाडे कॉर्नर गुरुकृपा दुध डेअरी पर्यंत.</p>

<p>९३</p> <p>लोकसंख्या ११४८१</p> <p>अनु.जाती. ८१६</p> <p>अनु.जमाती. १०२</p>	<p>गारखेडा - मेहेरनगर</p>	<p>गारखेडागांव,विजयनगर भागशः, मेहेरनगर, आदिनाथनगर मानकनगर, कल्पतरु हौसिंग सोसायटी भागशः, अजिक्य नगर भागशः, गजानन कॉलनी भागशः, छत्रपतीनगर, स्वप्ननगरी, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>राधाकृष्ण मंगल कार्यालया समोरील चौक (रिलायन्स मॉल) ते डिपी रस्त्याने हिन्दुराष्ट्र चौक वाडकर कॉर्नर पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>हिन्दुराष्ट्र चौक वाडकर कॉर्नर ते डिपी रोडमार्गे दक्षिणेस विजय चौक ते कालीका माता चौक पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>कालीका माता चौक ते श्री अनिल यादव यांचे घर ते उत्तरेस ज्ञानेश्वर काकडे यांचे घर ते गणपती मंदिर साहस सोसायटी ते यश मुथीयान ते तिरुपती विहार डी बिल्डींग ते ए बिल्डींग ते प्रभा निवास (भागवत कुलकर्णी यांचे घर) ते मनपा मोकळी जागा मार्गे भगतसिंग नगर येथील प्लॉट क्र. ४ श्री दुबे (सई सुमन अपार्टमेंट) ते युनिक रेसिडेन्सी श्री नगर सोसायटी ते हॉटेल चौरंगी जवळील समर्थ हॉस्पिटल प्लॉट क्र. १ श्रीनगर सोसायटी कमान पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>हॉटेल चौरंगी जवळील समर्थ हॉस्पिटल प्लॉट क्र. १ श्रीनगर सोसायटी कमान पासुन डिपी रस्त्याने उत्तरेस गारखेडा चौक मार्गे रिलायन्स मॉल पर्यंत</p>

<p>९४</p> <p>लोकसंख्या ९४५७</p> <p>अनु.जाती. ६१०</p> <p>अनु.जमाती. ९३</p>	<p>उल्कानगरी</p>	<p>उल्कानगरी, हनुमाननगर, सहयोगनगर, खिवंसरा पार्क भाग, आदीत्यनगर, वेलकमनगर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अग्निहोत्र चौक (डॉ.अष्टपुत्रे) ते उल्कानगरी मुख्य रस्त्याने मनपा वॉर्ड-फ मार्गे जवाहरनगर पोलीस स्टेशन जवळील १०० फुट रूंद व ८० फुट रूंद रस्त्याच्या संगमापर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>जवाहरनगर पोलीस स्टेशन जवळील १०० फुट रूंद व ८० फुट रूंद रस्त्याच्या संगमापासून दक्षिणेस मुख्य रस्त्याने सुतगिरणी चौका पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सुतगिरणी चौका पासून पश्चिमेकडे जाणाऱ्या दर्गा रोडवरील सर्वज्ञ इमारत कासलीवाल आंगण पर्यंत (उल्कानगरीकडे जाणाऱ्या टी जंक्शन पर्यंत)</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>कासलीवाल आंगण पासून (उल्कानगरीकडे जाणाऱ्या टी जंक्शन) ते ओकारेश्वर चौकाकडे जाणाऱ्या रस्त्याने दिपक गृह उद्योग (उद्योग सृष्टी बिल्डींग बी) ते अॅड. एम एल सपकाळ कासलीवाल विश्व जे-१ ते मनपा खुली जागा ते प्रथम टॉवर ते श्रेयश रेसिडेन्सी ते नाला पुल ते रिध्दी सिध्दी हॉल ते मुख्य रस्त्याने अग्निहोत्र चौका पर्यंत (डॉ.अष्टपुत्रे)</p>

<p>९५</p> <p>लोकसंख्या ११३९० अनु.जाती. ४३२ अनु.जमाती. १०४</p>	<p>जय विश्वभारती कॉलनी</p>	<p>जयविश्वभारती कॉलनी, टिळकनगर, ज्ञानेश्वरनगर भागशः, रविंद्र नगर भागशः, रामतारा हॉसींग सोसायटी, चाणक्यपुरी खिवंसरा पार्क भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>एकता चौक ते जालना रोड वरील श्रीराम चौक (कार्डा कॉर्नर) पताजंली चिकीत्सालय ते पुर्वेस अक्षय रेसिडेन्सी ते नाला मार्गे रविंद्र नगर येथील ए-१२ श्री संजय खंबाते ते प्लॉट क्र. १९ रविंद्र नगर ते विनोद प्रोव्हिजन ते साई मंदिर गल्लीने श्री फरत खाने ते गुरुकुल क्लासेस ते एसबीआय बँक गारखेडा शाखा ते मुख्य रस्त्याने चेतक घोडा चौक ते अग्निहोत्र चौक (डॉ. अष्टपुत्रे) पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>अग्नीहोत्र चौक (डॉ. अष्टपुत्रे) ते दक्षिणेस रिध्दी सिध्दी हॉल ते नाला पुल ते सुयश रेसिडेन्सी ते प्रथम टॉवर ते मनपा खुली जागा ते अॅड. एम एल सपकाळ जे-१ कासलीवाल विश्व ते दिपक गृहउद्योग (उद्योग सृष्टी बी) ते मुख्य रस्त्याने विभागीय क्रीडा संकुल समोरील टि जंक्शन जवळील सर्वज्ञ इमारत (कासलीवाल आगंण)पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>विभागीय क्रीडा संकुल समोरील टि जंक्शन जवळील सर्वज्ञ इमारत (कासलीवाल आगंण) ते शहानुरमियो दर्गा चौक पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>शहानुरमियो दर्गा चौक ते जालनारोड जाणाऱ्या रस्त्यावरील श्रीराम चौक (कार्डा कॉर्नर) पताजंली चिकीत्सालय पर्यंत</p>

<p>९६</p> <p>लोकसंख्या ९६०८</p> <p>अनु.जाती. ११६२</p> <p>अनु.जमाती. ८०</p>	<p>ज्योतीनगर</p>	<p>दशमेशनगर, ज्योतीनगर, शहा कॉलनी, उस्मानपुरा भाग इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>श्री.तेग बहादुर इंग्लीश हायस्कूल चौक ते दक्षिणेकडील रस्त्यावरील दिप अपार्टमेंट मुख्य रस्त्याने मुथीयान कॉर्नर मार्गे विश्वरूप हॉल लगतच्या दक्षिणेकडील रस्त्याने महानगरपालिकेची पाण्याची टाकी मार्गे श्री कृष्ण विहार इमारत (हॉटेल अमरप्रित ते दर्गा रोड टी जंक्शन पर्यंत)</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>श्री कृष्ण विहार इमारत (हॉटेल अमरप्रित ते दर्गा रोड टी जंक्शन) ते दक्षिणेस जाणाऱ्या मुख्य रस्त्याने शहानुरमियो दर्गा जवळील एकता चौका पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>शहानुरमियो दर्गा जवळील एकता चौका पासून पश्चिमेकडे जाणाऱ्या मुख्य रस्त्याने चौसरनगर चौक मार्गे पिर बाजारकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील श्री.प्रकाश निकाळजे यांची इमारत (डॉ.भाग्यवंत यांचे बाल रूग्णालय) जुनी पाणपोई पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>पिर बाजारकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील श्री.प्रकाश निकाळजे यांची इमारती समोरील (डॉ.भाग्यवंत यांचे बाल रूग्णालय) जुनी पाणपोई ते पटेल अॅन्ड सन्स हार्डवेअर इमारत मार्गे न्यु.ग्रेट सागर रेस्टॉरंट ते ताहेर फ्लोअर मिल लगतच्या रस्त्याने प्लंबर रज्जाक यांचे घरा समोरील भंगार दुकान समोरील रस्त्याने ते लकी प्रोव्हीजन लगतच्या रस्त्याने डॉ.जब्बार यांचे घर (शहा कॉलनी मस्जीद) ते खुर्शिद हाऊस इमारत लगतच्या रस्त्याने श्री.तेग बहादुर इंग्लीश हायस्कूल समोरील चौका पर्यंत</p>

<p>९७</p> <p>लोकसंख्या ९७१४</p> <p>अनु.जाती. ६००५</p> <p>अनु.जमाती. ९९</p>	<p>एकनाथनगर</p>	<p>एकनाथनगर, म्हाडा कॉलनी, फुलेनगर, महाविर नगर, शहा कॉलनी भागशः, संजयनगर भागशः, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p> <p>पिर बाजार चौक ते मुख्य रस्त्याने भाजी मंडई ते हाजी अलाऊद्दीन पॅलेस ते श्री.शेख सलिम शेख रऊफ यांचे घर (बिफ मार्केट) च्या दक्षिणेकडील गल्ली ते हकीम कुरेशी यांचे घर ते नाविद कुरेशी (आसुरखाना) ते श्री.अब्दुल मन्नान यांचे घर ते श्री.अमिरभाई ते रज्जाक पंल्बर ते ताहेर फलोअर मिल ते न्यु ग्रेट सागर रेस्टॉरंट ते पटेल हार्डवेयर ते पिर बाजार ते चौसर नगर या मुख्य रस्त्यावरील जुनी पानपोई श्री.प्रकाश निकाळजे यांचे घरापासून प्रतापनगर येथील कासलीवाल रेसिडेंसी जवळील नाला पुल.</p>
			<p>पुर्व</p> <p>प्रतापनगर येथील नालापुल ते नालामार्गे प्रशांतनगर येथील श्री.विजय मुंडे यांचे घर प्लॉट (क्रमांक २५)</p>
			<p>दक्षिण</p> <p>प्रशांतनगर येथील श्री. विजय मुंडे,प्लॉट नंबर २५ ते एकनाथनगर येथील घर नंबर २५० श्री. कोलारे यांचे घर ते मिलिंदनगर येथील नाल्यालगतच्या श्री. प्रल्हाद सकट यांच्या घरापर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p> <p>मिलिंदनगर नाल्याजवळील श्री. प्रल्हाद सकट यांच्या घरापासून श्री. मधुकर मोरे यांचे घर ते सुधाकर निकाळजे यांचे घर ते महानगरपालिकेचे संत गाडगे महाराज सभागृह लगतच्या रस्त्याने ते अदिल शहा किराणा प्रोव्हिजन श्री. तुकाराम मनवरे यांच्या घरासमोरील रस्त्याने ते रमाबाई आंबेडकर चौक ते आनंद गाडे चौक ते रस्त्याने आनंद गाडे चौक ते रस्त्याने पिरबाजार चौका पर्यंत</p>

<p>९८</p> <p>लोकसंख्या ९४०६ अनु.जाती. ७४०३ अनु.जमाती. १४</p>	<p>कबीरनगर</p>	<p>कबीरनगर, नागसेननगर, मिर्लीदनगर भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>देवगीरी कॉलेज दक्षिण गेट समोरील रस्ता ते आय.टी.आय. लगतचा रस्त्या टी जंक्शन पासुन मुख्य रस्त्याने आनंद गाडे चौका पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>आनंद गाडे चौक ते संविधान चौक ते रमाबाई आंबेडकर चौक ते दक्षीणेकडील रस्त्याने अदिल शहा प्रोव्हीजन समोरील श्री.तुकाराम अ. मन्वरे यांचे घरापासून महानगरपालिकेचे संत गाडगे महाराज सभागृह लगतचा रस्त्याने श्री. सुधाकर निकाळजे यांचे घर ते श्री. मधुकर मोरे यांचे घर ते नाल्यालगत प्रल्हाद सकट यांचे घर ते रेल्वे लाईन पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>मिर्लीदनगर नाल्याजवळील श्री प्रल्हाद सकट यांचे घर ते नाला ते रेल्वे लाईनने मिर्लीदनगर येथील रेल्वेगेट मार्गे एम.आय.डी.सी. (रेल्वे स्टेशन) परिसर मधील नरसापुरकर गॅरेज पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>रेल्वे लाईन जवळील नरसापुरकर गॅरेज एम.आय.डी.सी. स्टेशन ते वाल्मीकी चौक ते एम.आय.डी.सी कॉर्टरच्या मागील भिंतीने आय.टी.आय रस्ता ते देवगीरी कॉलेज दक्षिण गेट समोरील रस्त्याच्या टी जंक्शन पर्यंत</p>

<p>९९</p> <p>लोकसंख्या ९३९२ अनु.जाती. १९०८</p> <p>अनु.जमाती. २१२</p>	<p>वेदांतनगर</p>	<p>गांधीनगर भागशः, बन्सीलालनगर भागशः, फ्रेन्डर्स कॉलनी भागशः, भगीरथ कॉलनी, रचनाकार कॉलनी, उस्मानपुरा भागशः, वेदांतनगर, पदमपाणी कॉलनी, रेल्वेस्टेशन एमआयडीसी, रेल्वेस्टेशन निवासस्थान इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>हॉटेल शिवतेज रेसिडेन्सी ते अहिल्याबाई होळकर चौक ते जिल्हा सत्र न्यायालय रस्ता ते शताब्दी सन निवास मार्गे बुकल निवास फ्रेन्डर्स सोसायटी ते शिरिष निवास प्लॉट नं. १० ते पगारिया कम्पाऊंड मार्गे ओरियन बिल्डींग प्लॉट क्र. २ देवगिरी वृत्त इमारत रस्ता ते चेलीपुरा हायस्कूल समोरील रस्ता मार्गे एसएससी बोर्ड कार्यालय समोरील रस्ता पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>एस.एस.सी बोर्ड रस्त्यामार्गे शासकीय अभियांत्रिकी महाविद्यालयाच्या प्रवेशव्दार समोरील रस्ता मार्गे हरीओम टॉवर्स उस्मानपुरा लगतच्या रस्त्याने ते क्रन्ची कोल्हापुरी वडापाव सेंटर उस्मानपुरा समोरील रस्ता ते कामगार चौक ते महात्मा फुले महाविद्यालय मार्गे आनंद गाडे चौक ते शासकीय तंत्रनिकेतन वस्तीगृहाच्या पुर्वेकडील संरक्षित भिंतीमार्गे एअरक्राफ्ट इंजिनिअरींगच्या भिंतीमार्गे कबीरनगर येथील सार्वजनिक शौचालयाच्या भिंतीमार्गे शासकीय आयटीआय च्या पुर्वेकडील रस्ता ते एमएसडब्युसी ऑफिस समोरील रस्ता मार्गे ते रेल्वे पटरी ते भोगले अॅटोमोटीव्ह प्रा.लि. च्या पुर्वेकडील भिंती मार्गे एमआयडीसी मुख्य रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>भोगले अॅटोमोटीव्ह प्रा.लि. च्या पुर्वेकडील भिंतीमार्गे एमआयडीसी मुख्य रस्त्यापासुन ते हमालवाडा उत्तरेच्या विकास योजना रस्त्याने अमृतसाई प्लॉझा ते रेल्वेस्टेशन फुट ओव्हर ब्रीज पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>अमृतसाई प्लॉझा जवळील रेल्वेस्टेशन फुट ओव्हर ब्रीज पासुन ते रेल्वे स्टेशन दुचाकी पार्किंग ते रेल्वे रिझर्व्हेशन कार्यालय समोरुन रेल्वे स्टेशन चौक जीएसटी कार्यालय समोरील रस्ता मार्गे ते हॉटेल मराठा ते एमटीडीसी कार्यालयाच्या समोरील रस्ता ते एमटीडीसी कार्यालयाच्या उत्तरेकडील संरक्षित भिंत ते मराठे यांचे घर ते टेबल टेनिस हॉल पगारिया कॉलनी रस्ता ते शाहु उद्यानाच्या पश्चिमेकडील रस्त्याने मनपा प्राथमिक शाळेच्या पश्चिमेकडील रस्ता ते एम डी रानझडे यांचे घर प्लॉट क्र. ३४ ते रमेश घोडेले यांचे घर ते गजानन बारवाल, कलश निवास दक्षिणेकडील संरक्षित भिंतीने ते दिनेश पटेल प्लॉट नं. ४३/४४/४५ ते रेणुका इंटरप्रायजेस समोरील रस्ता ते साईसृष्टी अपार्टमेंट ते सुरज निवास मार्गे समर्थ रेसिडेन्सी ते कल्याणी मॅटरनीटी हॉस्पिटल समोरील रस्ता ते हॉटेल शिवतेज रेसिडेन्सी पर्यंत.</p>

<p>१००</p> <p>लोकसंख्या ९८११</p> <p>अनु.जाती. २१११</p> <p>अनु.जमाती. १७२</p>	<p>बन्सीलालनगर - बनेवाडी</p>	<p>बन्सीलालनगर भागशः, पगारिया कॉलनी, धोबीवाडा, गोळेगांवकर कॉलनी, जहागीरदार कॉलनी, जालाननगर, पदमपुरा भागशः, मगरीबी ले आऊट इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>तरविंदरसिंग धिल्लन यांच्या घराच्या दक्षिण बाजुचा रस्ता ते बी पी माहोरे यांचे घर विकास एडके यांचे घर नई बस्ती ते प्रभाश्री अपार्टमेंट समोरील रस्ता ते पार्वती अपार्टमेंट ते साईसृष्टी अपार्टमेंट पदमपुरा पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>साईसृष्टी अपार्टमेंट पदमपुरा ते आनंद घोडेले ते दिनेश पटेल यांचे घर गांधीनगर ते गजानन बारवाल यांचे घर ते रमेश घोडेले यांचे घर ते मनपा प्राथमिक शाळेच्या उत्तरेकडील बाजुचा रस्ता ते मनपा शाळेच्या पश्चिम बाजुचा रस्त्यापासून पगारीया कॉलनी येथील मनपा टेबल टेनिस हॉल ते मराठे यांचे घर ते एमटीडीसीच्या उत्तरेकडील संरक्षित भिंतीमार्गे एमटीडीसी कार्यालयसमोरील स्टेशन रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>एमटीडीसी कार्यालयसमोरील स्टेशन रस्त्याने रेल्वे स्टेशन चौक जीएसटी भवन ते रेल्वे तिकीट बुकींग कार्यालय ते रेल्वे स्टेशन दुचाकी पार्किंग ते रेल्वे फुट ओव्हर ब्रिज मार्गे सिल्कमिल कॉलनी रस्ता मार्गे रेल्वे स्टेशन उड्डाणपुल सागर रेस्टॉरंट पर्यंत ते भावले यांचे दुकानापर्यंत ते जालाननगर दक्षिणेकडील बाजुच्या रस्त्यामार्गे रॉबर्ट रॉड्रिगज यांचे घर ते अल्ताफ उल रहेमान खान प्लॉट नं. ३८ यांचे घरासमोरील रस्त्यामार्गे ते कल्याणी क्लॉसीक अपार्टमेंट ते योगमाया अपार्टमेंटची (वसंत इंगळे) दक्षिणेकडील बाजुच्या संरक्षित भिंतीमार्गे रईस भाई किराणा राहुलनगर गल्ली नं. १ पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>रईस भाई किराणा राहुलनगर गल्ली नं. १ पासून बनेवाडी रेल्वे क्रॉसिंग ते कॅन्टोन्मेंट राजीव गांधीनगर जवळील दिपक वारे पिठाची गिरणी लगतच्या कॅन्टोन्मेंट हद्दीमार्गे हनिफ किस्मतवाला यांच्या घरालगतच्या हद्दीने आरटीओ ऑफिस समोरील रस्ता ते तरविंदरसिंग धिल्लन यांचे घरापर्यंत.</p>

<p>१०१</p> <p>लोकसंख्या ११५२७</p> <p>अनु.जाती. १०८०</p> <p>अनु.जमाती. ९८</p>	<p>हमालवाडा, रेल्वेस्टेशन</p>	<p>हमालवाडा रेल्वेस्टेशन सिल्कमील कॉलनी शहाशौक्त दर्गा भागशः एम. आय.डी.सी. रेल्वेस्टेशन भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>पैठण रोड वरील रेल्वे क्रॉसिंग जवळील कॅफे सागर हॉटेल पासून रेल्वेस्टेशन च्या दक्षीण हद्दीने अजिंठा टाईल्स पर्यंत ते रेल्वे लाईन मार्गे मिल्हीदनगर जवळील रेल्वे गेट पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>हमालवाडा रस्त्यावरील इंडियन ऑईल फॅक्ट्री मार्गे दक्षिणेकडे वसाहतीतील श्री हनिफ एम सैयद यांच्या घरा समोरील श्री खान यांच्या घरापासून दक्षिणेकडे कब्रस्थानाची पश्चिमेकडील भिंत मार्गे कब्रस्थान ऑफिस मार्गे नाल्या पर्यंत मिल्हीदनगर जवळील रेल्वे गेट ते नाला मार्गे मोमीन कॉलनी येथील दर्गा हजरत शहा शौक्ता रह. कब्रस्तान जवळील पूला पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>दर्गा हजरत शहा शौक्ता रह. कब्रस्तान जवळील पूला पासून नाला मार्गे सिल्क मिल कॉलनी नाला ते बीड बायपास रस्त्यावरील पूल (सहारा ट्रेडर्स) ते बिड बायपास रस्त्याने पैठण रोड व बिड बायपास जंक्शन पर्यंत ते पैठणरोड मार्गे दिशा सिल्क सिटी कडे जाणाऱ्या रस्ता पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>पैठण रस्त्यावरील कृषी महाविद्यालयाचे जुणे रेशीम उद्योग इमारतीपासून कच्चा रस्त्यामार्गे उत्तरेकडे मारुती मंदिर जवळील जीएसआर निवासस्थान मार्गे सादतनगर मधील गल्ली क्र. १ चा पुर्वेकडील रस्ता मार्गे मुख्य रस्त्यापर्यंत</p>

<p>१०२</p> <p>लोकसंख्या ९०४१ अनु.जाती. २४०७ अनु.जमाती. १३०</p>	<p>राहुलनगर, सादातनगर</p>	<p>राहुलनगर, सादातनगर, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>रेल्वे लाईन वरील मनपा पश्चिम हद्द ते राहुलनगर मनपा निवासस्थान व पुढे गल्ली न.१ मार्गाने जेबा क्लॉथ सेंटर समोरील रस्ताने राहुलनगर ते पैठणरोड कडे जाणाऱ्या जालाननगर येथील बेग अपार्टमेंट पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>बनेवाडी स.क्र.२४ पासुन रेल्वे क्रॉसिंग ओलांडुन जालान नगर प्लॉट नं. २६ योगमाया अपार्टमेंटच्या पश्चिमेकडील भितीने दक्षिणेकडे व पुढे योगमाया अपार्टमेंटच्या दक्षिणेकडील पुर्व पश्चिम भितीने योगमाया अपार्टमेंटच्या मुख्य गेट पर्यंत पुढे रस्त्याने जालान नगरच्या प्लॉट नं. ३६ च्या कोपऱ्या पर्यंत पुढे भंगार दुकान पर्यंत नंतर मुख्य रस्ता ओलांडुन दगडी भितीमार्गाने दक्षिणेकडे इंदलसिंग चरवांडे यांच्या घरामार्गे सादत नगर मधील गल्ली नं१ आरेफ युसुफ खान यांच्या घरामार्गे दक्षिणेकडे कृषी महाविद्यालय भित्त तेथुन परिसरातील निवासस्थान ते हनुमान मंदिर जीएसआर मार्गे दक्षिणेकडे संत एकनाथ मुलांचे हॉस्टेल समोरील रस्ता मार्गे पुर्वेकडे मुख्य रस्त्यावरील रेशीम उद्योग विभाग मार्गे कृषी महाविद्यालय दर्शनी बाजु पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>शेतकी शाळा लगतचे मनपा हद्दीमार्गे राहुलनगर लगत मनपा पश्चिम हद्दी पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>सादतनगर/राहुलनगर लगतचे मनपा पश्चिम हद्दी मार्गे रेल्वेलाईन पर्यंत</p>

<p>१०३</p> <p>लोकसंख्या ९९५५ अनु.जाती. १९१६ अनु.जमाती. १२४</p>	<p>ईटखेडा</p>	<p>ईटखेडा नाथपुरम शिवसमाधान कॉलनी नगीनानगर, वृंदावन कॉलनी शंकर नगर, दिशासिल्क सिटी, इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>बिड बायपास पैठण रोडच्या जंक्शन (तापडिया प्राईड) पासून मुख्य बिडबायपास रस्त्याने सिल्क मिल कॉलनी नाल्या वरील पूला पर्यंत (शतरंग प्लाझा इमारत)</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>बीडबाय पास रस्त्यावरील सिल्क मिल कॉलनी नाला पुलापासुन (शतरंग प्लाझा इमारत) ते मनपा हद्दीने नाथ व्हॅली शाळे जवळील मनपा हद्दी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>नाथ व्हॅली शाळेपर्यंत शाळे जवळील मनपा हद्दीपासून नाथ पुरमकडे जाणाऱ्या रस्ता चौक पासुन दक्षिणेकडे बऱ्हाळे हॉस्पिटल जाणाऱ्या रस्तामार्गे रस्त्यावरील श्री विक्रम गवारे यांचे यशोदा केटर्स पासुन उत्तरेकडे उडराईड शाळेच्या उत्तरेकडील रस्त्यामार्गे पश्चिमेकडे पैठण रस्त्यावरील धुत बंगल्या समोरील इंद्रायणी हॉल पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>पैठणरोडवरील धुत बंगला समोरील इंद्रायणी हॉल पासुन पैठणरोड मार्गे श्री. वकील यांचे शेत (माँ बाप दर्गा समोरील भाग) ते मनपाच्या पश्चिम हद्दीने थर्टी ग्रीन कॉलनी (दिशा सिल्क सिटी ए-४ इमारती मागुन) मनपा हद्दीने पैठणरोड ते बिडबायपास जंक्शन पर्यंत (तापडिया प्राईड)</p>

<p>१०४</p> <p>लोकसंख्या १०१२७ अनु.जाती. १९९३ अनु.जमाती. १७१</p>	<p>कांचनवाडी, नक्षत्रवाडी</p>	<p>कांचनवाडी, काश्मीरनगर, समतानगर, संताजी नगर, नक्षत्रवाडी इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>महानगरपालिकेच्या पश्चिम उत्तर हद्दीने पैठणरोडवरील श्री वकील यांचे शेत ते पैठणरोड मार्गे धुत बंगल्यासमोरील इंद्रायणी हॉल ते आनंदविहार मार्गे नाथपुरमकडे जाणारा रस्त्याने नाथ व्हॅली शाळेजवळील मनपा हद्द</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>नाथ व्हॅली शाळेजवळील मनपा हद्दीने पुर्व बाजूचे मनपा हद्दी मार्गे मनपाची पुर्व दक्षीण हद्दी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>मनपाची पुर्व दक्षीण हद्दीने मनपाच्या दक्षिण पश्चिम मनपा हद्दी पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मनपाच्या दक्षीण पश्चिम हद्दीने मनपाच्या पश्चिम हद्दी मार्गे मनपाची पश्चिम उत्तर हद्द</p>

<p>१०५ लोकसंख्या ११४२६ अनु.जाती. २८८१ अनु.जमाती. १८१</p>	<p>अर्थव क्लासिक, सुधाकर नगर</p>	<p>अमेर नगर अर्थव क्लासिक उद्योग इंद्रकमल, ऑरेंज सिटी सोनिया नगर अबरार कॉलनी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>इंद्रयाणी हॉल पासुन धुत बंगल्यामार्गे पुर्वेकडे जाणारा रस्त्यामार्गे उडराईड शाळेच्या समोरील रस्ता मार्गे दक्षिणेकडे बऱ्हाळे हॉस्पिटलकडे नाथव्हॅली शाळेच्या रस्त्यावरील श्री विजय विक्रम गवारे यांचे यशोदा केटरर्स पासुन पुर्वेकडे नाथपुरम कडे जाणारा रस्ता मार्गे चौक ते मनपा हद्द नाथ व्हॉली शाळा पर्यंत</p>	
			<p>पुर्व</p>	<p>साऊथ रिपब्लिक रेखांकन पासुन ते वन ट्री हिल पुर्व बाजु जुनी पोलीस स्कीम ते शांतीनिकेतन कॉलेज जवळील नाला मार्गे सातारा रोड ब्रीज ते सातारा रस्त्याने उत्तरेकडे ओमसाई स्नॅक सेंटर मुख्य रस्त्याने आयसीएआय ऑफिस एमआयटी कॉम्पस लगतचा रोड ते एसबीआय एमआयटी कॉलेज जवळील चौक ते बीड बायपास मुख्य रस्त्याने पुर्वेकडे लक्ष्मी नारायण जैस्वाल लॉन्स समोरुन मराठवाडा कार केअर मार्गे रेन्डीज हॉटेल पासुन उत्तरेकडे रेल्वेपटरी लोखंडी पुलापर्यंत</p>	
			<p>दक्षिण</p>	<p>दक्षिणोत्तर सुधाकर नगर टेकडी पायथा ते साऊथ रिपब्लिक रेखांकन पर्यंत</p>	
			<p>पश्चिम</p>	<p>रशिदमामु कॉम्पलेक्स ते दक्षिणेकडे नाला जंक्शन ते सातारा मार्गे नाथ व्हॉली स्कुल समोरुन पाटील लेक जवळुन कच्च्या रस्त्याने सातारा टेकडी कडे मनपा हद्दी पर्यंत</p>	

<p>१०६</p> <p>लोकसंख्या ९५१६</p> <p>अनु.जाती. ८४०</p> <p>अनु.जमाती. ११२</p>	<p>देवानगरी, प्रतापनगर</p>	<p>देवानगरी, प्रशांतनगर, प्रतापनगर भागशः, भिमाशंकर कॉलनी, दिशानगरी, शिवकृपा कॉलनी, सेना नगर,राजगुरुनगर, शम्स नगर, शहानुरवाडी भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>मिलींदनगर रेल्वे गेट ते एकनाथनगर येथील श्री.कोलारे यांचे घर (घर क्रमांक २५०) मार्गे प्रशांतनगर येथील प्लॉट क्रमांक २५ श्री विजय मुंडे यांच्या घरापासुन नालामार्गे प्रतापनगर येथील कासलीवाल रेसीडेन्सी आर.सी.सी. पुल ते चौसरनगर चौका मार्गे मुख्य रस्त्याने एकता चौका पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>एकता चौक ते दक्षीणेकडे मुख्य रस्त्याने बिड बायपास टी जंक्शन ते बिड बायपास रस्त्याने (रेणुका माता मंदीर कमान) पुर्वेस मनपा हद्दी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>बीड बायपास रस्त्यावरील (रेणुका माता मंदीर कमान) ते मनपा दक्षीण हद्दीने मुस्तफाबाद गट क्रमांक ४ येथील मार्ल्डल नेस्ट (ईस्ट बिल्डींग) पर्यंत मनपाची दक्षीण हद्दी पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मुस्तफाबाद गट क्रमांक ४ मनपा दक्षीण हद्द मार्ल्डल नेस्ट (ईस्ट बिल्डींग) ते बिड बायपास रस्ता ते हॉटेल निशांत लगतच्या रेल्वे पुलामार्गे पश्चिमेकडे जाणारा नाल्या मार्गे परत रेल्वे लाईन क्रॉस करुन पुर्वेकडे जाणारा नालामार्गे प्रशांतनगरचा नाल्या लगतच्या घरामार्गे पुर्वेकडे जय आचार्य इमारतीच्या उत्तरेकडे तुलसी हा.सो. इमारत क्र. ५ मागे उलटे नाला ओलांडुन प्रतापनगर मुख्य रस्त्यावरील साई शिल्प अपार्टमेंट मार्गे उत्तरेकडे उस्मानपुरा ते शहानुरमिया दर्गा मुख्य रस्त्यापर्यांत</p>

<p>१०७</p> <p>लोकसंख्या १०००९ अनु.जाती. १२३० अनु.जमाती. १०८</p>	<p>मयुरबन कॉलनी</p>	<p>मयुरबन, केशवनगरी सोसायटी, राजनगर, शांकुतलनगर, म्हाडा कॉलनी, शंभुनगर भागशः, देशपांडेपुरम इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>शहानुरमियाँ दर्गा जवळील एकता चौक पासून सुतगिरणी चौकाकडे जाणाऱ्या रस्त्याने गुरुनानक सोसायटी मधील प्लॉट क्र.१८ श्री.प्रभाकर तांबोळी यांच्या घरासमोरील रस्त्यापर्यंत (आंध्रा बँके जवळ)</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>गुरुनानक सोसायटी मधील प्लॉट क्र.१८ श्री.प्रभाकर तांबोळी यांच्या घरासमोरील रस्त्याने त्रिशरण चौका पर्यंत ते गादीया विहारकडे जाणाऱ्या मुख्य रस्त्याने जमजम किराणा दुकाना पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>जमजम किराणा दुकाना पासून ते अमन विश्व शाळे मार्गे मनपा हद्दीने बीडबायपास रस्ता (रेणुका माता मंदीर कमान) ते बीड बायपास रस्त्याने दर्गाकडे जाणाऱ्या रस्त्याच्या टी जंक्शन पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>बीड बायपास रस्त्याने दर्गाकडे जाणाऱ्या रस्त्याच्या टी जंक्शन पासून शहानुरमियाँ दर्गाजवळील एकता चौका पर्यंत</p>

<p>१०८</p> <p>लोकसंख्या ११२४२ अनु.जाती. ४२५२ अनु.जमाती. ६०</p>	<p>प्रियदर्शनी इंदीरानगर</p>	<p>प्रियदर्शनी इंदीरानगर भागशः,गुरु कृपा कॉलनी, शंभू नगर भागशः, इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>चाणक्य पुरी ते शंभुनगर १५ मी रुंद रस्ता चौक ते २४ मी रुंद रस्त्याने विभागीय क्रिडा संकुल मार्गे ते सुतगिरणी चौक बाबुलाल बचेर भाई झवेरी यांच्या दुकांनाच्या कोपऱ्यापर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>सुतगिरणी चौकातील योगेश झवेरी यांचे दुकांना पासुन १२ मी रुंद कॉक्रीट रस्त्याने क्रिडा संकुलाचा दक्षिन पुर्व कोपरा पर्यंत ते रुरुतुजा शॉपी जंक्शन ते खुल्या जागे जवळील नाला मार्गे मजिद रेहाना यांचे घर ते अब्दुल वजीद यांचे घर ते सुभाष भगुरे यांचे घर ते मोहन शेजुळ यांचे घर ते गल्ली मार्गे सय्यद बेबी यांचे घर ते भिमराव चौतमल यांचे घर डाविकडे गल्ली ने इल्यास किराना मार्गे बौध्द विहार मार्गे पुर्वकडे एस.के. किराणा पर्यंत ते दक्षिणेकडे जाणाऱ्या रस्त्याने महानगरपालिका बालवाडी इमारती पर्यंत ते पुर्वे कडे सुपर चिकन शॉप पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>सुपर चिकन शॉप पासुन घर क्रमांक डी-९७/९ ते हाऊसाबाई निवासापर्यंत ते रस्त्याने घर ई-१०४/९ (समृध्दी बुटीक) पर्यंत खुल्या जागे लगतच्या रस्त्याने विजय पळसकर यांचे घर ते मुख्य रस्त्याने आभा पार्लर पर्यंत दक्षिणेकडे खुल्या जागेकडे ते पुर्वेकडे कोचिंग क्लास इमारत पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>कोचिंग क्लास इमारत पासुन उत्तरेकडे जमजम किराणा स्टोअर ते कबरस्तान मार्गे गादीव्हार रस्त्याने पश्चिमेकडे त्रिश्रण चौका पर्यंत ते १५ मी रुंद शंभुनगर रस्त्याने चाणक्यपुरी मुख्य रस्त्यापर्यंत</p>

<p>१०९</p> <p>लोकसंख्या १०००२</p> <p>अनु.जाती. २१७१</p> <p>अनु.जमाती. ९८</p>	<p>रामकृष्णनगर, काबरानगर</p>	<p>रामकृष्णनगर, श्रीनगर, भगतसिंगनगर, काबरानगर भागशः, गारखेडा गाव भागशः, मोरेश्वर सोसायटी, मेहर नगर भागशः ,साहस सोसायटी भागशः, नाथ प्रांगण भागशः, सरस्वतीनगर, लक्ष्मीनगर, देशमुख नगर भागशः, प्रियदर्शनी इंदिरानगर भागशः, रेणुकानगर भागशः साईनगर भागशः इत्यादी.</p>	<p>उत्तर</p>	<p>सुतगिरणी चौक ते सेव्हन हिल रस्त्यावरील श्री समर्थ हॉस्पिटल (हॉटेल चौरंगी जवळील) ते पुर्वेच्या रस्त्याने श्रीनगर मधील युनिक रेसिडेन्सी ते भगतसिंग नगर येथील प्लॉट नं. ४ साई सुमन अपार्टमेंट ते तिरुपती विहार मधील खुलीजागा मार्गे प्रभा निवास श्री भागवत कुलकर्णी ते तिरुपती विहार डी बिल्डींग ते यश मुथीयान मार्गे गणपती मंदिर ते ज्ञानेश्वर काकडे यांचे घर ते श्री यादव यांचे घर ते कालीका माता मंदिर ते कारगील मैदान मार्गे डीपी रस्त्यावरील साई कॉर्नर चौक पर्यंत</p>	
			<p>पुर्व</p>	<p>साई कॉर्नर चौक ते डीपी रस्त्याने डेक्कन श्रावण अपार्टमेंट (आशा मेडीक्ल) ते एमराल्ड सिटी चौक ते हॉटेल जानकी हॉल ते शिवाजीनगर रोड वरील गोल्डन केअर हॉस्पिटल पर्यंत</p>	
			<p>दक्षिण</p>	<p>गोल्डन केअर हॉस्पिटल ते मल्हार महिला गृह उद्योग ते बिल्डींग डी कासलीवाल इस्टेट ते प्रियदर्शनी इंदिरानगर मधील इलेक्ट्रीक डिपी (सुपर चिकन शॉप) ते नुरी मस्जीद मार्गे मिलन चौक ते अनिल टेलर ते भिमराव चौथमल ते पुर्वेस भास्कर त्रिगोटे ते श्री राजीव गालीब ते घर क्र. ३५० ते श्री भगुरे घर क्र. ३४१ ते घर क्र. ३३३ श्री वाघ ते नाला मार्गे लक्षमण वाघमारे यांचे घर ते ऋतुजा ब्युटी पार्लर ते घर क्र. २१४ श्री घोगरे ते घर क्र. २०२ लहु निवास काबरानगर पर्यंत</p>	
			<p>पश्चिम</p>	<p>काबरानगर येथील घक्र २०२ लहु निवास ते विभागीय क्रिडा संकुलच्या पुर्वेकडील कंपाऊंड भिंत ते सुतगिरणी चौक ते श्री समर्थ हॉस्पिटल (हॉटेल चौरंगी) पर्यंत</p>	

<p>११०</p> <p>लोकसंख्या ११८०८ अनु.जाती. १५८९ अनु.जमाती. १९५</p>	<p>शिवाजीनगर</p>	<p>शिवाजीनगर, देशमुखनगर भागशः, गुरुदत्तनगर भागशः, रेणुकानगर भागशः, तुळजाई नगर भागशः, वृदांवन कॉलनी भागशः, मिरजगावे नगरी भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>हॉटेल जानकी हॉल ते पुर्वेस कॉक्रीट डीपी रस्त्याने एमराल्ड सिटी चौक (डेक्कन श्रावण अपार्टमेंट) ते डीपी रस्त्याने श्री विश्वनाथ भारती यांचे घर मानसी डिजीटल स्टुडीओ ते पुर्वेस मारुती मंदिर जवळील श्री बनवाले (साईराम) ते श्रीपाद पिंपळे (साकार) आकाश मोरे ते श्रीस्वामी समर्थ मंदिर ते पुर्व श्री अशोक कदम ते श्री लक्ष्मीकांत खोसे एच-७ देवगीरी हिल्स (बीएसएनएल ऑफिस) ते बाबासाहेब बरांडे आनंदनगर ते पंडीत जवाहरलाल नेहरु मागील बाजुने मुख्य रस्त्यावरील बुध्दविहाराची जागा ते सर्वज्ञ फॉब्रिकेशन मागील रेल्वे पटरी पर्यंत</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>सर्वज्ञ फॉब्रिकेशन मागील रेल्वे पटरी पासुन पश्चिमेस शिवाजीनगर ते बीडबायपास रस्त्यावरील रेल्वेक्रॉसिंग गेट ते देवळाई सिग्नल चौक बीडबायपास पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>देवळाई सिग्नल चौक बीडबायपास रस्ता पासुन पश्चिमेकडे मुख्य रस्त्याने केके पटेल कॉम्प्लेक्स समोरील मिरजगोवेनगरी कडे जाणाऱ्या रस्त्यापर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>मिरजगावे नगरी रस्ता ते श्रेयस इंटरप्रायजेस (शिव पिठाची गिरणी) ते श्री डी एस चाफे प्लॉट ७ वृदांवन कॉलनी ते साडु सध्यद ते नाला ते रेल्वे पटरी ते अमन विश्व हायस्कुल जमजम किराणा ते युनिक जीम ते श्री शैलेश वर्मा घ.क्र. ई १२३/८ फोस्टर स्कुल ऑफ मॅनेजमेंट ते घर क्र. १२३/७ श्री नंदकिशोर हजारे ते श्रीकृष्ण मंदिर मार्गे घ क्र ई १०४/९ श्री एसीएच नरवडे ते मनपा आरोग्य केंद्र मार्गे इलेक्ट्रीक डीपी ते कासलीवाल डी बिल्डींग ते मल्हार महिला गृह उद्योग ते गोल्डन केअर हॉस्पिटल ते मुख्य रस्त्याने हॉटेल जानकी हॉल पर्यंत</p>

<p>१११</p> <p>लोकसंख्या १०५७७ अनु.जाती. २९३३ अनु.जमाती. ६७</p>	<p>भारतनगर, शिवाजीनगर</p>	<p>भारतनगर भागशः, गुरुदत्तनगर भागशः, आनंदनगर भागशः, सिडको शिवाजीनगर भागशः, मोतीनगर भागशः, आशानगर, रेणुकानगर भागशः इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>जयदुर्ग हौ.सो. प्लॉट क्र. १९ शिवाई सदन ते ओम साई कमान मार्गे तिरुपती किराणा जवळील श्री जगन्नाथ चव्हाण विशेष कार्यकारी अधिकारी ते श्री ज्ञानेश्वर जाधव (स्वामी समर्थ मोबाईल) ते गुरुदत्तनगर मधील श्री दशरथ अदमाने ते चांदिवाले किराणा ते महादेव आनंद चव्हाण प्लॉट क्र. ३२ भारत नगर ते दुर्गामाता मंदिर मार्गे श्री अशोक चौरे ते श्री हरीभाऊ किर्तीकर यांचे घर (डॉ. गायकवाड क्लिनिक) पर्यंत.</p>
			<p>पुर्व</p>	<p>श्री हरीभाऊ किर्तीकर यांचे घर (डॉ. गायकवाड क्लिनिक) ते धनंजय धांडे यांचे घर ते कॉक्रीट रस्त्याने दक्षिणेस मुख्य रस्त्यावरील जय लहुजी झेंडा ते रेल्वे पटरी पर्यंत</p>
			<p>दक्षिण</p>	<p>रेल्वे पटरीने पश्चिम बाजुस सर्वज्ञ फॉब्रीकेशन ते मुख्य रस्त्यावरील बुध्दविहाराची जागा ते पंडीत जवाहरलाल नेहरु कॉलेज मागील श्री बाबासाहेब बरांडे आनंदनगर ते श्री लक्ष्मीकांत खोसे प्लॉट क्र. एच-७ देवगिरी हिल्स (बीएसएनएल ऑफिस) ते श्री अशोक कदम यांचे घर ते श्री स्वामी समर्थ मंदिर पर्यंत</p>
			<p>पश्चिम</p>	<p>श्री स्वामी समर्थ मंदिर ते आकाश मोरे ते श्रीपाद पिंपळे (साकार) ते श्रीबनवाले (साईराम) ते मारुती मंदिर मार्गे श्री विश्वनाथ भारती यांचे घर (मानसी डिजीटल स्टुडिओ) ते डिपी रस्त्याने एमरॉल्ड सिटी चौक ते साई कॉर्नर चौक ते प्लॉट क्र. १९ जयदुर्ग हौ.सो. शिवाई सदन पर्यंत</p>

<p>११२ लोकसंख्या १०४३९ अनु.जाती. १०१३ अनु.जमाती. १०३</p>	<p>कासलीवाल भाग्योदय, वसंत विहार देवळाई</p>	<p>राजेशनगर, प्रथमेशनगर, नाईकनगर</p>	<p>उत्तर</p>	<p>शिवाजीनगर रेल्वे क्रॉसिंग पासुन पुर्वेकडे रेल्वेपटरी मार्गे संदिप लिंगायत यांचे घर ते दक्षिणेकडे आयकॉन लॉन्सची पुर्वेकडील कम्पाउंड वॉल ते पुर्वेकडे न्यु हिन्दुस्थान ट्रान्सपोर्ट मागील चौक ते उत्तरेकडे व्दारका नाभोजी अंभोरे यांच्या घरासमोरील रस्त्याने पुर्वेकडे शंकरराव भिवाजी गायकवाड यांच्या प्लॉटच्या उत्तरेकडील कच्च्या रस्त्याने उत्तरेकडे प्रभाकर नारायण बनसोडे यांच्या घरासमोरील कच्च्या रस्त्याने पुर्वेकडे जनाई एम्पोरियम अँड जनरल स्टोर पर्यंत</p>	
			<p>पुर्व</p>	<p>जनाई एम्पोरियम अँड जनरल स्टोर समोरुन दक्षिणेकडे सागर निवास श्री कल्याण ताठे यांच्या घरासमोरील कच्च्या रस्त्याने बीड बायपास मुख्य रस्ता ते हॉटेल येरमाळा मागुन मधुरबन सोसायटी समोरील रस्ता वाघ यांचे शेत ते विठ्ठल दिगंबर केंद्रे यांचे घरापर्यंत</p>	
			<p>दक्षिण</p>	<p>घाटगे पाटील यांचे घरापासुन पुर्वेकडे डिम्स अपार्टमेंट ते समर्थ पब्लिक स्कुल ते विजय लिहिणार यांचे घर ते प्रल्हाद उबाळे यांच्या घरापासुन देवळाई मुख्य रस्त्यापर्यंत ते दक्षिणेस देवळाई रस्त्यापासुन समर्थ क्लासेस समोरील कच्चा रस्ता ते बबनराव देवतवाल यांच्या घराचा कॉर्नर ते उत्तरेस दत्तात्रय क्षिरसागर यांचे घर ते पुर्वेस हरीकृष्ण नगर टाईप ए रो हाऊस इमारतीचा मागील कॉर्नर ते रेणुकानगर अकोलकर यांच्या घराचा कॉर्नर ते बोथरे यांच्या घराचा कॉर्नर नाईकनगर रस्ता ते उत्तरेस निळा झेंडा चौक ते नंदिनी अपार्टमेंट ते बबन राठोड यांचे घर ते गोकुळधाम अपार्टमेंटच्या मागुन खडी रस्ता ते विठ्ठल दिगंबर केंद्रे यांच्या घरासमोरुन वाघ यांच्या शेतापर्यंत.</p>	
			<p>पश्चिम</p>	<p>शिवाजीनगर रेल्वे क्रॉसिंग पासुन दक्षिणेकडे देवळाई चौक बीडबायपास रस्त्यामार्गे छत्रपती नगर कमान (हॉटेल अंश) ते प्रकाश बारज यांचे घर ते साईश्रध्दा अपार्टमेंट ते मातोश्री बिल्डींग ते पवनपुत्र हनुमान मंदिर ते केशव जोशी यांचे घर ते देशमुख यांचे घर ते घाटगे पाटील यांचे घरापर्यंत</p>	

<p>११३ लोकसंख्या १०४९१ अनु.जाती. १३४८ अनु.जमाती. २५२</p>	<p>गोपिनाथपुरम, हरीओम नगर</p>	<p>हरीओम नगर, नारायण नगर, रेणुकानगर सोसायटी, देवळाई परिसर इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>रेणुका माता मंदिर कमान ते हिवाळे लॉन मागुन नाला मार्ग ते सांडु सय्यद यांचे घर ते खाडे यांचे घर ते बीड बायपास रस्ता (केके बिल्डर्स यांच्या ऑफिस समोरील रस्ता) ते बीड बायपास मुख्य रस्त्यामार्गे छत्रपती नगर कमान (हॉटेल अंश) ते प्रकाश बारज ते साई श्रध्दा अपार्टमेंट ते मातोश्री बिल्डींग ते पवनपुत्र हनुमान मंदिर ते केशव जोशी यांचे घर ते देशमुख यांचे घर ते घाडगेपाटील यांचे घर ते फयुचर्स ड्रिम्स अपार्टमेंट ते समर्थ पब्लीक स्कुल विजय लिहनार यांचे घर ते प्रल्हाद उबाळे यांच्या घरापासुन ते देवळाई मुख्य रस्त्यापर्यंत ते दक्षिणेस देवळाई रस्त्यापासुन समर्थ क्लासेस समोरील कच्चा रस्ता ते बबनराव देवतवाल यांच्या घराचा कॉर्नर ते उत्तरेस दत्तत्रय क्षिरसागर यांचे घर ते पुर्वेस हरीकृष्णनगर टाईप-ए रोहाऊसेस इमारतीचा मागील कॉर्नर ते रेणुकानगर अकोलकर यांच्या घराचा कॉर्नर ते बोथरे यांच्या घराचा कॉर्नर ते नाईकनगर रस्ता ते उत्तरेस निळाझेंडा चौक ते नंदिनी अपार्टमेंट ते बबन राठोड यांचे घर ते गोकुळधाम अपार्टमेंट मागुन खडी रस्ता ते विड्डल दिगंबर केंद्र यांच्या घरापासुन वाघ यांच्या शेतापर्यंत</p>	
			<p>पुर्व</p>	<p>मधुरबन सोसायटी समोरील रस्ता वाघ यांचे शेत ते विड्डल दिगंबर केंद्रे यांच्या घरापासुन गुरु सृष्टी अपार्टमेंट व गुरु शिष्य प्रांगण अपार्टमेंट मागुन साहेबराव त्रिंबक हिवाळे यांच्या शेतातील झाडापर्यंत असलेली मनपा हद्द</p>	
			<p>दक्षिण</p>	<p>साहेबराव त्रिंबक हिवाळे यांच्या शेतातील झाडापर्यंत मनपा हद्दीपासुन पुंडलिक पाटील यांचे शेत ते बालु काशीनाथ हिवाळे यांचे घर ते शेख अफजल शेख बुढाण यांच्या घराचा कॉर्नर ते लकी शॉप किराणा घराचा कॉर्नर ते नुराणी मस्जीद मार्गे जुलेखा चौक ते समिर पटेल यांच्या घराजवळील पश्चिमेकडील झाडाजवळील रस्त्यापर्यंत</p>	
			<p>पश्चिम</p>	<p>समिर पटेल यांच्या घराजवळील पश्चिमेकडील झाडापासुन सातारा देवळाई मुख्य रस्त्यापासुन दत्तात्रय समिदर यांच्या घराचा कॉर्नर ते पाडुरंग सोनवणे यांच्या घराचा कॉर्नर ते ऑरा व्हिलेजीया गेट (डीपी पर्यंत) डिलक्स पार्क कॉर्नर पासुन रेणुका कॉटेज कार्नर श्री स्वामी समर्थ घरा समोरुन संजय धर्माजी बोडावार यांचे घर व राजहंस हामवर्क क्लासेस या दोन्ही बिल्डींग मधुन वृदावन विहार ते रो हाऊसेस ते मॅरल किडस स्कुल ते बिएच पाईड ते मिनीमार्ट स्टेशनरी ते मुख्य रस्त्याने रेणुका माता मंदिर कमान पर्यंत</p>	

<p>११४ लोकसंख्या १०४९० अनु.जाती. २६३७ अनु.जमाती. १८३</p>	<p>सातारा गांव, संग्राम नगर</p>	<p>सातारा गाव भागशः, संग्राम नगर, वृंदावन कॉलनी इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>अदित्य निवास ते दिशापुरम डिपी समोर रेणुकामाता मंदिर कमान ते दक्षिणेस रेणुका माता कमान मुख्य रस्त्याने मिनीमार्ट स्टेशनरी ते पुर्वेस बीएच प्राईड ते मॅरल किडस स्कुल ते वृंदावन विहार रो हाऊसेस ते संजय धर्माजी बोडावार यांचे घर ते राजहंज होमवर्क क्लासेस या दोन्ही बिल्डींग मध्य पर्यंत</p>	
			<p>पुर्व</p>	<p>संजय धर्माजी बोडावार यांचे घर ते राजहंज होमवर्क क्लासेस या दोन्ही बिल्डींग मधुन रेणुका कॉटेज कॉर्नर श्री स्वामी समर्थ घरासमोरुन डिलक्स पार्क कॉर्नर पासुन ऑरा व्हिलेजीया मागील गेट (डीपी पर्यंत) पासुन पाडुरंग सोनवणे यांच्या घराचा कॉर्नर ते दत्तात्रय समिंदर यांच्या घराचा कॉर्नर ते समीर पटेल यांच्या घराजवळील पश्चिमेकडील सातारा देवळाई रस्त्यापर्यंत</p>	
			<p>दक्षिण</p>	<p>समीर पटेल यांच्या घराजवळील पश्चिमेकडील झाडा पासुन सातारा देवळाई मुख्य रस्ता ते राजु देविदास नागे यांच्या घर ते देवळाई सातारा रस्त्याने जिल्हा परिषद बहुविध प्रशाला समोरील टि पार्ईट पर्यंत</p>	
			<p>पश्चिम</p>	<p>जिल्हा परिषद बहुविध प्रशाला समोरील टि पार्ईट पासुन उत्तरेकडील जामा मस्जिद समोरील आझाद चौक ते अहिल्याबाई होळकर चौकापासुन राठोड हाईटस ते गुरुकृपा निवास ते अॅव्हेलॉन ब्युटीपार्लर ते अदित्य निवास दिशापुरम डिपी पर्यंत.</p>	

<p>११५ लोकसंख्या १०३३९ अनु.जाती. १८४८ अनु.जमाती. ३९४</p>	<p>देवळाई गांव, सातारा तांडा</p>	<p>कासलीवाल मार्शल वेस्ट, सातारा तांडा, गणेलाल तांडा, भागशः सातारा गांव इत्यादी</p>	<p>उत्तर</p>	<p>पश्चिम बाजुने सातारा नक्षत्रवाडी डोंगर पायथा ते झांबड स्टेट ते नाल्यामार्गे सातारा गांव डोंगर पायथा ते नाला मिलन हॉटेल (सातारा पुल कॉर्नर) ते एमआयटी कॉलेज ते कासलीवाल मार्शल चौक ते सुभाष गिरी ते अदित्य निवास ते अव्हेलॉन ब्युटी पार्लर ते गुरु कृपा निवास ते राठोड हाईटस ते अहिल्याबाई होळकर चौक ते जामा मस्जीद समोरील आझाद चौक ते जिल्हा परिषद बहुविध प्रशाला समोरील टि पार्सिट पर्यंत पुवेकडे देवळाई सातारा रस्त्याने राजु देविदास नागे यांचे घर ते समिर पटेल यांचे घर ते जुलेखा चौक मार्गे नुराणी मस्जीद ते लकी शॉप किराणा घराचा कॉर्नर ते शेख अफज शेख बुढान यांच्या घराचा कॉर्नर बाळु काशीनाथ हिवाळे यांचे घर ते पुंडलिक पाटील यांचे शेत ते साहेबराव त्रिबक हिवाळे यांच्या शेतातील झाड ते मनपा हद्दी पर्यंत</p>	
			<p>पुर्व</p>	<p>साहेबराव हिवाळे यांचे घर ते मनपा हद्दी मार्गे दक्षिण बाजु पर्यंत</p>	
			<p>दक्षिण</p>	<p>दक्षिण बाजुने मनपा हद्द</p>	
			<p>पश्चिम</p>	<p>सातारा कांचनवाडी डोंगर पायथा (सातारा कांचनवाडी हद्द) ते दक्षिण हद्दी पर्यंत</p>	

आयुक्त
महानगरपालिका, औरंगाबाद